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Much better 28,5% 28,5% 28,2% 20% 20% 30% 25% 29% 34% 28% 33% 26% 33% 29% 30%
A bit better 27,8% 27,7% 27,8% 21% 25% 31% 34% 33% 22% 25% 31% 33% 29% 26% 30%
Neither better nor worse 25,0% 25,1% 25,4% 37% 32% 23% 17% 22% 23% 29% 22% 21% 20% 25% 23%
A bit worse 6,9% 6,9% 7,1% 10% 11% 11% 8% 5% 5% 5% 4% 7% 5% 6% 5%
Much worse 1,9% 1,9% 2,0% 7% 6% 2% 2% 2% 2% 2%
Don’t know 9,9% 9,9% 9,6% 5% 12% 4% 10% 11% 14% 10% 8% 14% 12% 11% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

People on high incomes - Since the last General Election in December 2019, 
have the following people become better off or worse off financially?

Region or country

Number of cases

Region or country



Due to rounding, the sum may be different from 100% 2

UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

UK GB EN
Much better 28,5% 28,5% 28,2%
A bit better 27,8% 27,7% 27,8%
Neither better nor worse 25,0% 25,1% 25,4%
A bit worse 6,9% 6,9% 7,1%
Much worse 1,9% 1,9% 2,0%
Don’t know 9,9% 9,9% 9,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

People on high incomes - Since the last General Election in December 2019, 
have the following people become better off or worse off financially?

Number of cases
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30% 21% 29% 28% 29% 30% 28% 23% 30% 26% 32% 33%
30% 34% 32% 12% 25% 30% 26% 30% 27% 35% 23% 23%
19% 35% 26% 37% 24% 23% 27% 29% 16% 23% 33% 22%
9% 7% 3% 6% 8% 7% 7% 5% 11% 7% 3% 10%
2% 1% 0% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 2%
10% 3% 10% 16% 11% 9% 10% 10% 13% 8% 8% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

UK GB EN
Much better 28,5% 28,5% 28,2%
A bit better 27,8% 27,7% 27,8%
Neither better nor worse 25,0% 25,1% 25,4%
A bit worse 6,9% 6,9% 7,1%
Much worse 1,9% 1,9% 2,0%
Don’t know 9,9% 9,9% 9,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

People on high incomes - Since the last General Election in December 2019, 
have the following people become better off or worse off financially?

Number of cases
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42% 34% 26% 23% 20% 42% 27% 28% 28% 44% 25% 25% 32% 21%
19% 31% 33% 26% 23% 18% 30% 26% 29% 15% 33% 21% 36% 25%
21% 21% 24% 31% 25% 17% 26% 28% 21% 18% 30% 34% 19% 25%
10% 6% 7% 8% 11% 5% 10% 7% 20% 2% 7% 6% 12%

2% 1% 2% 7% 6% 2% 3% 5% 1% 0% 2%
8% 7% 10% 11% 25% 6% 10% 9% 13% 4% 4% 11% 7% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Professional activity Socio-economic grade

Highest educational title:

Highest educational title:

Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

UK GB EN
Much better 28,5% 28,5% 28,2%
A bit better 27,8% 27,7% 27,8%
Neither better nor worse 25,0% 25,1% 25,4%
A bit worse 6,9% 6,9% 7,1%
Much worse 1,9% 1,9% 2,0%
Don’t know 9,9% 9,9% 9,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

People on high incomes - Since the last General Election in December 2019, 
have the following people become better off or worse off financially?

Number of cases
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598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745
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16% 38% 32% 11% 37% 36% 43% 46% 29% 34% 28%
30% 29% 22% 44% 26% 26% 43% 28% 25% 28% 29%
34% 16% 25% 4% 16% 21% 14% 15% 27% 20% 27%
11% 2% 11% 11% 8% 6% 6% 8% 5%
1% 3% 4% 13% 2% 2% 1% 2% 2%
7% 12% 6% 30% 8% 8% 4% 12% 8% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Much better 2,0% 1,9% 2,0% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 4%
A bit better 19,6% 19,7% 19,4% 20% 11% 23% 28% 18% 19% 22% 21% 15% 23% 20% 18%
Neither better nor worse 33,6% 33,4% 33,9% 28% 37% 32% 36% 37% 37% 25% 25% 46% 28% 33% 39%
A bit worse 30,9% 31,0% 31,0% 38% 34% 36% 22% 28% 19% 40% 36% 28% 29% 32% 27%
Much worse 6,7% 6,7% 6,6% 8% 7% 5% 7% 7% 11% 4% 7% 7% 6% 7%
Don’t know 7,2% 7,3% 7,0% 3% 9% 0% 5% 7% 12% 9% 9% 8% 11% 8% 5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

People on middle incomes - Since the last General Election in December 2019, 
have the following people become better off or worse off financially?

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Much better 2,0% 1,9% 2,0%
A bit better 19,6% 19,7% 19,4%
Neither better nor worse 33,6% 33,4% 33,9%
A bit worse 30,9% 31,0% 31,0%
Much worse 6,7% 6,7% 6,6%
Don’t know 7,2% 7,3% 7,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

People on middle incomes - Since the last General Election in December 2019, 
have the following people become better off or worse off financially?
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2%
18% 19% 18% 16% 23% 19% 20% 17% 17% 17% 20% 26%
29% 43% 38% 42% 29% 33% 34% 28% 31% 35% 44% 33%
38% 29% 27% 26% 30% 31% 31% 38% 30% 34% 23% 27%
9% 6% 8% 3% 5% 7% 6% 9% 11% 8% 3% 3%
4% 2% 7% 13% 11% 7% 7% 7% 11% 4% 5% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Much better 2,0% 1,9% 2,0%
A bit better 19,6% 19,7% 19,4%
Neither better nor worse 33,6% 33,4% 33,9%
A bit worse 30,9% 31,0% 31,0%
Much worse 6,7% 6,7% 6,6%
Don’t know 7,2% 7,3% 7,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

People on middle incomes - Since the last General Election in December 2019, 
have the following people become better off or worse off financially?
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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4% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2%
21% 21% 18% 19% 22% 32% 18% 23% 12% 25% 28% 15% 21% 20%
26% 36% 33% 37% 32% 40% 35% 32% 27% 27% 29% 30% 40% 41%
35% 31% 37% 25% 18% 5% 28% 36% 48% 36% 30% 35% 27% 20%
7% 7% 4% 7% 15% 17% 8% 1% 3% 8% 7% 11% 5% 4%
8% 3% 6% 8% 13% 6% 7% 8% 7% 3% 8% 5% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Much better 2,0% 1,9% 2,0%
A bit better 19,6% 19,7% 19,4%
Neither better nor worse 33,6% 33,4% 33,9%
A bit worse 30,9% 31,0% 31,0%
Much worse 6,7% 6,7% 6,6%
Don’t know 7,2% 7,3% 7,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

People on middle incomes - Since the last General Election in December 2019, 
have the following people become better off or worse off financially?
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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1% 2% 4% 11% 5% 2% 8% 1% 2% 1%
20% 15% 21% 7% 46% 19% 17% 29% 21% 17% 22%
40% 29% 28% 15% 8% 32% 17% 37% 35% 32% 37%
29% 41% 42% 7% 19% 40% 50% 19% 26% 38% 28%
4% 7% 4% 30% 14% 2% 17% 6% 8% 7% 4%
7% 6% 2% 30% 8% 6% 2% 9% 4% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Much better 1,7% 1,8% 1,8% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2%
A bit better 6,5% 6,5% 6,9% 3% 7% 12% 12% 8% 5% 9% 4% 4% 6% 2% 9%
Neither better nor worse 14,3% 14,4% 14,8% 11% 15% 15% 24% 16% 15% 14% 13% 15% 11% 13% 13%
A bit worse 29,3% 29,2% 29,1% 40% 33% 26% 23% 29% 25% 30% 24% 30% 31% 30% 31%
Much worse 41,3% 41,3% 40,8% 41% 30% 45% 38% 42% 40% 36% 49% 41% 41% 46% 44%
Don’t know 6,8% 6,9% 6,6% 3% 12% 0% 2% 4% 13% 9% 7% 8% 9% 7% 4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

People on low incomes - Since the last General Election in December 2019, 
have the following people become better off or worse off financially?

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Much better 1,7% 1,8% 1,8%
A bit better 6,5% 6,5% 6,9%
Neither better nor worse 14,3% 14,4% 14,8%
A bit worse 29,3% 29,2% 29,1%
Much worse 41,3% 41,3% 40,8%
Don’t know 6,8% 6,9% 6,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

People on low incomes - Since the last General Election in December 2019, 
have the following people become better off or worse off financially?
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Number of inhabitants of city Gender Age class
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10% 6% 7% 8% 4% 8% 5% 11% 6% 4% 5% 4%
11% 26% 14% 15% 14% 16% 13% 16% 15% 21% 11% 10%
25% 29% 30% 34% 31% 30% 29% 21% 34% 21% 30% 42%
48% 33% 40% 28% 42% 37% 45% 45% 35% 45% 47% 35%
5% 2% 7% 12% 8% 7% 7% 6% 8% 6% 4% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Much better 1,7% 1,8% 1,8%
A bit better 6,5% 6,5% 6,9%
Neither better nor worse 14,3% 14,4% 14,8%
A bit worse 29,3% 29,2% 29,1%
Much worse 41,3% 41,3% 40,8%
Don’t know 6,8% 6,9% 6,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

People on low incomes - Since the last General Election in December 2019, 
have the following people become better off or worse off financially?
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Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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6% 1% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 2%
3% 8% 14% 3% 10% 10% 8% 2% 6% 4% 9% 4% 6% 11%
14% 13% 9% 18% 37% 13% 17% 9% 11% 12% 16% 23% 8% 14%
20% 40% 25% 29% 7% 33% 26% 41% 21% 30% 34% 22% 37% 28%
53% 35% 45% 40% 33% 36% 39% 39% 55% 54% 38% 41% 42% 32%
5% 3% 6% 9% 13% 6% 6% 8% 7% 3% 9% 4% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Much better 1,7% 1,8% 1,8%
A bit better 6,5% 6,5% 6,9%
Neither better nor worse 14,3% 14,4% 14,8%
A bit worse 29,3% 29,2% 29,1%
Much worse 41,3% 41,3% 40,8%
Don’t know 6,8% 6,9% 6,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

People on low incomes - Since the last General Election in December 2019, 
have the following people become better off or worse off financially?
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598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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3% 0% 2% 18% 2% 1% 2%
9% 6% 1% 22% 11% 2% 8% 6% 6% 7%

24% 5% 9% 15% 13% 6% 6% 15% 11% 16%
33% 25% 47% 22% 8% 31% 20% 29% 28% 29% 31%
25% 58% 39% 11% 47% 58% 80% 55% 42% 50% 37%
7% 6% 2% 30% 3% 4% 2% 9% 3% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country

UK GB EN Ea
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Much better 2,2% 2,2% 2,3% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 2% 2%
A bit better 5,6% 5,5% 5,9% 4% 1% 8% 5% 7% 7% 6% 6% 6% 4% 3% 7%
Neither better nor worse 14,2% 14,2% 14,5% 11% 29% 15% 25% 14% 8% 15% 13% 10% 14% 12% 14%
A bit worse 16,7% 16,8% 17,0% 34% 5% 13% 8% 15% 19% 15% 21% 15% 13% 17% 14%
Much worse 53,0% 52,9% 52,3% 44% 50% 61% 51% 55% 49% 53% 45% 60% 56% 58% 55%
Don’t know 8,3% 8,3% 8,1% 5% 12% 0% 10% 4% 14% 9% 12% 8% 11% 9% 7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Poorest in society - Since the last General Election in December 2019, have 
the following people become better off or worse off financially?

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Much better 2,2% 2,2% 2,3%
A bit better 5,6% 5,5% 5,9%
Neither better nor worse 14,2% 14,2% 14,5%
A bit worse 16,7% 16,8% 17,0%
Much worse 53,0% 52,9% 52,3%
Don’t know 8,3% 8,3% 8,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Poorest in society - Since the last General Election in December 2019, have 
the following people become better off or worse off financially?
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Number of inhabitants of city Gender Age class
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3% 2% 2% 9% 1% 2% 2% 3% 2% 4% 1%
7% 10% 6% 3% 3% 7% 5% 8% 6% 8% 3% 3%
12% 19% 13% 18% 15% 16% 13% 18% 14% 18% 11% 9%
17% 29% 16% 14% 14% 15% 18% 21% 21% 9% 13% 17%
54% 39% 55% 43% 57% 52% 54% 41% 49% 56% 64% 59%
7% 2% 9% 13% 10% 8% 8% 10% 10% 6% 4% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Much better 2,2% 2,2% 2,3%
A bit better 5,6% 5,5% 5,9%
Neither better nor worse 14,2% 14,2% 14,5%
A bit worse 16,7% 16,8% 17,0%
Much worse 53,0% 52,9% 52,3%
Don’t know 8,3% 8,3% 8,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Poorest in society - Since the last General Election in December 2019, have 
the following people become better off or worse off financially?
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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4% 2% 1% 2% 10% 3% 3% 1% 2% 3% 2%
6% 8% 7% 3% 8% 8% 0% 3% 4% 4% 4% 6% 11%
10% 8% 15% 20% 32% 14% 17% 9% 12% 18% 23% 19% 9% 12%
13% 22% 13% 16% 18% 12% 14% 20% 25% 28% 13% 20% 17% 13%
61% 54% 58% 50% 27% 57% 51% 61% 47% 37% 55% 45% 61% 51%
6% 7% 6% 10% 13% 6% 7% 9% 14% 13% 3% 10% 5% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Much better 2,2% 2,2% 2,3%
A bit better 5,6% 5,5% 5,9%
Neither better nor worse 14,2% 14,2% 14,5%
A bit worse 16,7% 16,8% 17,0%
Much worse 53,0% 52,9% 52,3%
Don’t know 8,3% 8,3% 8,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Poorest in society - Since the last General Election in December 2019, have 
the following people become better off or worse off financially?
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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3% 1% 4% 26% 2% 1% 2% 2%
7% 3% 4% 22% 2% 6% 6% 5% 5%

20% 8% 6% 15% 17% 6% 17% 6% 16% 9% 15%
24% 13% 25% 4% 11% 11% 13% 14% 15% 18%
38% 70% 60% 26% 47% 75% 83% 72% 52% 66% 50%
7% 6% 2% 30% 3% 4% 2% 10% 3% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country

UK GB EN Ea
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Significantly better 7,9% 7,9% 8,0% 7% 5% 4% 16% 12% 9% 12% 8% 2% 8% 7% 5%
Slightly better 17,4% 17,3% 18,0% 12% 5% 21% 16% 18% 24% 23% 18% 18% 13% 14% 20%
Neither better nor worse 28,2% 28,2% 28,3% 47% 32% 25% 34% 30% 18% 26% 23% 29% 29% 27% 25%
Slightly worse 14,6% 14,6% 14,5% 12% 16% 15% 10% 8% 11% 22% 23% 14% 14% 16% 15%
Significantly worse 29,3% 29,2% 28,6% 21% 34% 33% 24% 31% 35% 15% 28% 31% 32% 32% 33%
Don’t know 2,7% 2,7% 2,6% 7% 2% 1% 2% 3% 3% 5% 3% 3% 2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Healthcare - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 7,9% 7,9% 8,0%
Slightly better 17,4% 17,3% 18,0%
Neither better nor worse 28,2% 28,2% 28,3%
Slightly worse 14,6% 14,6% 14,5%
Significantly worse 29,3% 29,2% 28,6%
Don’t know 2,7% 2,7% 2,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Healthcare - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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5% 11% 11% 5% 8% 9% 7% 10% 7% 8% 7% 6%
21% 22% 15% 16% 15% 18% 17% 21% 19% 7% 16% 21%
21% 31% 24% 40% 33% 30% 26% 25% 34% 31% 27% 27%
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Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 7,9% 7,9% 8,0%
Slightly better 17,4% 17,3% 18,0%
Neither better nor worse 28,2% 28,2% 28,3%
Slightly worse 14,6% 14,6% 14,5%
Significantly worse 29,3% 29,2% 28,6%
Don’t know 2,7% 2,7% 2,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Healthcare - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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23% 26% 26% 33% 18% 32% 32% 25% 15% 20% 26% 28% 27% 35%
14% 15% 26% 9% 8% 4% 13% 18% 20% 3% 14% 13% 17% 20%
50% 25% 25% 29% 15% 43% 28% 29% 25% 42% 26% 27% 32% 19%

1% 2% 5% 18% 3% 7% 8% 1% 2% 2% 4%
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Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 7,9% 7,9% 8,0%
Slightly better 17,4% 17,3% 18,0%
Neither better nor worse 28,2% 28,2% 28,3%
Slightly worse 14,6% 14,6% 14,5%
Significantly worse 29,3% 29,2% 28,6%
Don’t know 2,7% 2,7% 2,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Healthcare - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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11% 1% 8% 48% 32% 9% 2% 7% 6% 10%
26% 11% 8% 5% 7% 14% 15% 20% 12% 21%
37% 19% 35% 22% 8% 28% 29% 33% 27% 26% 31%
11% 21% 19% 18% 24% 14% 13% 13% 16% 13%
14% 45% 27% 29% 30% 43% 37% 31% 38% 22%
1% 3% 4% 30% 8% 2% 3% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Significantly better 2,9% 2,9% 3,0% 4% 3% 11% 2% 3% 7% 2% 3% 2% 2%
Slightly better 15,5% 15,4% 16,1% 10% 9% 22% 19% 21% 15% 15% 19% 11% 14% 10% 17%
Neither better nor worse 24,8% 24,8% 24,9% 38% 33% 25% 25% 20% 22% 25% 24% 15% 22% 25% 24%
Slightly worse 20,9% 21,0% 21,3% 21% 18% 19% 21% 22% 21% 28% 19% 24% 21% 18% 19%
Significantly worse 31,1% 31,0% 29,9% 27% 30% 27% 21% 33% 34% 19% 34% 40% 35% 39% 37%
Don’t know 4,8% 4,8% 4,8% 7% 8% 2% 2% 5% 6% 4% 8% 5% 5% 2%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Social care - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 2,9% 2,9% 3,0%
Slightly better 15,5% 15,4% 16,1%
Neither better nor worse 24,8% 24,8% 24,9%
Slightly worse 20,9% 21,0% 21,3%
Significantly worse 31,1% 31,0% 29,9%
Don’t know 4,8% 4,8% 4,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Social care - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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1% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 2% 2% 3% 6% 2%
23% 15% 14% 2% 14% 17% 14% 29% 17% 7% 6% 12%
21% 28% 24% 33% 26% 24% 25% 27% 30% 17% 23% 25%
20% 21% 16% 29% 23% 20% 22% 13% 15% 27% 25% 26%
31% 30% 37% 24% 29% 30% 32% 21% 29% 41% 38% 32%
4% 4% 6% 8% 4% 5% 5% 7% 7% 4% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 2,9% 2,9% 3,0%
Slightly better 15,5% 15,4% 16,1%
Neither better nor worse 24,8% 24,8% 24,9%
Slightly worse 20,9% 21,0% 21,3%
Significantly worse 31,1% 31,0% 29,9%
Don’t know 4,8% 4,8% 4,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Social care - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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13% 19% 13% 13% 27% 12% 15% 8% 29% 17% 26% 16% 12% 16%
17% 21% 23% 29% 32% 16% 27% 28% 19% 36% 24% 29% 20% 23%
19% 24% 27% 17% 8% 23% 21% 27% 11% 3% 20% 19% 24% 28%
47% 30% 27% 31% 15% 39% 29% 35% 30% 32% 27% 29% 38% 20%
4% 2% 4% 7% 18% 4% 5% 2% 9% 8% 3% 4% 3% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 2,9% 2,9% 3,0%
Slightly better 15,5% 15,4% 16,1%
Neither better nor worse 24,8% 24,8% 24,9%
Slightly worse 20,9% 21,0% 21,3%
Significantly worse 31,1% 31,0% 29,9%
Don’t know 4,8% 4,8% 4,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Social care - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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7% 1% 22% 3% 2% 1% 2% 5%
17% 10% 9% 26% 35% 11% 14% 10% 19% 13% 15%
34% 14% 28% 15% 8% 19% 14% 25% 25% 17% 28%
25% 23% 24% 14% 24% 14% 23% 17% 24% 21%
14% 50% 32% 7% 30% 43% 57% 42% 31% 42% 27%
4% 3% 6% 30% 11% 2% 7% 2% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Significantly better 4,0% 4,0% 4,0% 1% 2% 1% 7% 7% 5% 7% 4% 5% 3% 3% 5%
Slightly better 12,2% 12,1% 12,6% 20% 9% 11% 18% 16% 8% 13% 9% 15% 9% 9% 14%
Neither better nor worse 33,6% 33,7% 33,0% 45% 41% 21% 37% 33% 38% 23% 38% 25% 38% 38% 29%
Slightly worse 22,4% 22,5% 23,1% 10% 16% 37% 17% 19% 20% 38% 20% 24% 18% 20% 18%
Significantly worse 23,2% 23,0% 22,6% 22% 28% 23% 17% 22% 23% 17% 23% 26% 27% 25% 30%
Don’t know 4,7% 4,7% 4,6% 2% 4% 7% 5% 4% 6% 3% 6% 5% 5% 6% 4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Policing - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 4,0% 4,0% 4,0%
Slightly better 12,2% 12,1% 12,6%
Neither better nor worse 33,6% 33,7% 33,0%
Slightly worse 22,4% 22,5% 23,1%
Significantly worse 23,2% 23,0% 22,6%
Don’t know 4,7% 4,7% 4,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Policing - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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5% 7% 2% 3% 4% 5% 3% 7% 5% 4% 1% 2%
16% 14% 12% 3% 11% 13% 11% 19% 14% 5% 7% 12%
21% 35% 33% 47% 41% 33% 34% 28% 31% 33% 42% 36%
27% 20% 21% 23% 19% 23% 22% 23% 19% 25% 21% 23%
27% 22% 26% 17% 20% 22% 24% 18% 27% 30% 25% 21%
5% 2% 5% 8% 4% 3% 7% 5% 3% 4% 4% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 4,0% 4,0% 4,0%
Slightly better 12,2% 12,1% 12,6%
Neither better nor worse 33,6% 33,7% 33,0%
Slightly worse 22,4% 22,5% 23,1%
Significantly worse 23,2% 23,0% 22,6%
Don’t know 4,7% 4,7% 4,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Policing - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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3% 4% 3% 4% 17% 3% 6% 3% 4% 2% 4% 6% 2%
6% 14% 15% 11% 18% 14% 11% 9% 23% 20% 20% 14% 9% 8%
33% 33% 31% 38% 12% 27% 36% 40% 18% 20% 38% 39% 29% 37%
24% 24% 28% 16% 32% 23% 22% 21% 24% 29% 15% 17% 26% 30%
28% 24% 19% 25% 7% 33% 22% 24% 23% 23% 22% 20% 28% 11%
5% 2% 3% 6% 15% 4% 7% 9% 5% 2% 5% 2% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 4,0% 4,0% 4,0%
Slightly better 12,2% 12,1% 12,6%
Neither better nor worse 33,6% 33,7% 33,0%
Slightly worse 22,4% 22,5% 23,1%
Significantly worse 23,2% 23,0% 22,6%
Don’t know 4,7% 4,7% 4,6%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Policing - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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5% 1% 4% 22% 8% 4% 5% 3% 5%
15% 11% 4% 26% 22% 4% 17% 10% 13% 11% 12%
47% 25% 31% 15% 24% 36% 33% 29% 28% 29% 38%
20% 26% 40% 16% 30% 24% 19% 27% 22%
10% 35% 14% 7% 24% 21% 50% 35% 28% 27% 20%
3% 2% 6% 30% 5% 6% 2% 8% 2% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Significantly better 4,5% 4,4% 4,9% 6% 2% 5% 8% 6% 7% 6% 2% 2% 1% 7%
Slightly better 19,9% 20,1% 20,2% 15% 16% 21% 17% 31% 17% 16% 22% 26% 18% 20% 14%
Neither better nor worse 33,2% 33,1% 32,8% 46% 43% 30% 44% 25% 28% 41% 22% 28% 39% 33% 32%
Slightly worse 15,1% 15,1% 15,3% 10% 11% 19% 13% 4% 18% 14% 25% 22% 12% 15% 16%
Significantly worse 23,1% 23,0% 22,8% 22% 26% 25% 15% 30% 25% 19% 19% 16% 24% 24% 27%
Don’t know 4,3% 4,3% 4,1% 2% 4% 4% 6% 2% 6% 3% 7% 5% 5% 6% 4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Climate change - Since the last General Election in December 2019, has the 
current Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 4,5% 4,4% 4,9%
Slightly better 19,9% 20,1% 20,2%
Neither better nor worse 33,2% 33,1% 32,8%
Slightly worse 15,1% 15,1% 15,3%
Significantly worse 23,1% 23,0% 22,8%
Don’t know 4,3% 4,3% 4,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Climate change - Since the last General Election in December 2019, has the 
current Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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Number of inhabitants of city Gender Age class
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7% 3% 6% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 7%
20% 28% 16% 23% 19% 20% 20% 23% 22% 22% 13% 18%
21% 39% 37% 35% 39% 33% 33% 31% 30% 26% 42% 37%
25% 12% 12% 10% 11% 14% 16% 19% 13% 21% 10% 11%
24% 17% 26% 17% 24% 23% 23% 20% 27% 24% 28% 20%
3% 2% 4% 12% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 3% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 4,5% 4,4% 4,9%
Slightly better 19,9% 20,1% 20,2%
Neither better nor worse 33,2% 33,1% 32,8%
Slightly worse 15,1% 15,1% 15,3%
Significantly worse 23,1% 23,0% 22,8%
Don’t know 4,3% 4,3% 4,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Climate change - Since the last General Election in December 2019, has the 
current Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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1% 5% 4% 5% 7% 7% 5% 3% 4% 6% 5% 3% 7% 2%
23% 24% 22% 15% 15% 14% 22% 21% 15% 26% 20% 27% 15% 21%
16% 31% 31% 43% 38% 30% 32% 40% 30% 26% 38% 35% 33% 30%
19% 14% 23% 11% 13% 11% 18% 7% 18% 10% 12% 10% 18% 25%
39% 23% 15% 20% 22% 40% 20% 23% 27% 32% 19% 23% 25% 12%
2% 2% 4% 6% 5% 4% 6% 7% 5% 2% 3% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 4,5% 4,4% 4,9%
Slightly better 19,9% 20,1% 20,2%
Neither better nor worse 33,2% 33,1% 32,8%
Slightly worse 15,1% 15,1% 15,3%
Significantly worse 23,1% 23,0% 22,8%
Don’t know 4,3% 4,3% 4,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Climate change - Since the last General Election in December 2019, has the 
current Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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8% 2% 3% 26% 4% 4% 5% 5%
27% 16% 12% 22% 5% 23% 29% 14% 19% 17% 22%
40% 29% 33% 48% 11% 33% 43% 42% 30% 29% 37%
11% 18% 25% 16% 19% 10% 16% 18% 10%
11% 33% 23% 37% 23% 29% 30% 26% 29% 21%
3% 2% 4% 30% 5% 2% 6% 2% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Significantly better 2,9% 2,9% 3,1% 3% 5% 9% 1% 6% 3% 2% 2% 1% 5%
Slightly better 10,5% 10,4% 10,9% 16% 9% 10% 18% 11% 7% 13% 6% 14% 8% 7% 11%
Neither better nor worse 35,6% 35,8% 35,6% 51% 41% 34% 33% 30% 28% 41% 35% 32% 35% 38% 27%
Slightly worse 18,9% 18,8% 18,9% 6% 22% 13% 18% 18% 28% 13% 29% 21% 22% 16% 21%
Significantly worse 26,0% 25,9% 25,6% 22% 21% 34% 21% 30% 28% 24% 19% 24% 27% 28% 29%
Don’t know 6,2% 6,2% 5,8% 3% 7% 9% 5% 2% 8% 3% 8% 7% 6% 10% 7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Housing - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 2,9% 2,9% 3,1%
Slightly better 10,5% 10,4% 10,9%
Neither better nor worse 35,6% 35,8% 35,6%
Slightly worse 18,9% 18,8% 18,9%
Significantly worse 26,0% 25,9% 25,6%
Don’t know 6,2% 6,2% 5,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Housing - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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5% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 5% 2% 1% 2%
13% 11% 10% 2% 11% 12% 9% 20% 5% 8% 4% 9%
27% 47% 32% 41% 40% 34% 37% 33% 35% 40% 39% 33%
20% 19% 18% 24% 17% 16% 22% 13% 20% 16% 23% 23%
30% 16% 31% 19% 24% 29% 23% 25% 25% 28% 30% 24%
4% 5% 8% 12% 6% 6% 7% 5% 10% 6% 2% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class



Due to rounding, the sum may be different from 100% 35

UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 2,9% 2,9% 3,1%
Slightly better 10,5% 10,4% 10,9%
Neither better nor worse 35,6% 35,8% 35,6%
Slightly worse 18,9% 18,8% 18,9%
Significantly worse 26,0% 25,9% 25,6%
Don’t know 6,2% 6,2% 5,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Housing - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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2% 2% 1% 3% 17% 3% 4% 3% 6% 1% 3% 3% 2%
7% 12% 15% 8% 7% 15% 9% 6% 20% 17% 14% 9% 11% 5%
31% 37% 37% 38% 18% 26% 40% 35% 24% 26% 41% 34% 30% 52%
12% 18% 24% 18% 27% 6% 19% 25% 17% 17% 17% 21% 22% 13%
41% 27% 16% 24% 27% 46% 22% 26% 30% 34% 23% 26% 29% 11%
7% 3% 7% 8% 5% 4% 6% 9% 5% 4% 5% 4% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 2,9% 2,9% 3,1%
Slightly better 10,5% 10,4% 10,9%
Neither better nor worse 35,6% 35,8% 35,6%
Slightly worse 18,9% 18,8% 18,9%
Significantly worse 26,0% 25,9% 25,6%
Don’t know 6,2% 6,2% 5,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Housing - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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4% 2% 26% 3% 2% 3%
14% 9% 7% 4% 32% 8% 14% 16% 9% 10% 11%
48% 24% 37% 19% 8% 38% 43% 25% 33% 31% 36%
19% 20% 18% 22% 14% 19% 18% 19% 19% 21%
10% 40% 32% 38% 25% 43% 37% 27% 33% 23%
5% 5% 6% 30% 8% 11% 4% 8% 4% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country

UK GB EN Ea
st

 o
f E

ng
la

nd

Ea
st

 M
id

la
nd

s

Lo
nd

on

N
or

th
 E

as
t

N
or

th
 W

es
t

So
ut

h 
Ea

st

So
ut

h 
W

es
t

W
es

t M
id

la
nd

s

Yo
rk

sh
ire

 a
nd

 T
he

 H
um

be
r

W
al

es

Sc
ot

la
nd

N
or

th
er

n 
Ire

la
nd

Significantly better 2,7% 2,6% 2,5% 4% 2% 1% 8% 4% 1% 3% 2% 3% 3% 5%
Slightly better 12,4% 12,4% 13,2% 17% 5% 13% 10% 19% 9% 14% 12% 20% 8% 6% 14%
Neither better nor worse 35,8% 35,8% 35,7% 50% 47% 36% 38% 34% 32% 40% 30% 20% 36% 37% 33%
Slightly worse 18,9% 19,0% 19,0% 12% 24% 16% 12% 11% 20% 24% 27% 24% 19% 18% 14%
Significantly worse 24,0% 23,8% 23,6% 18% 18% 26% 24% 30% 27% 14% 21% 29% 26% 25% 30%
Don’t know 6,3% 6,4% 6,0% 4% 7% 8% 2% 11% 5% 11% 5% 7% 10% 4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Education for children - Since the last General Election in December 2019, has 
the current Conservative Government been better or worse than you 
expected at addressing issues with

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 2,7% 2,6% 2,5%
Slightly better 12,4% 12,4% 13,2%
Neither better nor worse 35,8% 35,8% 35,7%
Slightly worse 18,9% 19,0% 19,0%
Significantly worse 24,0% 23,8% 23,6%
Don’t know 6,3% 6,4% 6,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Education for children - Since the last General Election in December 2019, has 
the current Conservative Government been better or worse than you 
expected at addressing issues with
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2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 4% 1% 2%
20% 17% 11% 1% 9% 12% 13% 22% 9% 7% 8% 11%
28% 41% 29% 40% 45% 33% 38% 34% 36% 38% 34% 37%
20% 19% 21% 28% 14% 20% 18% 15% 25% 17% 19% 21%
26% 17% 29% 18% 22% 26% 22% 20% 23% 31% 28% 22%
4% 3% 7% 10% 7% 6% 7% 6% 5% 3% 10% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 2,7% 2,6% 2,5%
Slightly better 12,4% 12,4% 13,2%
Neither better nor worse 35,8% 35,8% 35,7%
Slightly worse 18,9% 19,0% 19,0%
Significantly worse 24,0% 23,8% 23,6%
Don’t know 6,3% 6,4% 6,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Education for children - Since the last General Election in December 2019, has 
the current Conservative Government been better or worse than you 
expected at addressing issues with
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Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:

H
ig

he
r D

eg
re

e 
  - 

Po
st

gr
ad

ua
te

 
D

eg
re

e  
- M

as
te

r  -
 D

oc
to

ra
te

Fi
rs

t D
eg

re
e 

- U
nd

er
gr

ad
ua

te
 

D
eg

re
e  

- B
ac

he
lo

r

Te
rti

ar
y 

Ed
uc

at
io

n

Se
co

nd
ar

y 
Ed

uc
at

io
n

Pr
im

ar
y 

Ed
uc

at
io

n
 - 

N
o 

tit
le

Se
lf 

em
pl

oy
ed

Em
pl

oy
ee

s

R
et

ire
d

O
th

er
 c

on
di

tio
n

1 
- 2

3 
- 4

5 
- 6

7 
- 8

9 
- 1

0

1% 2% 2% 4% 3% 3% 6% 9% 1% 2% 4%
9% 12% 18% 8% 34% 11% 12% 8% 20% 9% 14% 16% 9% 16%
33% 31% 34% 44% 20% 27% 39% 37% 26% 33% 38% 36% 35% 38%
12% 26% 23% 14% 8% 17% 19% 21% 15% 15% 24% 16% 20% 21%
43% 26% 19% 19% 18% 38% 21% 25% 28% 25% 18% 24% 26% 15%
2% 3% 4% 11% 20% 4% 6% 9% 7% 8% 5% 6% 5% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 2,7% 2,6% 2,5%
Slightly better 12,4% 12,4% 13,2%
Neither better nor worse 35,8% 35,8% 35,7%
Slightly worse 18,9% 19,0% 19,0%
Significantly worse 24,0% 23,8% 23,6%
Don’t know 6,3% 6,4% 6,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Education for children - Since the last General Election in December 2019, has 
the current Conservative Government been better or worse than you 
expected at addressing issues with
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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4% 1% 2% 4% 4% 2% 2%
15% 9% 3% 21% 28% 4% 10% 16% 9% 12%
46% 24% 37% 32% 31% 30% 33% 39% 36% 29% 40%
21% 26% 21% 6% 30% 17% 24% 12% 24% 18%
9% 36% 33% 18% 28% 26% 50% 27% 23% 33% 20%
5% 5% 4% 29% 8% 6% 9% 3% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Significantly better 4,0% 4,0% 4,1% 3% 3% 7% 7% 3% 4% 6% 2% 4% 3% 5%
Slightly better 10,5% 10,4% 11,0% 17% 8% 12% 13% 15% 7% 9% 8% 12% 8% 7% 13%
Neither better nor worse 27,3% 27,5% 27,8% 44% 45% 20% 17% 27% 26% 34% 18% 18% 27% 25% 21%
Slightly worse 21,5% 21,5% 21,1% 10% 15% 15% 25% 17% 21% 27% 35% 31% 20% 25% 21%
Significantly worse 30,3% 30,1% 30,0% 25% 25% 43% 24% 32% 35% 17% 25% 32% 33% 30% 36%
Don’t know 6,3% 6,4% 6,0% 1% 7% 6% 13% 2% 7% 9% 7% 5% 7% 10% 4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Local government funding - Since the last General Election in December 2019, 
has the current Conservative Government been better or worse than you 
expected at addressing issues with

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 4,0% 4,0% 4,1%
Slightly better 10,5% 10,4% 11,0%
Neither better nor worse 27,3% 27,5% 27,8%
Slightly worse 21,5% 21,5% 21,1%
Significantly worse 30,3% 30,1% 30,0%
Don’t know 6,3% 6,4% 6,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Local government funding - Since the last General Election in December 2019, 
has the current Conservative Government been better or worse than you 
expected at addressing issues with
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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5% 5% 6% 5% 2% 5% 3% 6% 3% 4% 2% 5%
17% 12% 5% 4% 9% 10% 11% 21% 9% 5% 5% 7%
17% 37% 24% 26% 36% 26% 29% 23% 35% 30% 28% 26%
20% 19% 25% 29% 19% 22% 21% 21% 18% 19% 25% 23%
35% 23% 34% 25% 28% 32% 29% 22% 32% 33% 38% 32%
6% 4% 6% 12% 6% 6% 7% 8% 4% 9% 2% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 4,0% 4,0% 4,1%
Slightly better 10,5% 10,4% 11,0%
Neither better nor worse 27,3% 27,5% 27,8%
Slightly worse 21,5% 21,5% 21,1%
Significantly worse 30,3% 30,1% 30,0%
Don’t know 6,3% 6,4% 6,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Local government funding - Since the last General Election in December 2019, 
has the current Conservative Government been better or worse than you 
expected at addressing issues with
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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2% 5% 2% 4% 10% 3% 6% 1% 3% 3% 3% 6% 4%
5% 10% 14% 9% 13% 13% 9% 9% 19% 27% 9% 12% 8% 14%
20% 21% 37% 32% 20% 23% 32% 24% 16% 6% 34% 28% 24% 34%
16% 32% 19% 16% 32% 15% 20% 27% 22% 33% 19% 24% 22% 16%
50% 29% 24% 28% 20% 46% 27% 33% 32% 29% 30% 29% 33% 20%
6% 3% 4% 10% 5% 6% 8% 8% 5% 5% 3% 7% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 4,0% 4,0% 4,1%
Slightly better 10,5% 10,4% 11,0%
Neither better nor worse 27,3% 27,5% 27,8%
Slightly worse 21,5% 21,5% 21,1%
Significantly worse 30,3% 30,1% 30,0%
Don’t know 6,3% 6,4% 6,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Local government funding - Since the last General Election in December 2019, 
has the current Conservative Government been better or worse than you 
expected at addressing issues with
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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6% 1% 3% 22% 26% 4% 4% 3% 2% 6%
12% 8% 5% 11% 11% 4% 6% 15% 8% 8%
38% 19% 20% 15% 13% 19% 17% 22% 28% 22% 29%
23% 27% 24% 7% 16% 37% 33% 18% 16% 23% 25%
16% 43% 33% 24% 28% 50% 51% 31% 41% 25%
5% 2% 15% 44% 11% 9% 7% 4% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Significantly better 3,5% 3,4% 3,6% 4% 3% 7% 5% 4% 5% 1% 5% 3% 2% 5%
Slightly better 11,3% 11,4% 11,5% 12% 10% 13% 27% 15% 7% 9% 9% 11% 11% 10% 9%
Neither better nor worse 31,8% 31,9% 32,1% 32% 34% 32% 39% 25% 31% 35% 31% 35% 29% 32% 29%
Slightly worse 20,8% 20,9% 21,2% 20% 26% 23% 10% 15% 21% 26% 21% 25% 18% 20% 18%
Significantly worse 25,5% 25,3% 24,8% 27% 26% 19% 13% 39% 31% 14% 24% 19% 32% 25% 34%
Don’t know 7,1% 7,1% 6,8% 5% 4% 10% 5% 2% 7% 10% 13% 5% 6% 11% 5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Pensions - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 3,5% 3,4% 3,6%
Slightly better 11,3% 11,4% 11,5%
Neither better nor worse 31,8% 31,9% 32,1%
Slightly worse 20,8% 20,9% 21,2%
Significantly worse 25,5% 25,3% 24,8%
Don’t know 7,1% 7,1% 6,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Pensions - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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14% 15% 7% 1% 13% 10% 13% 23% 8% 8% 7% 6%
24% 45% 29% 40% 34% 35% 29% 24% 40% 25% 34% 39%
23% 13% 21% 30% 19% 20% 22% 18% 15% 25% 19% 25%
24% 19% 32% 18% 25% 25% 26% 18% 26% 31% 33% 25%
8% 4% 6% 6% 7% 6% 8% 12% 6% 9% 5% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 3,5% 3,4% 3,6%
Slightly better 11,3% 11,4% 11,5%
Neither better nor worse 31,8% 31,9% 32,1%
Slightly worse 20,8% 20,9% 21,2%
Significantly worse 25,5% 25,3% 24,8%
Don’t know 7,1% 7,1% 6,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Pensions - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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11% 12% 14% 9% 15% 8% 12% 8% 18% 20% 15% 11% 12% 7%
27% 32% 32% 35% 24% 33% 34% 37% 16% 18% 31% 38% 28% 38%
21% 24% 24% 16% 34% 18% 20% 26% 19% 24% 24% 12% 22% 35%
36% 23% 20% 28% 15% 36% 23% 26% 28% 29% 23% 26% 29% 7%
5% 4% 7% 10% 5% 8% 2% 14% 5% 9% 6% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 3,5% 3,4% 3,6%
Slightly better 11,3% 11,4% 11,5%
Neither better nor worse 31,8% 31,9% 32,1%
Slightly worse 20,8% 20,9% 21,2%
Significantly worse 25,5% 25,3% 24,8%
Don’t know 7,1% 7,1% 6,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Pensions - Since the last General Election in December 2019, has the current 
Conservative Government been better or worse than you expected at 
addressing issues with
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598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote

C
on

se
rv

at
iv

e 
an

d 
U

ni
on

is
t P

ar
ty

La
bo

ur
 P

ar
ty

Li
be

ra
l D

em
oc

ra
ts

R
ef

or
m

 U
K

G
re

en
 P

ar
ty

Sc
ot

tis
h 

N
at

io
na

l P
ar

ty

Pl
ai

d 
C

ym
ru

O
th

er
 p

ar
ty

I w
ou

ld
 n

ot
 g

o 
to

 v
ot

e

R
em

ai
n

Le
av

e

4% 3% 2% 7% 4% 2% 4% 6% 2%
10% 8% 8% 37% 35% 4% 17% 4% 15% 7% 11%
43% 23% 28% 19% 8% 33% 17% 29% 29% 30% 36%
26% 20% 29% 7% 22% 21% 17% 25% 15% 24% 22%
12% 41% 20% 24% 25% 50% 35% 28% 30% 23%
4% 5% 13% 30% 11% 13% 4% 10% 4% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote



Due to rounding, the sum may be different from 100% 49

UK GB EN E
as

t o
f E

ng
la

nd

E
as

t M
id

la
nd

s

Lo
nd

on

N
or

th
 E

as
t

N
or

th
 W

es
t

S
ou

th
 E

as
t

S
ou

th
 W

es
t

W
es

t M
id

la
nd

s

Y
or

ks
hi

re
 a

nd
 T

he
 

H
um

be
r

W
al

es

S
co

tla
nd

N
or

th
er

n 
Ire

la
nd

Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Significantly better 3,8% 3,7% 4,0% 3% 5% 6% 5% 7% 6% 5% 3% 1% 7%
Slightly better 10,6% 10,6% 11,1% 16% 8% 14% 20% 16% 7% 10% 3% 9% 7% 7% 9%
Neither better nor worse 31,4% 31,5% 31,7% 48% 38% 27% 33% 23% 32% 36% 27% 25% 30% 30% 27%
Slightly worse 19,1% 19,1% 19,0% 13% 16% 18% 12% 14% 19% 20% 28% 28% 20% 20% 16%
Significantly worse 26,2% 25,9% 25,6% 19% 34% 27% 22% 36% 25% 15% 25% 24% 29% 27% 35%
Don’t know 9,0% 9,1% 8,5% 4% 14% 8% 5% 12% 10% 12% 9% 11% 14% 5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Working-age benefits - Since the last General Election in December 2019, has 
the current Conservative Government been better or worse than you 
expected at addressing issues with

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 3,8% 3,7% 4,0%
Slightly better 10,6% 10,6% 11,1%
Neither better nor worse 31,4% 31,5% 31,7%
Slightly worse 19,1% 19,1% 19,0%
Significantly worse 26,2% 25,9% 25,6%
Don’t know 9,0% 9,1% 8,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Working-age benefits - Since the last General Election in December 2019, has 
the current Conservative Government been better or worse than you 
expected at addressing issues with

O
ve

r 1
 m

illi
on

50
0,

00
0  

- 1
 m

illi
on

10
0,

00
0  

- 5
00

,0
00

50
,0

00
  - 

10
0,

00
0

Le
ss

 th
an

 5
0,

00
0 

an
d 

no
n 

ur
ba

n 
ar

ea
s

M
al

e

Fe
m

al
e

18
  - 

34
 y

ea
rs

35
  - 

44
 y

ea
rs

45
  - 

54
 y

ea
rs

55
 - 

64
 y

ea
rs

O
ve

r 6
4 

ye
ar

s

446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
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15% 12% 5% 3% 12% 10% 11% 20% 7% 9% 6% 6%
23% 42% 31% 31% 35% 31% 32% 27% 37% 28% 34% 33%
21% 17% 16% 19% 20% 19% 19% 20% 18% 21% 14% 21%
27% 23% 33% 23% 22% 26% 26% 23% 26% 28% 34% 24%
8% 3% 10% 20% 8% 8% 10% 7% 7% 11% 10% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 3,8% 3,7% 4,0%
Slightly better 10,6% 10,6% 11,1%
Neither better nor worse 31,4% 31,5% 31,7%
Slightly worse 19,1% 19,1% 19,0%
Significantly worse 26,2% 25,9% 25,6%
Don’t know 9,0% 9,1% 8,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Working-age benefits - Since the last General Election in December 2019, has 
the current Conservative Government been better or worse than you 
expected at addressing issues with
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256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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5% 14% 10% 10% 15% 7% 10% 8% 19% 24% 11% 14% 9% 4%
19% 30% 34% 37% 25% 36% 34% 33% 15% 19% 38% 29% 30% 44%
18% 20% 27% 15% 20% 11% 19% 18% 24% 19% 17% 15% 20% 26%
43% 27% 19% 22% 28% 39% 24% 25% 30% 39% 21% 28% 28% 10%
9% 6% 8% 12% 5% 8% 14% 10% 10% 10% 7% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Significantly better 3,8% 3,7% 4,0%
Slightly better 10,6% 10,6% 11,1%
Neither better nor worse 31,4% 31,5% 31,7%
Slightly worse 19,1% 19,1% 19,0%
Significantly worse 26,2% 25,9% 25,6%
Don’t know 9,0% 9,1% 8,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Working-age benefits - Since the last General Election in December 2019, has 
the current Conservative Government been better or worse than you 
expected at addressing issues with
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote

C
on

se
rv

at
iv

e 
an

d 
U

ni
on

is
t P

ar
ty

La
bo

ur
 P

ar
ty

Li
be

ra
l D

em
oc

ra
ts

R
ef

or
m

 U
K

G
re

en
 P

ar
ty

Sc
ot

tis
h 

N
at

io
na

l P
ar

ty

Pl
ai

d 
C

ym
ru

O
th

er
 p

ar
ty

I w
ou

ld
 n

ot
 g

o 
to

 v
ot

e

R
em

ai
n

Le
av

e

8% 3% 6% 3% 5% 4%
10% 8% 10% 37% 31% 8% 14% 4% 12% 7% 11%
45% 17% 22% 33% 22% 19% 24% 34% 23% 36%
20% 21% 26% 6% 28% 29% 27% 14% 23% 19%
10% 45% 31% 33% 28% 43% 29% 27% 36% 22%
7% 8% 11% 30% 8% 17% 14% 10% 10% 6% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases
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1 1,7% 1,7% 1,7% 4% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 1%
2 0,3% 0,3% 0,2% 1% 1% 1% 2%
3 0,5% 0,5% 0,3% 1% 1% 1% 1% 2% 4%
4 2,1% 2,0% 1,9% 6% 3% 1% 8% 2% 2% 5%
5 5,4% 5,5% 5,2% 3% 6% 11% 4% 2% 7% 6% 4% 2% 6% 8% 5%
6 7,7% 7,6% 6,7% 14% 6% 1% 13% 10% 5% 3% 11% 1% 15% 12% 11%
7 12,2% 12,1% 12,1% 7% 12% 17% 18% 4% 11% 13% 20% 12% 10% 13% 15%
8 23,3% 23,3% 23,8% 28% 21% 15% 20% 26% 32% 17% 22% 28% 18% 23% 20%
9 14,0% 13,9% 13,4% 16% 20% 17% 4% 14% 12% 14% 10% 9% 19% 16% 18%
10 25,3% 25,6% 27,2% 18% 26% 26% 29% 27% 27% 31% 26% 38% 18% 14% 13%
Don’t know 7,5% 7,5% 7,5% 6% 7% 9% 8% 13% 2% 7% 8% 9% 7% 8% 7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 2,0% 2,0% 1,9% 4% 1% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 2%
3 - 4 2,7% 2,5% 2,2% 6% 3% 1% 1% 9% 1% 3% 5% 9%
5 - 6 13,1% 13,1% 11,9% 17% 12% 12% 17% 12% 12% 9% 15% 3% 21% 20% 16%
7 - 8 35,5% 35,4% 35,9% 35% 34% 31% 39% 30% 43% 29% 42% 41% 28% 36% 35%
9 - 10 39,3% 39,5% 40,6% 33% 46% 43% 33% 41% 39% 46% 36% 47% 37% 30% 31%
Don’t know 7,5% 7,5% 7,5% 6% 7% 9% 8% 13% 2% 7% 8% 9% 7% 8% 7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 8,0 8,0 8,1 7,6 8,2 7,9 7,8 8,1 8,0 8,1 8,1 8,7 7,6 7,5 7,4

Healthcare - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 1,7% 1,7% 1,7%
2 0,3% 0,3% 0,2%
3 0,5% 0,5% 0,3%
4 2,1% 2,0% 1,9%
5 5,4% 5,5% 5,2%
6 7,7% 7,6% 6,7%
7 12,2% 12,1% 12,1%
8 23,3% 23,3% 23,8%
9 14,0% 13,9% 13,4%
10 25,3% 25,6% 27,2%
Don’t know 7,5% 7,5% 7,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 2,0% 2,0% 1,9%
3 - 4 2,7% 2,5% 2,2%
5 - 6 13,1% 13,1% 11,9%
7 - 8 35,5% 35,4% 35,9%
9 - 10 39,3% 39,5% 40,6%
Don’t know 7,5% 7,5% 7,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 8,0 8,0 8,1

Healthcare - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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Number of inhabitants of city Gender Age class
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1% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 5% 2%
1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

0% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 2%
2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 5% 1% 0%
7% 6% 2% 4% 7% 7% 4% 10% 8% 4% 2% 3%
4% 8% 11% 9% 8% 7% 8% 6% 8% 7% 7% 10%
15% 19% 10% 15% 9% 13% 11% 16% 13% 14% 9% 8%
24% 23% 21% 26% 24% 23% 23% 19% 23% 20% 29% 27%
11% 12% 19% 6% 15% 14% 14% 10% 13% 15% 13% 20%
29% 21% 21% 27% 25% 22% 28% 22% 26% 25% 28% 26%
7% 6% 9% 5% 8% 7% 8% 12% 9% 5% 6% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1% 3% 4% 5% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 5% 2%
3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 1% 7% 1% 0%
11% 14% 13% 13% 15% 14% 12% 16% 15% 12% 9% 13%
39% 41% 31% 41% 33% 37% 34% 35% 35% 35% 38% 36%
40% 33% 40% 34% 41% 36% 42% 33% 39% 40% 41% 46%
7% 6% 9% 5% 8% 7% 8% 12% 9% 5% 6% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8,1 7,7 7,8 7,7 8,0 7,8 8,1 7,7 8,1 7,8 8,0 8,2

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 1,7% 1,7% 1,7%
2 0,3% 0,3% 0,2%
3 0,5% 0,5% 0,3%
4 2,1% 2,0% 1,9%
5 5,4% 5,5% 5,2%
6 7,7% 7,6% 6,7%
7 12,2% 12,1% 12,1%
8 23,3% 23,3% 23,8%
9 14,0% 13,9% 13,4%
10 25,3% 25,6% 27,2%
Don’t know 7,5% 7,5% 7,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 2,0% 2,0% 1,9%
3 - 4 2,7% 2,5% 2,2%
5 - 6 13,1% 13,1% 11,9%
7 - 8 35,5% 35,4% 35,9%
9 - 10 39,3% 39,5% 40,6%
Don’t know 7,5% 7,5% 7,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 8,0 8,0 8,1

Healthcare - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255
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3% 1% 3% 4% 1% 3% 2% 6% 3% 0% 4%
1% 0% 0% 0% 1% 0% 2%

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%
0% 3% 1% 2% 1% 2% 6% 8% 3% 1% 1% 3%
7% 7% 2% 6% 8% 6% 2% 7% 11% 5% 5% 5% 6%
7% 8% 5% 10% 7% 8% 10% 5% 7% 4% 12% 6% 6%
14% 14% 16% 9% 10% 8% 15% 9% 10% 14% 9% 14% 13% 10%
20% 26% 22% 23% 39% 24% 21% 29% 23% 22% 29% 22% 23% 22%
12% 14% 22% 11% 10% 23% 12% 19% 8% 5% 18% 15% 14% 14%
35% 24% 24% 23% 29% 17% 25% 25% 30% 20% 22% 17% 33% 25%
4% 3% 8% 11% 13% 7% 9% 3% 9% 6% 10% 9% 4% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3% 1% 3% 4% 1% 3% 2% 7% 3% 0% 6%
0% 3% 1% 3% 1% 3% 6% 9% 3% 2% 1% 4%
13% 15% 7% 16% 14% 14% 11% 12% 18% 9% 17% 11% 12%
33% 40% 38% 32% 48% 33% 36% 38% 33% 36% 38% 36% 36% 33%
47% 38% 45% 35% 39% 40% 37% 45% 38% 24% 40% 32% 47% 39%
4% 3% 8% 11% 13% 7% 9% 3% 9% 6% 10% 9% 4% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8,1 7,9 8,3 7,7 8,7 7,8 7,9 8,2 7,8 6,9 8,2 7,6 8,3 7,7

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 1,7% 1,7% 1,7%
2 0,3% 0,3% 0,2%
3 0,5% 0,5% 0,3%
4 2,1% 2,0% 1,9%
5 5,4% 5,5% 5,2%
6 7,7% 7,6% 6,7%
7 12,2% 12,1% 12,1%
8 23,3% 23,3% 23,8%
9 14,0% 13,9% 13,4%
10 25,3% 25,6% 27,2%
Don’t know 7,5% 7,5% 7,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 2,0% 2,0% 1,9%
3 - 4 2,7% 2,5% 2,2%
5 - 6 13,1% 13,1% 11,9%
7 - 8 35,5% 35,4% 35,9%
9 - 10 39,3% 39,5% 40,6%
Don’t know 7,5% 7,5% 7,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 8,0 8,0 8,1

Healthcare - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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2% 1% 2% 0% 3%
0% 2% 0% 0% 0%
1% 2% 1% 1% 0%
2% 1% 4% 3% 4% 3% 2% 2%
4% 3% 6% 3% 6% 4% 9% 3% 4%

11% 4% 9% 21% 11% 11% 20% 8% 5% 8% 9%
18% 9% 7% 24% 11% 17% 12% 11% 10% 15%
21% 29% 30% 7% 24% 22% 20% 29% 20% 29% 20%
14% 14% 20% 3% 11% 20% 20% 20% 13% 12% 18%
24% 35% 13% 43% 17% 40% 25% 23% 30% 24%
4% 3% 10% 38% 2% 13% 4% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2% 1% 2% 3% 0% 3%
3% 1% 4% 3% 6% 3% 3% 2%

15% 7% 15% 24% 11% 17% 20% 12% 14% 11% 14%
39% 38% 37% 31% 35% 39% 20% 41% 31% 40% 35%
37% 49% 34% 3% 54% 37% 60% 45% 36% 42% 42%
4% 3% 10% 38% 2% 13% 4% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,8 8,5 7,9 6,6 8,6 7,6 8,6 8,3 7,7 8,2 7,8

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 2,0% 2,0% 2,1% 4% 1% 2% 3% 1% 3% 6% 2% 1% 2%
2 0,6% 0,5% 0,4% 1% 1% 2% 1% 4%
3 1,6% 1,6% 1,3% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 2%
4 4,1% 4,0% 3,6% 3% 3% 4% 11% 3% 5% 8% 5% 8% 5%
5 7,5% 7,5% 7,4% 4% 17% 12% 11% 1% 4% 3% 10% 11% 7% 9% 5%
6 10,1% 10,1% 9,8% 18% 7% 7% 5% 13% 12% 12% 3% 9% 14% 10% 11%
7 11,1% 11,2% 11,0% 11% 15% 6% 17% 9% 15% 5% 14% 10% 11% 13% 11%
8 19,1% 19,2% 19,1% 17% 19% 21% 13% 17% 20% 19% 24% 18% 20% 20% 15%
9 12,8% 12,6% 12,2% 7% 17% 16% 13% 20% 5% 9% 19% 5% 14% 17% 18%
10 23,0% 23,2% 24,8% 22% 17% 20% 20% 23% 32% 28% 21% 36% 15% 12% 18%
Don’t know 8,1% 8,1% 8,3% 12% 4% 15% 7% 11% 2% 12% 2% 9% 6% 8% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 2,6% 2,5% 2,4% 4% 1% 2% 4% 2% 3% 6% 4% 2% 5%
3 - 4 5,6% 5,6% 5,0% 5% 3% 4% 11% 3% 8% 10% 1% 2% 8% 10% 7%
5 - 6 17,6% 17,6% 17,2% 22% 23% 19% 16% 14% 16% 14% 13% 20% 21% 19% 16%
7 - 8 30,3% 30,4% 30,1% 28% 34% 26% 30% 27% 35% 24% 39% 28% 31% 33% 25%
9 - 10 35,8% 35,8% 37,0% 29% 35% 36% 33% 42% 37% 37% 40% 41% 29% 28% 36%
Don’t know 8,1% 8,1% 8,3% 12% 4% 15% 7% 11% 2% 12% 2% 9% 6% 8% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 7,6 7,6 7,7 7,4 7,5 7,8 7,3 7,9 7,7 7,6 7,7 8,1 7,2 7,2 7,3

Social care - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,0% 2,0% 2,1%
2 0,6% 0,5% 0,4%
3 1,6% 1,6% 1,3%
4 4,1% 4,0% 3,6%
5 7,5% 7,5% 7,4%
6 10,1% 10,1% 9,8%
7 11,1% 11,2% 11,0%
8 19,1% 19,2% 19,1%
9 12,8% 12,6% 12,2%
10 23,0% 23,2% 24,8%
Don’t know 8,1% 8,1% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 2,6% 2,5% 2,4%
3 - 4 5,6% 5,6% 5,0%
5 - 6 17,6% 17,6% 17,2%
7 - 8 30,3% 30,4% 30,1%
9 - 10 35,8% 35,8% 37,0%
Don’t know 8,1% 8,1% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,6 7,6 7,7

Social care - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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1% 3% 4% 3% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 5%
1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
2% 3% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 0%
4% 5% 4% 2% 4% 5% 3% 6% 2% 6% 1% 3%
7% 13% 4% 8% 8% 9% 6% 11% 11% 5% 6% 4%
6% 8% 14% 17% 10% 11% 9% 11% 9% 13% 9% 8%
12% 8% 12% 19% 9% 11% 11% 14% 13% 8% 9% 11%
20% 23% 15% 19% 21% 20% 18% 18% 13% 19% 19% 24%
14% 13% 15% 10% 11% 11% 14% 8% 15% 14% 12% 17%
25% 18% 21% 15% 26% 20% 26% 16% 25% 23% 33% 22%
9% 5% 9% 5% 8% 7% 9% 12% 9% 7% 7% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1% 3% 5% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 6%
6% 8% 6% 4% 5% 7% 4% 9% 5% 8% 2% 4%
13% 21% 18% 25% 18% 20% 15% 22% 19% 18% 16% 12%
32% 31% 26% 38% 30% 31% 29% 33% 26% 27% 28% 34%
38% 32% 36% 25% 37% 31% 40% 24% 41% 38% 45% 39%
9% 5% 9% 5% 8% 7% 9% 12% 9% 7% 7% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,8 7,3 7,4 7,2 7,8 7,4 7,8 7,2 7,8 7,6 8,1 7,7

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,0% 2,0% 2,1%
2 0,6% 0,5% 0,4%
3 1,6% 1,6% 1,3%
4 4,1% 4,0% 3,6%
5 7,5% 7,5% 7,4%
6 10,1% 10,1% 9,8%
7 11,1% 11,2% 11,0%
8 19,1% 19,2% 19,1%
9 12,8% 12,6% 12,2%
10 23,0% 23,2% 24,8%
Don’t know 8,1% 8,1% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 2,6% 2,5% 2,4%
3 - 4 5,6% 5,6% 5,0%
5 - 6 17,6% 17,6% 17,2%
7 - 8 30,3% 30,4% 30,1%
9 - 10 35,8% 35,8% 37,0%
Don’t know 8,1% 8,1% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,6 7,6 7,7

Social care - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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5% 1% 3% 7% 0% 4% 2% 6% 2% 2% 1% 4%
0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2%

0% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 6% 2% 2% 0% 2%
1% 4% 5% 4% 10% 8% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 1%
5% 12% 3% 8% 2% 4% 10% 4% 8% 13% 3% 11% 6% 6%
7% 14% 12% 8% 10% 11% 6% 12% 6% 8% 10% 10% 15%
8% 13% 11% 9% 23% 13% 9% 12% 17% 19% 14% 10% 11% 9%
22% 17% 18% 22% 15% 22% 19% 22% 14% 10% 30% 17% 18% 20%
9% 14% 20% 11% 10% 8% 14% 16% 6% 15% 13% 12% 15% 11%
37% 23% 20% 20% 28% 21% 22% 27% 20% 11% 16% 19% 30% 20%
6% 2% 7% 12% 13% 7% 8% 6% 13% 10% 8% 11% 4% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5% 0% 1% 4% 8% 1% 4% 3% 6% 3% 2% 2% 5%
2% 6% 6% 6% 10% 9% 6% 3% 6% 9% 6% 7% 5% 3%
12% 26% 16% 17% 2% 13% 21% 10% 20% 19% 11% 22% 16% 21%
30% 31% 30% 30% 38% 35% 28% 34% 31% 30% 44% 27% 29% 29%
46% 36% 40% 30% 38% 29% 36% 43% 26% 27% 29% 31% 45% 31%
6% 2% 7% 12% 13% 7% 8% 6% 13% 10% 8% 11% 4% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8,1 7,6 7,7 7,4 8,0 7,1 7,6 7,9 7,3 6,7 7,6 7,3 8,0 7,4

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,0% 2,0% 2,1%
2 0,6% 0,5% 0,4%
3 1,6% 1,6% 1,3%
4 4,1% 4,0% 3,6%
5 7,5% 7,5% 7,4%
6 10,1% 10,1% 9,8%
7 11,1% 11,2% 11,0%
8 19,1% 19,2% 19,1%
9 12,8% 12,6% 12,2%
10 23,0% 23,2% 24,8%
Don’t know 8,1% 8,1% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 2,6% 2,5% 2,4%
3 - 4 5,6% 5,6% 5,0%
5 - 6 17,6% 17,6% 17,2%
7 - 8 30,3% 30,4% 30,1%
9 - 10 35,8% 35,8% 37,0%
Don’t know 8,1% 8,1% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,6 7,6 7,7

Social care - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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3% 1% 2% 0% 4%
1% 0% 2% 1% 0% 0%
2% 1% 1% 7% 4% 2% 1% 1%
6% 2% 7% 22% 4% 2% 2% 3% 5%
8% 4% 13% 19% 3% 11% 2% 8% 4% 9%

14% 8% 12% 7% 14% 9% 8% 8% 12% 10%
13% 9% 4% 4% 19% 15% 17% 18% 12% 8% 11%
20% 20% 14% 22% 25% 50% 16% 20% 20% 17%
12% 18% 23% 4% 6% 15% 12% 9% 15% 14%
17% 34% 18% 33% 16% 33% 35% 21% 30% 21%
6% 3% 7% 37% 3% 2% 4% 14% 5% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4% 1% 2% 3% 1% 4%
8% 2% 8% 30% 7% 2% 5% 4% 6%

21% 12% 25% 26% 17% 20% 10% 16% 17% 20%
32% 29% 18% 4% 42% 40% 67% 35% 32% 28% 28%
29% 52% 41% 4% 39% 31% 33% 47% 31% 46% 35%
6% 3% 7% 37% 3% 2% 4% 14% 5% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,2 8,3 7,6 4,9 8,2 7,5 8,5 8,2 7,5 8,1 7,4

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 1,6% 1,6% 1,5% 3% 2% 5% 1% 3% 3% 2% 2%
2 1,8% 1,8% 1,6% 4% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 2%
3 0,9% 0,9% 0,9% 5% 1% 1% 1% 1% 1% 2%
4 4,0% 3,9% 3,3% 3% 6% 2% 6% 6% 3% 2% 7% 7% 7%
5 8,5% 8,4% 7,9% 9% 15% 9% 7% 3% 7% 9% 7% 7% 12% 11% 13%
6 13,9% 13,8% 13,4% 24% 19% 6% 23% 15% 8% 14% 9% 14% 17% 17% 14%
7 16,3% 16,3% 16,2% 19% 10% 18% 21% 11% 26% 13% 13% 13% 14% 18% 16%
8 21,4% 21,6% 22,7% 20% 16% 21% 24% 30% 19% 15% 37% 25% 14% 15% 13%
9 8,3% 8,1% 7,9% 3% 13% 13% 1% 10% 8% 10% 3% 4% 12% 8% 14%
10 13,1% 13,2% 14,3% 8% 13% 10% 8% 8% 17% 23% 17% 21% 5% 6% 9%
Don’t know 10,3% 10,3% 10,1% 10% 4% 13% 8% 18% 6% 9% 8% 12% 12% 12% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 3,4% 3,4% 3,2% 7% 4% 4% 5% 3% 2% 3% 2% 6% 5% 4%
3 - 4 4,9% 4,8% 4,2% 7% 1% 7% 4% 6% 6% 3% 2% 8% 9% 9%
5 - 6 22,4% 22,3% 21,3% 33% 35% 15% 30% 18% 15% 23% 16% 21% 29% 28% 27%
7 - 8 37,6% 37,9% 39,0% 39% 26% 38% 45% 40% 45% 28% 50% 38% 28% 33% 29%
9 - 10 21,4% 21,3% 22,2% 11% 27% 23% 10% 19% 25% 33% 20% 25% 17% 14% 23%
Don’t know 10,3% 10,3% 10,1% 10% 4% 13% 8% 18% 6% 9% 8% 12% 12% 12% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 7,1 7,1 7,2 6,8 6,9 7,1 6,8 7,3 7,3 7,5 7,5 7,6 6,5 6,5 6,8

Policing - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 1,6% 1,6% 1,5%
2 1,8% 1,8% 1,6%
3 0,9% 0,9% 0,9%
4 4,0% 3,9% 3,3%
5 8,5% 8,4% 7,9%
6 13,9% 13,8% 13,4%
7 16,3% 16,3% 16,2%
8 21,4% 21,6% 22,7%
9 8,3% 8,1% 7,9%
10 13,1% 13,2% 14,3%
Don’t know 10,3% 10,3% 10,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,4% 3,4% 3,2%
3 - 4 4,9% 4,8% 4,2%
5 - 6 22,4% 22,3% 21,3%
7 - 8 37,6% 37,9% 39,0%
9 - 10 21,4% 21,3% 22,2%
Don’t know 10,3% 10,3% 10,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,1 7,1 7,2

Policing - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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1% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 0% 1% 1% 2%
1% 2% 4% 5% 0% 2% 1% 3% 3% 1% 0%
2% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 0%
6% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 8% 3% 3% 2% 3%
7% 10% 6% 11% 10% 12% 5% 9% 9% 7% 7% 10%
6% 13% 14% 20% 19% 17% 11% 10% 13% 19% 16% 14%
15% 22% 21% 12% 13% 15% 17% 15% 18% 16% 11% 21%
26% 22% 19% 14% 20% 22% 21% 18% 17% 23% 27% 23%
11% 6% 7% 9% 7% 9% 8% 6% 18% 8% 6% 7%
15% 14% 13% 5% 13% 11% 15% 10% 12% 16% 18% 11%
9% 6% 10% 19% 11% 6% 14% 16% 10% 4% 10% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1% 4% 6% 7% 2% 3% 4% 6% 0% 4% 2% 2%
8% 5% 5% 2% 3% 5% 5% 9% 3% 3% 3% 3%
13% 23% 20% 31% 30% 29% 16% 19% 22% 26% 23% 24%
42% 43% 40% 26% 34% 37% 38% 33% 35% 39% 38% 44%
26% 20% 20% 14% 20% 20% 23% 16% 29% 25% 24% 19%
9% 6% 10% 19% 11% 6% 14% 16% 10% 4% 10% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,4 7,1 7,0 6,5 7,1 7,0 7,3 6,6 7,5 7,3 7,4 7,1

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 1,6% 1,6% 1,5%
2 1,8% 1,8% 1,6%
3 0,9% 0,9% 0,9%
4 4,0% 3,9% 3,3%
5 8,5% 8,4% 7,9%
6 13,9% 13,8% 13,4%
7 16,3% 16,3% 16,2%
8 21,4% 21,6% 22,7%
9 8,3% 8,1% 7,9%
10 13,1% 13,2% 14,3%
Don’t know 10,3% 10,3% 10,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,4% 3,4% 3,2%
3 - 4 4,9% 4,8% 4,2%
5 - 6 22,4% 22,3% 21,3%
7 - 8 37,6% 37,9% 39,0%
9 - 10 21,4% 21,3% 22,2%
Don’t know 10,3% 10,3% 10,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,1 7,1 7,2

Policing - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 7% 2% 1% 2% 1%
2% 2% 1% 13% 1% 1% 6% 9% 3% 2% 1% 1%

2% 1% 1% 4% 0% 0% 3% 9% 1% 0%
4% 2% 9% 3% 7% 4% 3% 6% 3% 6% 4% 3% 4%
10% 9% 5% 11% 5% 8% 10% 7% 7% 2% 7% 9% 9% 12%
16% 18% 15% 11% 2% 14% 15% 12% 11% 11% 12% 16% 13% 18%
19% 23% 12% 14% 15% 10% 16% 20% 15% 19% 16% 14% 18% 17%
17% 21% 29% 19% 29% 38% 21% 21% 12% 18% 23% 21% 25% 17%
5% 8% 9% 9% 6% 5% 9% 7% 8% 7% 10% 11% 7% 5%
11% 10% 12% 16% 8% 10% 14% 14% 9% 11% 10% 18% 12%
15% 4% 7% 13% 23% 2% 9% 10% 19% 16% 11% 12% 5% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5% 3% 2% 13% 3% 2% 3% 9% 15% 4% 3% 2% 2%
7% 2% 9% 5% 10% 4% 3% 9% 11% 6% 5% 4% 4%
26% 27% 20% 21% 6% 22% 25% 20% 18% 13% 19% 25% 22% 30%
36% 44% 40% 33% 44% 48% 37% 42% 27% 37% 38% 35% 43% 33%
16% 18% 21% 25% 15% 15% 23% 22% 18% 7% 21% 21% 25% 18%
15% 4% 7% 13% 23% 2% 9% 10% 19% 16% 11% 12% 5% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,0 7,0 7,1 7,3 6,9 7,0 7,3 7,3 6,4 5,7 7,1 7,1 7,4 7,0

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 1,6% 1,6% 1,5%
2 1,8% 1,8% 1,6%
3 0,9% 0,9% 0,9%
4 4,0% 3,9% 3,3%
5 8,5% 8,4% 7,9%
6 13,9% 13,8% 13,4%
7 16,3% 16,3% 16,2%
8 21,4% 21,6% 22,7%
9 8,3% 8,1% 7,9%
10 13,1% 13,2% 14,3%
Don’t know 10,3% 10,3% 10,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,4% 3,4% 3,2%
3 - 4 4,9% 4,8% 4,2%
5 - 6 22,4% 22,3% 21,3%
7 - 8 37,6% 37,9% 39,0%
9 - 10 21,4% 21,3% 22,2%
Don’t know 10,3% 10,3% 10,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,1 7,1 7,2

Policing - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:

C
on

se
rv

at
iv

e 
an

d 
U

ni
on

is
t P

ar
ty

La
bo

ur
 P

ar
ty

Li
be

ra
l D

em
oc

ra
ts

R
ef

or
m

 U
K

G
re

en
 P

ar
ty

S
co

tti
sh

 N
at

io
na

l 
P

ar
ty

P
la

id
 C

ym
ru

O
th

er
 p

ar
ty

I w
ou

ld
 n

ot
 g

o 
to

 
vo

te

R
em

ai
n

Le
av

e

511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745
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1% 2% 2% 2% 1% 1% 2%
1% 2% 3% 8% 4% 2% 1% 4%

1% 1% 2% 1% 1%
3% 3% 5% 8% 11% 4% 5% 5% 2%

10% 9% 14% 4% 11% 13% 9% 6% 12% 7%
13% 17% 18% 22% 15% 33% 11% 11% 19% 13%
16% 18% 18% 15% 5% 22% 17% 20% 14% 16% 16%
25% 19% 9% 31% 24% 17% 17% 30% 23% 16% 29%
10% 8% 12% 8% 5% 2% 9% 8% 10% 8%
17% 10% 13% 4% 11% 6% 17% 11% 13% 13% 16%
4% 11% 7% 38% 5% 9% 17% 4% 16% 7% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2% 4% 3% 8% 6% 2% 3% 2% 5%
3% 4% 6% 8% 11% 4% 7% 5% 3%

23% 26% 32% 4% 32% 28% 33% 20% 17% 31% 20%
41% 37% 27% 46% 30% 39% 33% 50% 36% 32% 44%
27% 17% 25% 12% 16% 7% 17% 20% 21% 22% 23%
4% 11% 7% 38% 5% 9% 17% 4% 16% 7% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,4 6,9 6,9 7,8 6,6 6,3 7,4 7,3 7,2 7,0 7,3

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 2,5% 2,5% 2,6% 2% 5% 5% 1% 5% 3% 4% 2% 2% 2%
2 2,6% 2,5% 2,3% 2% 4% 6% 2% 3% 4% 4% 3% 5%
3 3,1% 3,1% 2,9% 9% 5% 4% 3% 2% 4% 3% 5% 5%
4 4,1% 4,1% 3,6% 5% 5% 6% 5% 2% 3% 4% 3% 2% 6% 7% 5%
5 10,2% 10,1% 10,4% 17% 22% 9% 13% 4% 11% 9% 12% 2% 8% 9% 11%
6 11,1% 10,9% 10,4% 9% 11% 9% 9% 14% 8% 16% 4% 11% 12% 16% 15%
7 14,3% 14,4% 14,8% 16% 9% 11% 7% 17% 15% 10% 23% 22% 11% 12% 13%
8 17,8% 17,9% 17,8% 21% 8% 13% 22% 17% 25% 8% 20% 23% 22% 16% 15%
9 9,5% 9,5% 9,3% 4% 7% 11% 15% 11% 9% 9% 12% 8% 13% 10% 7%
10 15,9% 16,0% 17,2% 16% 19% 18% 10% 19% 18% 16% 13% 20% 9% 9% 11%
Don’t know 9,0% 9,0% 8,8% 9% 4% 12% 9% 8% 7% 14% 7% 9% 11% 10% 11%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 5,1% 5,0% 4,9% 4% 4% 6% 7% 5% 1% 9% 7% 4% 6% 5% 7%
3 - 4 7,2% 7,2% 6,5% 5% 14% 11% 9% 4% 5% 8% 3% 2% 9% 13% 11%
5 - 6 21,2% 21,0% 20,7% 26% 34% 18% 22% 18% 19% 25% 16% 12% 20% 25% 25%
7 - 8 32,1% 32,2% 32,6% 37% 17% 24% 29% 34% 41% 18% 43% 45% 33% 28% 27%
9 - 10 25,4% 25,6% 26,5% 19% 27% 29% 24% 31% 27% 25% 25% 28% 22% 19% 18%
Don’t know 9,0% 9,0% 8,8% 9% 4% 12% 9% 8% 7% 14% 7% 9% 11% 10% 11%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 7,0 7,0 7,1 7,0 6,5 6,9 6,7 7,3 7,5 6,6 7,1 7,6 6,8 6,5 6,4

Climate change - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,5% 2,5% 2,6%
2 2,6% 2,5% 2,3%
3 3,1% 3,1% 2,9%
4 4,1% 4,1% 3,6%
5 10,2% 10,1% 10,4%
6 11,1% 10,9% 10,4%
7 14,3% 14,4% 14,8%
8 17,8% 17,9% 17,8%
9 9,5% 9,5% 9,3%
10 15,9% 16,0% 17,2%
Don’t know 9,0% 9,0% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 5,1% 5,0% 4,9%
3 - 4 7,2% 7,2% 6,5%
5 - 6 21,2% 21,0% 20,7%
7 - 8 32,1% 32,2% 32,6%
9 - 10 25,4% 25,6% 26,5%
Don’t know 9,0% 9,0% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,0 7,0 7,1

Climate change - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class

O
ve

r 1
 m

ill
io

n

50
0,

00
0  

- 1
 m

illi
on

10
0,

00
0  

- 5
00

,0
00

50
,0

00
  - 

10
0,

00
0

Le
ss

 th
an

 5
0,

00
0 

an
d 

no
n 

ur
ba

n 
ar

ea
s

M
al

e

Fe
m

al
e

18
  - 

34
 y

ea
rs

35
  - 

44
 y

ea
rs

45
  - 

54
 y

ea
rs

55
 - 

64
 y

ea
rs

O
ve

r 6
4 

ye
ar

s

3% 5% 2% 4% 1% 4% 1% 2% 3% 3% 2% 4%
2% 3% 5% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 6% 2%
4% 3% 2% 2% 4% 5% 2% 4% 2% 4% 3% 2%
5% 3% 5% 4% 3% 5% 3% 6% 3% 5% 2% 3%
9% 15% 7% 10% 12% 10% 10% 12% 14% 10% 10% 7%
9% 15% 13% 11% 10% 11% 11% 8% 10% 12% 14% 13%
14% 13% 19% 16% 11% 12% 16% 15% 13% 22% 6% 15%
13% 14% 19% 28% 20% 18% 18% 13% 20% 19% 19% 20%
10% 9% 9% 7% 10% 11% 8% 9% 7% 7% 14% 10%
22% 14% 10% 8% 17% 14% 18% 16% 20% 12% 16% 16%
9% 6% 10% 10% 10% 7% 11% 15% 8% 3% 7% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5% 7% 7% 4% 3% 7% 3% 4% 3% 6% 8% 5%
9% 6% 7% 6% 7% 10% 5% 10% 5% 9% 5% 6%
18% 31% 20% 21% 22% 22% 21% 19% 24% 22% 24% 19%
27% 27% 38% 44% 31% 30% 34% 28% 33% 41% 25% 35%
32% 23% 19% 16% 28% 25% 26% 25% 27% 19% 30% 26%
9% 6% 10% 10% 10% 7% 11% 15% 8% 3% 7% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,1 6,7 6,8 6,9 7,2 6,7 7,3 6,9 7,2 6,7 7,0 7,2

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,5% 2,5% 2,6%
2 2,6% 2,5% 2,3%
3 3,1% 3,1% 2,9%
4 4,1% 4,1% 3,6%
5 10,2% 10,1% 10,4%
6 11,1% 10,9% 10,4%
7 14,3% 14,4% 14,8%
8 17,8% 17,9% 17,8%
9 9,5% 9,5% 9,3%
10 15,9% 16,0% 17,2%
Don’t know 9,0% 9,0% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 5,1% 5,0% 4,9%
3 - 4 7,2% 7,2% 6,5%
5 - 6 21,2% 21,0% 20,7%
7 - 8 32,1% 32,2% 32,6%
9 - 10 25,4% 25,6% 26,5%
Don’t know 9,0% 9,0% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,0 7,0 7,1

Climate change - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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4% 1% 3% 3% 5% 3% 2% 2% 6% 4% 1% 1% 6%
3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 3%

4% 5% 2% 10% 4% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 2% 8%
5% 4% 5% 4% 5% 2% 4% 3% 7% 8% 3% 5% 2%
5% 8% 9% 14% 19% 10% 11% 6% 13% 29% 9% 13% 9% 2%
9% 11% 13% 12% 8% 11% 12% 13% 7% 9% 11% 13% 12% 5%
21% 14% 15% 12% 11% 17% 12% 10% 13% 11% 16% 15% 15%
14% 22% 18% 17% 6% 25% 17% 21% 11% 12% 26% 14% 20% 14%
9% 14% 8% 8% 2% 8% 9% 11% 11% 3% 9% 10% 8% 13%
25% 16% 11% 13% 17% 16% 15% 17% 18% 13% 9% 12% 21% 16%
5% 2% 9% 13% 33% 3% 7% 10% 17% 16% 9% 9% 4% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6% 4% 6% 5% 10% 5% 4% 4% 6% 5% 6% 3% 9%
5% 8% 10% 6% 14% 6% 7% 7% 9% 1% 11% 6% 7% 10%
14% 19% 22% 26% 27% 20% 23% 18% 20% 38% 20% 26% 21% 7%
36% 36% 33% 30% 6% 37% 34% 33% 21% 24% 37% 30% 35% 29%
34% 30% 19% 21% 19% 25% 23% 28% 29% 15% 17% 23% 30% 29%
5% 2% 9% 13% 33% 3% 7% 10% 17% 16% 9% 9% 4% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,4 7,2 6,7 6,8 6,5 6,9 6,9 7,3 7,1 6,4 6,7 6,8 7,3 6,9

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,5% 2,5% 2,6%
2 2,6% 2,5% 2,3%
3 3,1% 3,1% 2,9%
4 4,1% 4,1% 3,6%
5 10,2% 10,1% 10,4%
6 11,1% 10,9% 10,4%
7 14,3% 14,4% 14,8%
8 17,8% 17,9% 17,8%
9 9,5% 9,5% 9,3%
10 15,9% 16,0% 17,2%
Don’t know 9,0% 9,0% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 5,1% 5,0% 4,9%
3 - 4 7,2% 7,2% 6,5%
5 - 6 21,2% 21,0% 20,7%
7 - 8 32,1% 32,2% 32,6%
9 - 10 25,4% 25,6% 26,5%
Don’t know 9,0% 9,0% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,0 7,0 7,1

Climate change - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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4% 1% 4% 2% 3% 0% 4%
2% 3% 2% 17% 6% 3% 2% 4%
6% 1% 1% 22% 4% 4% 2% 2% 5%
4% 6% 5% 5% 7% 4% 3% 6% 3%

11% 6% 15% 30% 22% 5% 13% 9% 8% 13%
14% 9% 6% 7% 3% 16% 26% 11% 11% 12%
13% 11% 22% 14% 18% 17% 9% 16% 18% 10%
22% 18% 10% 30% 18% 50% 19% 15% 19% 18%
9% 14% 15% 11% 15% 6% 7% 9% 10%

11% 25% 22% 4% 16% 9% 17% 8% 14% 21% 15%
5% 5% 4% 37% 2% 4% 17% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6% 4% 5% 17% 8% 6% 2% 8%
10% 6% 6% 22% 5% 11% 8% 5% 7% 9%
25% 16% 21% 37% 24% 22% 40% 20% 19% 26%
35% 30% 32% 43% 36% 67% 28% 32% 36% 28%
19% 39% 37% 4% 27% 24% 17% 13% 20% 30% 25%
5% 5% 4% 37% 2% 4% 17% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6,6 7,6 7,5 4,7 7,4 6,8 7,2 6,3 6,9 7,4 6,7

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 2,1% 2,1% 2,2% 4% 4% 2% 3% 1% 6% 1% 2%
2 1,9% 1,8% 1,8% 4% 5% 3% 1% 2% 1% 1% 4% 2% 4%
3 1,6% 1,5% 1,2% 2% 1% 4% 3% 5% 2% 5%
4 5,2% 5,1% 4,7% 3% 4% 7% 10% 4% 1% 9% 3% 5% 9% 6% 9%
5 10,2% 10,0% 9,8% 9% 25% 10% 6% 8% 8% 8% 8% 9% 12% 11% 14%
6 11,3% 11,4% 10,9% 15% 15% 7% 12% 12% 17% 8% 4% 7% 17% 12% 11%
7 17,1% 17,1% 17,8% 14% 15% 15% 25% 23% 14% 14% 27% 19% 10% 14% 16%
8 19,3% 19,4% 19,5% 24% 8% 22% 13% 13% 25% 25% 13% 25% 14% 22% 14%
9 9,8% 9,7% 9,4% 5% 8% 10% 13% 4% 11% 5% 22% 8% 12% 11% 11%
10 12,8% 12,9% 13,8% 14% 13% 15% 12% 17% 13% 9% 15% 15% 8% 7% 9%
Don’t know 8,9% 8,9% 8,8% 8% 4% 11% 5% 14% 3% 18% 2% 12% 9% 10% 7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 3,9% 3,9% 3,9% 8% 9% 3% 4% 3% 4% 1% 6% 1% 5% 3% 4%
3 - 4 6,8% 6,6% 6,0% 3% 4% 9% 11% 4% 5% 12% 3% 5% 14% 8% 14%
5 - 6 21,5% 21,4% 20,8% 24% 39% 17% 18% 20% 26% 16% 12% 16% 29% 24% 25%
7 - 8 36,4% 36,5% 37,3% 38% 23% 36% 38% 37% 39% 39% 40% 44% 24% 36% 30%
9 - 10 22,6% 22,7% 23,2% 19% 21% 24% 25% 21% 24% 14% 37% 23% 20% 18% 20%
Don’t know 8,9% 8,9% 8,8% 8% 4% 11% 5% 14% 3% 18% 2% 12% 9% 10% 7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 7,0 7,0 7,1 6,9 6,4 7,2 7,0 7,1 7,1 7,0 7,4 7,5 6,4 6,8 6,5

Housing - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,1% 2,1% 2,2%
2 1,9% 1,8% 1,8%
3 1,6% 1,5% 1,2%
4 5,2% 5,1% 4,7%
5 10,2% 10,0% 9,8%
6 11,3% 11,4% 10,9%
7 17,1% 17,1% 17,8%
8 19,3% 19,4% 19,5%
9 9,8% 9,7% 9,4%
10 12,8% 12,9% 13,8%
Don’t know 8,9% 8,9% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,9% 3,9% 3,9%
3 - 4 6,8% 6,6% 6,0%
5 - 6 21,5% 21,4% 20,8%
7 - 8 36,4% 36,5% 37,3%
9 - 10 22,6% 22,7% 23,2%
Don’t know 8,9% 8,9% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,0 7,0 7,1

Housing - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 4%
1% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 1%
1% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 4% 2%
6% 2% 5% 8% 5% 7% 3% 7% 4% 5% 2% 6%
10% 15% 8% 5% 12% 12% 8% 10% 14% 8% 11% 9%
8% 15% 10% 23% 11% 11% 11% 10% 13% 13% 8% 13%
16% 26% 21% 9% 15% 15% 19% 17% 13% 16% 18% 19%
23% 10% 17% 21% 20% 19% 19% 17% 18% 16% 23% 23%
12% 9% 12% 1% 9% 10% 10% 8% 10% 11% 12% 8%
17% 10% 10% 9% 13% 11% 15% 13% 14% 17% 14% 7%
6% 7% 10% 18% 9% 7% 10% 10% 12% 6% 8% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2% 4% 6% 6% 3% 5% 3% 6% 0% 4% 4% 5%
7% 4% 6% 8% 8% 9% 4% 9% 5% 9% 2% 7%
17% 30% 18% 28% 23% 24% 19% 20% 28% 21% 18% 22%
38% 36% 38% 31% 35% 35% 38% 34% 31% 32% 41% 42%
29% 19% 21% 10% 22% 21% 25% 21% 24% 28% 27% 16%
6% 7% 10% 18% 9% 7% 10% 10% 12% 6% 8% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,4 6,7 6,9 6,6 7,0 6,8 7,3 6,8 7,2 7,1 7,4 6,8

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,1% 2,1% 2,2%
2 1,9% 1,8% 1,8%
3 1,6% 1,5% 1,2%
4 5,2% 5,1% 4,7%
5 10,2% 10,0% 9,8%
6 11,3% 11,4% 10,9%
7 17,1% 17,1% 17,8%
8 19,3% 19,4% 19,5%
9 9,8% 9,7% 9,4%
10 12,8% 12,9% 13,8%
Don’t know 8,9% 8,9% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,9% 3,9% 3,9%
3 - 4 6,8% 6,6% 6,0%
5 - 6 21,5% 21,4% 20,8%
7 - 8 36,4% 36,5% 37,3%
9 - 10 22,6% 22,7% 23,2%
Don’t know 8,9% 8,9% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,0 7,0 7,1

Housing - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:

H
ig

he
r D

eg
re

e 
  - 

Po
st

gr
ad

ua
te

 D
eg

re
e  

- M
as

te
r  -

 D
oc

to
ra

te

Fi
rs

t D
eg

re
e 

- 
U

nd
er

gr
ad

ua
te

 
D

eg
re

e  
- B

ac
he

lo
r

Te
rti

ar
y 

E
du

ca
tio

n

S
ec

on
da

ry
 E

du
ca

tio
n

P
rim

ar
y 

E
du

ca
tio

n
 - 

N
o 

tit
le

S
el

f e
m

pl
oy

ed

E
m

pl
oy

ee
s

R
et

ire
d

O
th

er
 c

on
di

tio
n

1 
- 2

3 
- 4

5 
- 6

7 
- 8

9 
- 1

0

262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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3% 1% 1% 3% 5% 1% 4% 2% 6% 3% 2% 2% 2%
1% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 5% 1% 2% 2% 2%
2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 0% 2% 3% 1% 1% 2% 2%
3% 7% 6% 3% 11% 7% 5% 4% 8% 17% 3% 5% 5% 5%
9% 10% 9% 13% 7% 11% 12% 6% 9% 6% 12% 10% 11% 5%
11% 10% 12% 14% 17% 10% 12% 11% 15% 12% 11% 10% 15%
15% 25% 17% 14% 13% 15% 18% 18% 11% 18% 12% 21% 17% 16%
17% 16% 20% 20% 34% 17% 17% 26% 21% 9% 22% 17% 22% 20%
8% 11% 14% 8% 8% 6% 12% 9% 5% 12% 10% 9% 11% 6%
21% 13% 10% 12% 14% 13% 9% 17% 9% 16% 7% 15% 13%
11% 4% 7% 11% 25% 2% 9% 11% 9% 6% 6% 13% 4% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4% 4% 3% 4% 8% 2% 4% 7% 6% 4% 4% 3% 4%
5% 9% 8% 5% 13% 10% 7% 4% 10% 20% 4% 6% 7% 7%
20% 19% 21% 27% 7% 28% 22% 18% 20% 21% 24% 22% 21% 20%
32% 41% 37% 34% 48% 32% 35% 44% 33% 27% 35% 38% 39% 35%
29% 23% 24% 19% 8% 20% 25% 18% 22% 21% 26% 16% 26% 18%
11% 4% 7% 11% 25% 2% 9% 11% 9% 6% 6% 13% 4% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,3 7,0 7,1 6,9 7,0 6,5 7,1 7,1 6,8 6,4 7,2 6,8 7,2 7,0

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,1% 2,1% 2,2%
2 1,9% 1,8% 1,8%
3 1,6% 1,5% 1,2%
4 5,2% 5,1% 4,7%
5 10,2% 10,0% 9,8%
6 11,3% 11,4% 10,9%
7 17,1% 17,1% 17,8%
8 19,3% 19,4% 19,5%
9 9,8% 9,7% 9,4%
10 12,8% 12,9% 13,8%
Don’t know 8,9% 8,9% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,9% 3,9% 3,9%
3 - 4 6,8% 6,6% 6,0%
5 - 6 21,5% 21,4% 20,8%
7 - 8 36,4% 36,5% 37,3%
9 - 10 22,6% 22,7% 23,2%
Don’t know 8,9% 8,9% 8,8%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,0 7,0 7,1

Housing - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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3% 1% 2% 2% 4%
2% 1% 6% 2% 2% 1% 1% 3%
3% 0% 2% 4% 2% 1% 2%
6% 6% 4% 8% 8% 4% 4% 4% 6% 4%

11% 5% 19% 4% 5% 9% 20% 15% 10% 11% 8%
13% 5% 15% 23% 14% 17% 40% 15% 13% 8% 13%
24% 19% 7% 23% 14% 17% 23% 12% 16% 20%
19% 22% 20% 19% 19% 20% 9% 19% 25% 19%
5% 13% 16% 16% 15% 4% 9% 9% 10%
7% 19% 8% 4% 16% 8% 20% 19% 14% 17% 10%
6% 7% 5% 38% 8% 6% 4% 13% 6% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6% 2% 6% 4% 2% 4% 1% 7%
8% 6% 4% 8% 8% 6% 9% 6% 7% 7%

25% 10% 34% 27% 19% 26% 60% 30% 23% 18% 21%
44% 41% 27% 23% 32% 36% 20% 32% 31% 41% 39%
12% 33% 24% 4% 32% 23% 20% 23% 24% 26% 21%
6% 7% 5% 38% 8% 6% 4% 13% 6% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6,5 7,7 6,8 6,3 7,6 7,0 7,0 6,9 7,1 7,4 6,8

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 2,5% 2,5% 2,6% 3% 7% 2% 3% 4% 1% 3% 2% 2% 2%
2 0,9% 0,9% 0,8% 2% 2% 3% 2% 1% 2%
3 1,3% 1,2% 1,0% 3% 4% 1% 4% 2% 4%
4 2,9% 2,8% 2,1% 3% 4% 3% 2% 2% 1% 4% 6% 9% 5%
5 10,2% 10,1% 9,8% 8% 9% 13% 17% 7% 9% 7% 11% 9% 9% 13% 14%
6 11,2% 11,2% 10,6% 9% 18% 6% 5% 3% 12% 20% 17% 6% 16% 14% 13%
7 19,1% 19,3% 19,9% 22% 18% 28% 28% 23% 21% 13% 7% 19% 18% 15% 14%
8 20,6% 20,6% 21,4% 17% 19% 15% 24% 21% 26% 20% 23% 28% 12% 18% 20%
9 10,6% 10,5% 10,5% 12% 6% 12% 4% 11% 9% 8% 18% 11% 13% 9% 13%
10 10,9% 11,0% 11,7% 12% 13% 10% 13% 17% 10% 6% 13% 14% 5% 8% 7%
Don’t know 9,8% 9,8% 9,5% 11% 6% 11% 5% 10% 5% 18% 8% 11% 12% 12% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 3,3% 3,4% 3,5% 3% 7% 2% 2% 3% 6% 4% 3% 2% 4% 2% 2%
3 - 4 4,2% 4,0% 3,0% 5% 4% 3% 2% 6% 2% 4% 10% 10% 9%
5 - 6 21,4% 21,3% 20,4% 18% 27% 20% 22% 10% 21% 27% 28% 16% 25% 27% 27%
7 - 8 39,8% 40,0% 41,3% 39% 37% 43% 52% 44% 47% 34% 30% 46% 30% 33% 34%
9 - 10 21,5% 21,5% 22,2% 24% 19% 22% 17% 27% 18% 14% 31% 25% 18% 16% 20%
Don’t know 9,8% 9,8% 9,5% 11% 6% 11% 5% 10% 5% 18% 8% 11% 12% 12% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 7,1 7,1 7,2 7,2 6,8 7,2 7,1 7,4 7,0 6,9 7,5 7,6 6,6 6,7 6,8

Education for children - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas 
of government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,5% 2,5% 2,6%
2 0,9% 0,9% 0,8%
3 1,3% 1,2% 1,0%
4 2,9% 2,8% 2,1%
5 10,2% 10,1% 9,8%
6 11,2% 11,2% 10,6%
7 19,1% 19,3% 19,9%
8 20,6% 20,6% 21,4%
9 10,6% 10,5% 10,5%
10 10,9% 11,0% 11,7%
Don’t know 9,8% 9,8% 9,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,3% 3,4% 3,5%
3 - 4 4,2% 4,0% 3,0%
5 - 6 21,4% 21,3% 20,4%
7 - 8 39,8% 40,0% 41,3%
9 - 10 21,5% 21,5% 22,2%
Don’t know 9,8% 9,8% 9,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,1 7,1 7,2

Education for children - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas 
of government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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2% 4% 5% 2% 1% 3% 2% 2% 0% 3% 4% 2%
1% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1%
2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 1%
2% 5% 5% 4% 1% 2% 4% 5% 4% 3% 1% 1%
10% 9% 10% 9% 11% 13% 8% 11% 17% 10% 9% 6%
7% 12% 11% 15% 13% 10% 13% 12% 11% 8% 6% 16%
20% 24% 20% 19% 17% 21% 17% 17% 9% 24% 22% 22%
18% 21% 16% 21% 26% 21% 20% 14% 15% 19% 26% 29%
15% 8% 12% 6% 8% 9% 12% 9% 16% 11% 11% 9%
17% 8% 9% 8% 9% 10% 11% 14% 16% 11% 9% 5%
7% 7% 11% 12% 12% 8% 11% 12% 12% 7% 10% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2% 5% 6% 4% 1% 5% 2% 3% 0% 5% 5% 3%
4% 6% 5% 5% 3% 3% 5% 8% 5% 4% 1% 2%
17% 21% 21% 24% 24% 23% 20% 23% 28% 18% 16% 22%
38% 45% 36% 41% 42% 42% 38% 32% 24% 43% 48% 52%
32% 16% 21% 15% 16% 19% 24% 23% 32% 22% 20% 14%
7% 7% 11% 12% 12% 8% 11% 12% 12% 7% 10% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,5 6,8 6,8 6,9 7,1 7,0 7,3 7,0 7,4 7,1 7,2 7,1

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,5% 2,5% 2,6%
2 0,9% 0,9% 0,8%
3 1,3% 1,2% 1,0%
4 2,9% 2,8% 2,1%
5 10,2% 10,1% 9,8%
6 11,2% 11,2% 10,6%
7 19,1% 19,3% 19,9%
8 20,6% 20,6% 21,4%
9 10,6% 10,5% 10,5%
10 10,9% 11,0% 11,7%
Don’t know 9,8% 9,8% 9,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,3% 3,4% 3,5%
3 - 4 4,2% 4,0% 3,0%
5 - 6 21,4% 21,3% 20,4%
7 - 8 39,8% 40,0% 41,3%
9 - 10 21,5% 21,5% 22,2%
Don’t know 9,8% 9,8% 9,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,1 7,1 7,2

Education for children - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas 
of government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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3% 2% 1% 4% 7% 2% 2% 2% 6% 3% 2% 3% 1%
3% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 2%
1% 1% 1% 10% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 0% 2%

2% 2% 4% 3% 13% 1% 3% 1% 6% 12% 3% 2% 2% 3%
8% 11% 9% 12% 2% 17% 12% 5% 7% 7% 11% 12% 10% 9%
10% 10% 9% 15% 10% 9% 11% 16% 7% 10% 13% 13% 10% 12%
21% 20% 21% 17% 19% 22% 18% 20% 19% 5% 21% 20% 20% 22%
17% 25% 22% 19% 3% 19% 17% 32% 16% 19% 22% 17% 27% 13%
9% 12% 17% 6% 29% 9% 13% 8% 8% 22% 11% 12% 8% 10%
22% 13% 8% 6% 2% 11% 11% 7% 17% 13% 9% 6% 13% 14%
9% 2% 8% 16% 13% 2% 10% 9% 14% 6% 6% 14% 6% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3% 4% 1% 4% 8% 3% 2% 2% 6% 3% 2% 5% 4%
2% 3% 4% 4% 23% 3% 4% 1% 9% 13% 4% 4% 2% 4%
18% 21% 18% 27% 11% 26% 23% 21% 15% 17% 24% 25% 20% 21%
38% 46% 43% 37% 23% 41% 36% 52% 35% 24% 43% 37% 47% 36%
31% 24% 25% 12% 31% 20% 24% 15% 25% 35% 20% 18% 21% 24%
9% 2% 8% 16% 13% 2% 10% 9% 14% 6% 6% 14% 6% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,6 7,2 7,3 6,7 6,7 6,7 7,1 7,3 7,2 7,0 7,0 7,0 7,2 7,1

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,5% 2,5% 2,6%
2 0,9% 0,9% 0,8%
3 1,3% 1,2% 1,0%
4 2,9% 2,8% 2,1%
5 10,2% 10,1% 9,8%
6 11,2% 11,2% 10,6%
7 19,1% 19,3% 19,9%
8 20,6% 20,6% 21,4%
9 10,6% 10,5% 10,5%
10 10,9% 11,0% 11,7%
Don’t know 9,8% 9,8% 9,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,3% 3,4% 3,5%
3 - 4 4,2% 4,0% 3,0%
5 - 6 21,4% 21,3% 20,4%
7 - 8 39,8% 40,0% 41,3%
9 - 10 21,5% 21,5% 22,2%
Don’t know 9,8% 9,8% 9,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,1 7,1 7,2

Education for children - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas 
of government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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3% 1% 4% 5%
2% 1% 1% 1%
0% 1% 3% 21% 2% 2% 0% 2%
2% 3% 4% 8% 11% 2% 3% 1% 3%

10% 5% 16% 21% 8% 13% 17% 10% 12% 8% 11%
13% 8% 15% 7% 3% 13% 17% 14% 12% 11% 10%
22% 23% 18% 4% 21% 15% 17% 24% 15% 23% 18%
25% 21% 21% 7% 32% 21% 14% 16% 23% 23%
9% 12% 13% 8% 11% 17% 20% 9% 9% 13%
7% 16% 4% 4% 13% 8% 17% 10% 13% 16% 6%
6% 10% 6% 36% 8% 6% 17% 6% 14% 7% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5% 2% 4% 1% 6%
2% 3% 7% 21% 8% 13% 2% 5% 1% 5%

23% 13% 31% 29% 11% 26% 33% 24% 24% 19% 21%
47% 44% 39% 11% 53% 36% 17% 38% 32% 46% 42%
16% 28% 16% 4% 21% 19% 33% 30% 22% 25% 19%
6% 10% 6% 36% 8% 6% 17% 6% 14% 7% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,0 7,6 6,9 5,2 7,5 6,8 7,4 7,5 7,0 7,6 6,8

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 2,2% 2,2% 2,3% 4% 5% 2% 3% 3% 5% 2% 2% 2%
2 0,9% 0,8% 0,7% 5% 1% 2% 1% 5%
3 2,7% 2,7% 2,4% 6% 4% 1% 1% 4% 7% 5% 5% 2%
4 2,6% 2,4% 1,9% 1% 5% 6% 6% 5% 6% 6% 7%
5 10,5% 10,5% 10,4% 11% 21% 12% 11% 6% 11% 12% 4% 9% 11% 10% 11%
6 11,5% 11,5% 10,8% 10% 13% 10% 13% 8% 17% 6% 10% 8% 17% 16% 12%
7 19,2% 19,2% 20,0% 24% 13% 27% 19% 20% 17% 21% 20% 16% 15% 14% 16%
8 19,0% 19,0% 19,8% 16% 18% 12% 20% 23% 20% 11% 31% 29% 11% 16% 16%
9 9,0% 9,0% 8,5% 6% 4% 8% 6% 10% 12% 11% 9% 6% 14% 10% 11%
10 10,9% 10,9% 11,7% 7% 11% 11% 12% 18% 10% 8% 8% 20% 5% 6% 9%
Don’t know 11,6% 11,7% 11,4% 16% 5% 15% 7% 13% 7% 19% 7% 11% 13% 14% 11%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 3,1% 3,0% 3,0% 4% 5% 5% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 7%
3 - 4 5,3% 5,1% 4,3% 6% 9% 1% 7% 4% 12% 5% 11% 10% 9%
5 - 6 22,1% 22,0% 21,2% 21% 35% 22% 24% 14% 27% 18% 14% 17% 28% 26% 23%
7 - 8 38,1% 38,2% 39,8% 40% 32% 39% 40% 42% 36% 32% 51% 46% 26% 30% 32%
9 - 10 19,8% 19,9% 20,3% 12% 15% 19% 18% 28% 22% 19% 17% 26% 19% 17% 19%
Don’t know 11,6% 11,7% 11,4% 16% 5% 15% 7% 13% 7% 19% 7% 11% 13% 14% 11%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 7,0 7,0 7,1 6,6 6,4 7,0 6,9 7,7 7,1 6,8 7,1 7,8 6,5 6,6 6,6

Local government funding - On a scale of 1 to 10, do you think the following 
areas of government require more or less government spending, where 1 
means significantly less and 10 means significantly more:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,2% 2,2% 2,3%
2 0,9% 0,8% 0,7%
3 2,7% 2,7% 2,4%
4 2,6% 2,4% 1,9%
5 10,5% 10,5% 10,4%
6 11,5% 11,5% 10,8%
7 19,2% 19,2% 20,0%
8 19,0% 19,0% 19,8%
9 9,0% 9,0% 8,5%
10 10,9% 10,9% 11,7%
Don’t know 11,6% 11,7% 11,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,1% 3,0% 3,0%
3 - 4 5,3% 5,1% 4,3%
5 - 6 22,1% 22,0% 21,2%
7 - 8 38,1% 38,2% 39,8%
9 - 10 19,8% 19,9% 20,3%
Don’t know 11,6% 11,7% 11,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,0 7,0 7,1

Local government funding - On a scale of 1 to 10, do you think the following 
areas of government require more or less government spending, where 1 
means significantly less and 10 means significantly more:
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class

O
ve

r 1
 m

ill
io

n

50
0,

00
0  

- 1
 m

illi
on

10
0,

00
0  

- 5
00

,0
00

50
,0

00
  - 

10
0,

00
0

Le
ss

 th
an

 5
0,

00
0 

an
d 

no
n 

ur
ba

n 
ar

ea
s

M
al

e

Fe
m

al
e

18
  - 

34
 y

ea
rs

35
  - 

44
 y

ea
rs

45
  - 

54
 y

ea
rs

55
 - 

64
 y

ea
rs

O
ve

r 6
4 

ye
ar

s

2% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 0% 2% 2% 4%
1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 1%
2% 3% 4% 5% 2% 4% 2% 5% 1% 2% 2% 2%
3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 4% 3% 1% 0%
9% 11% 12% 6% 11% 13% 8% 16% 9% 13% 7% 6%
8% 15% 11% 18% 12% 11% 12% 10% 13% 10% 15% 12%
23% 22% 20% 22% 14% 19% 19% 19% 19% 21% 13% 22%
19% 20% 14% 16% 23% 20% 18% 13% 19% 21% 23% 21%
13% 8% 7% 5% 8% 9% 9% 6% 9% 10% 11% 11%
11% 9% 10% 9% 12% 10% 12% 8% 12% 7% 18% 11%
9% 8% 14% 12% 13% 9% 15% 15% 14% 11% 8% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3% 2% 4% 4% 2% 4% 3% 4% 0% 2% 2% 5%
5% 5% 7% 7% 4% 7% 4% 9% 5% 5% 3% 3%
17% 26% 23% 25% 24% 24% 21% 25% 21% 23% 22% 18%
42% 42% 34% 38% 36% 39% 37% 33% 38% 42% 36% 43%
24% 17% 17% 14% 21% 19% 21% 14% 21% 17% 29% 22%
9% 8% 14% 12% 13% 9% 15% 15% 14% 11% 8% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,2 7,0 6,7 6,7 7,1 6,8 7,2 6,4 7,3 7,0 7,5 7,1

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,2% 2,2% 2,3%
2 0,9% 0,8% 0,7%
3 2,7% 2,7% 2,4%
4 2,6% 2,4% 1,9%
5 10,5% 10,5% 10,4%
6 11,5% 11,5% 10,8%
7 19,2% 19,2% 20,0%
8 19,0% 19,0% 19,8%
9 9,0% 9,0% 8,5%
10 10,9% 10,9% 11,7%
Don’t know 11,6% 11,7% 11,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,1% 3,0% 3,0%
3 - 4 5,3% 5,1% 4,3%
5 - 6 22,1% 22,0% 21,2%
7 - 8 38,1% 38,2% 39,8%
9 - 10 19,8% 19,9% 20,3%
Don’t know 11,6% 11,7% 11,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,0 7,0 7,1

Local government funding - On a scale of 1 to 10, do you think the following 
areas of government require more or less government spending, where 1 
means significantly less and 10 means significantly more:
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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3% 2% 1% 3% 2% 7% 1% 3% 3% 7% 2% 2% 2% 2%
2% 0% 0% 1% 1% 3% 4% 0% 1% 1% 0%

3% 4% 1% 2% 12% 3% 2% 8% 12% 2% 1% 1% 6%
1% 3% 5% 2% 3% 3% 0% 2% 1% 4% 2% 3% 4%
7% 9% 9% 14% 12% 8% 12% 7% 13% 16% 15% 12% 8% 10%
6% 12% 9% 16% 14% 11% 17% 6% 11% 14% 12% 11% 10%
23% 19% 24% 16% 8% 24% 18% 19% 21% 14% 14% 20% 22% 17%
17% 25% 20% 15% 17% 27% 18% 22% 11% 27% 21% 18% 21% 11%
9% 10% 10% 7% 17% 4% 11% 9% 5% 2% 9% 10% 9% 12%
20% 11% 8% 9% 7% 5% 12% 12% 9% 11% 9% 12% 13%
11% 3% 13% 16% 25% 6% 11% 11% 19% 6% 9% 13% 8% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3% 4% 2% 3% 2% 8% 2% 3% 6% 11% 2% 3% 3% 2%
4% 7% 6% 3% 12% 6% 6% 0% 10% 13% 6% 3% 4% 10%
13% 21% 18% 31% 12% 21% 22% 24% 19% 27% 29% 24% 20% 20%
40% 44% 44% 31% 25% 50% 36% 41% 32% 41% 35% 38% 44% 28%
29% 20% 18% 16% 24% 9% 23% 21% 14% 2% 20% 18% 21% 25%
11% 3% 13% 16% 25% 6% 11% 11% 19% 6% 9% 13% 8% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,5 7,0 7,1 6,8 6,9 6,5 7,1 7,3 6,3 5,7 7,0 7,0 7,2 6,9

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade



Due to rounding, the sum may be different from 100% 80

UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 2,2% 2,2% 2,3%
2 0,9% 0,8% 0,7%
3 2,7% 2,7% 2,4%
4 2,6% 2,4% 1,9%
5 10,5% 10,5% 10,4%
6 11,5% 11,5% 10,8%
7 19,2% 19,2% 20,0%
8 19,0% 19,0% 19,8%
9 9,0% 9,0% 8,5%
10 10,9% 10,9% 11,7%
Don’t know 11,6% 11,7% 11,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,1% 3,0% 3,0%
3 - 4 5,3% 5,1% 4,3%
5 - 6 22,1% 22,0% 21,2%
7 - 8 38,1% 38,2% 39,8%
9 - 10 19,8% 19,9% 20,3%
Don’t know 11,6% 11,7% 11,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,0 7,0 7,1

Local government funding - On a scale of 1 to 10, do you think the following 
areas of government require more or less government spending, where 1 
means significantly less and 10 means significantly more:
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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3% 1% 2% 2% 2% 0% 5%
0% 2% 3% 2% 4% 0% 1% 1%
4% 2% 4% 4% 8% 6% 2% 2% 4%
0% 3% 3% 7% 8% 6% 4% 2% 1%

12% 7% 19% 19% 5% 7% 20% 10% 10% 9% 11%
18% 8% 6% 4% 3% 17% 8% 11% 9% 12%
22% 23% 16% 16% 13% 20% 18% 18% 25% 17%
16% 21% 15% 26% 27% 19% 20% 22% 20% 19% 20%
7% 13% 16% 4% 3% 13% 40% 8% 6% 12% 10%

11% 14% 16% 7% 22% 10% 13% 12%
7% 9% 18% 37% 14% 9% 4% 17% 8% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4% 3% 3% 4% 6% 3% 1% 6%
4% 4% 6% 11% 16% 11% 5% 4% 5%

30% 15% 25% 22% 8% 24% 20% 18% 21% 18% 23%
38% 43% 31% 26% 43% 31% 40% 41% 38% 43% 37%
18% 27% 16% 4% 19% 20% 40% 31% 16% 25% 23%
7% 9% 18% 37% 14% 9% 4% 17% 8% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6,8 7,4 6,6 6,3 7,1 6,7 7,6 7,5 7,0 7,4 6,9

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 1,6% 1,6% 1,6% 2% 5% 3% 4% 2% 1% 2%
2 1,1% 1,1% 0,9% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2%
3 1,6% 1,6% 1,5% 3% 1% 1% 6% 3% 2% 4%
4 4,6% 4,5% 4,1% 3% 13% 5% 5% 6% 4% 2% 7% 7% 7%
5 7,5% 7,4% 6,9% 3% 17% 8% 7% 9% 6% 4% 9% 9% 12% 11%
6 12,9% 12,9% 13,0% 14% 14% 10% 17% 10% 14% 18% 8% 14% 13% 12% 13%
7 13,9% 13,9% 14,0% 20% 7% 17% 14% 13% 15% 9% 18% 11% 12% 15% 11%
8 16,2% 16,3% 16,6% 16% 15% 18% 22% 9% 19% 19% 20% 15% 15% 14% 11%
9 12,1% 12,0% 12,1% 15% 6% 14% 8% 19% 7% 11% 10% 16% 12% 10% 14%
10 14,5% 14,5% 15,5% 14% 15% 7% 12% 20% 17% 10% 26% 19% 10% 8% 14%
Don’t know 14,1% 14,2% 13,9% 11% 7% 19% 13% 17% 5% 22% 17% 15% 14% 17% 13%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 2,7% 2,7% 2,5% 2% 5% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 4%
3 - 4 6,2% 6,1% 5,6% 6% 13% 6% 6% 12% 4% 2% 10% 9% 11%
5 - 6 20,4% 20,3% 19,8% 17% 31% 19% 24% 19% 21% 22% 8% 22% 22% 24% 23%
7 - 8 30,0% 30,3% 30,6% 35% 23% 35% 36% 21% 34% 28% 38% 26% 27% 29% 21%
9 - 10 26,6% 26,5% 27,6% 29% 21% 21% 20% 39% 24% 21% 36% 35% 22% 18% 29%
Don’t know 14,1% 14,2% 13,9% 11% 7% 19% 13% 17% 5% 22% 17% 15% 14% 17% 13%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 7,2 7,3 7,3 7,4 6,5 7,2 7,3 7,7 6,8 7,3 8,2 7,8 6,8 6,7 6,9

Pensions - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 1,6% 1,6% 1,6%
2 1,1% 1,1% 0,9%
3 1,6% 1,6% 1,5%
4 4,6% 4,5% 4,1%
5 7,5% 7,4% 6,9%
6 12,9% 12,9% 13,0%
7 13,9% 13,9% 14,0%
8 16,2% 16,3% 16,6%
9 12,1% 12,0% 12,1%
10 14,5% 14,5% 15,5%
Don’t know 14,1% 14,2% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 2,7% 2,7% 2,5%
3 - 4 6,2% 6,1% 5,6%
5 - 6 20,4% 20,3% 19,8%
7 - 8 30,0% 30,3% 30,6%
9 - 10 26,6% 26,5% 27,6%
Don’t know 14,1% 14,2% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,2 7,3 7,3

Pensions - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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1% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1%
1% 1% 3% 1% 1% 0% 3% 0% 2% 1%

2% 1% 0% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 0% 1%
4% 10% 6% 5% 2% 6% 3% 7% 7% 2% 4% 3%
8% 4% 6% 8% 9% 10% 5% 12% 9% 6% 6% 4%
12% 11% 12% 22% 13% 13% 13% 11% 13% 13% 13% 16%
11% 13% 17% 13% 15% 15% 13% 13% 14% 10% 18% 14%
20% 21% 14% 13% 13% 15% 18% 14% 18% 24% 11% 16%
14% 14% 12% 8% 11% 10% 14% 7% 8% 15% 15% 17%
15% 10% 14% 15% 15% 14% 15% 10% 13% 14% 19% 18%
13% 13% 14% 13% 15% 12% 16% 22% 14% 12% 10% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 4% 2%
6% 11% 6% 8% 4% 8% 4% 9% 8% 5% 4% 4%
20% 15% 17% 29% 22% 23% 18% 23% 22% 18% 18% 20%
31% 34% 31% 26% 28% 30% 30% 27% 32% 34% 30% 30%
29% 24% 27% 22% 27% 24% 29% 17% 21% 29% 34% 35%
13% 13% 14% 13% 15% 12% 16% 22% 14% 12% 10% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,5 7,1 7,2 7,0 7,2 6,9 7,6 6,8 6,9 7,5 7,4 7,6

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 1,6% 1,6% 1,6%
2 1,1% 1,1% 0,9%
3 1,6% 1,6% 1,5%
4 4,6% 4,5% 4,1%
5 7,5% 7,4% 6,9%
6 12,9% 12,9% 13,0%
7 13,9% 13,9% 14,0%
8 16,2% 16,3% 16,6%
9 12,1% 12,0% 12,1%
10 14,5% 14,5% 15,5%
Don’t know 14,1% 14,2% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 2,7% 2,7% 2,5%
3 - 4 6,2% 6,1% 5,6%
5 - 6 20,4% 20,3% 19,8%
7 - 8 30,0% 30,3% 30,6%
9 - 10 26,6% 26,5% 27,6%
Don’t know 14,1% 14,2% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,2 7,3 7,3

Pensions - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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3% 2% 2% 2% 7% 1% 0% 2% 6% 3% 1% 0%
0% 1% 2% 1% 8% 1% 0% 2% 2% 5% 1% 2% 0% 2%
4% 2% 0% 1% 5% 1% 2% 0% 4% 6% 2% 0% 0% 6%
4% 6% 8% 3% 10% 5% 3% 3% 3% 4% 6% 3% 5%
6% 9% 7% 7% 10% 3% 9% 5% 8% 8% 7% 7% 8% 9%
14% 14% 7% 15% 12% 12% 12% 18% 10% 7% 12% 17% 13% 10%
15% 16% 18% 11% 7% 18% 15% 12% 12% 14% 16% 12% 15% 12%
15% 19% 12% 18% 18% 19% 16% 17% 14% 11% 18% 16% 18% 13%
5% 14% 18% 11% 8% 10% 13% 14% 7% 19% 8% 10% 14% 13%
21% 12% 10% 16% 5% 14% 13% 18% 13% 5% 18% 11% 16% 12%
13% 6% 18% 16% 25% 6% 14% 10% 26% 17% 13% 15% 11% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3% 3% 2% 2% 10% 8% 2% 2% 4% 11% 1% 4% 1% 2%
7% 7% 8% 4% 5% 11% 7% 3% 7% 8% 6% 6% 4% 11%
20% 23% 14% 22% 22% 15% 21% 23% 18% 16% 20% 24% 21% 18%
29% 35% 30% 29% 25% 37% 31% 29% 25% 25% 34% 28% 33% 25%
27% 26% 29% 27% 13% 24% 26% 33% 20% 24% 26% 22% 30% 25%
13% 6% 18% 16% 25% 6% 14% 10% 26% 17% 13% 15% 11% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,2 7,1 7,3 7,4 6,3 6,8 7,3 7,6 6,9 6,4 7,4 7,0 7,5 6,9

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 1,6% 1,6% 1,6%
2 1,1% 1,1% 0,9%
3 1,6% 1,6% 1,5%
4 4,6% 4,5% 4,1%
5 7,5% 7,4% 6,9%
6 12,9% 12,9% 13,0%
7 13,9% 13,9% 14,0%
8 16,2% 16,3% 16,6%
9 12,1% 12,0% 12,1%
10 14,5% 14,5% 15,5%
Don’t know 14,1% 14,2% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 2,7% 2,7% 2,5%
3 - 4 6,2% 6,1% 5,6%
5 - 6 20,4% 20,3% 19,8%
7 - 8 30,0% 30,3% 30,6%
9 - 10 26,6% 26,5% 27,6%
Don’t know 14,1% 14,2% 13,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 7,2 7,3 7,3

Pensions - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas of 
government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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2% 1% 3% 2%
1% 1% 2% 1% 1% 1%
1% 1% 6% 5% 2% 2% 1%
4% 7% 3% 7% 11% 6% 4% 6% 3%
6% 6% 11% 39% 3% 8% 6% 9% 6% 7%

16% 8% 23% 4% 11% 11% 12% 13% 13% 13%
16% 13% 13% 16% 19% 20% 20% 12% 14% 14%
20% 18% 11% 4% 21% 15% 40% 12% 13% 16% 18%
14% 14% 9% 21% 11% 40% 20% 9% 10% 17%
14% 18% 9% 11% 11% 8% 18% 14% 18% 14%
7% 13% 15% 36% 13% 15% 4% 21% 12% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3% 2% 2% 4% 1% 3%
5% 8% 8% 7% 5% 11% 6% 5% 8% 4%

21% 14% 35% 43% 13% 19% 18% 22% 19% 20%
36% 31% 25% 4% 37% 34% 60% 33% 25% 31% 32%
28% 32% 18% 11% 32% 19% 40% 39% 23% 29% 31%
7% 13% 15% 36% 13% 15% 4% 21% 12% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,3 7,5 6,8 5,9 7,7 6,9 8,2 7,7 7,0 7,4 7,4

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 3,1% 3,2% 3,4% 4% 4% 3% 5% 4% 8% 1% 3% 1%
2 0,6% 0,5% 0,3% 3% 2% 2% 5%
3 2,6% 2,5% 2,3% 8% 2% 4% 3% 5% 4% 3% 4%
4 3,3% 3,2% 2,5% 5% 5% 5% 1% 5% 8% 8% 7%
5 12,0% 12,3% 12,5% 15% 21% 15% 6% 2% 12% 14% 15% 12% 7% 13% 5%
6 12,2% 12,1% 12,0% 16% 9% 11% 13% 8% 19% 14% 5% 9% 15% 12% 18%
7 14,0% 14,0% 14,0% 13% 21% 12% 29% 16% 17% 8% 9% 9% 17% 12% 15%
8 18,2% 18,2% 18,6% 16% 9% 19% 20% 19% 17% 14% 32% 22% 16% 15% 18%
9 9,9% 9,9% 9,9% 9% 11% 8% 7% 10% 8% 9% 12% 15% 8% 11% 11%
10 10,6% 10,7% 11,3% 10% 8% 10% 13% 17% 10% 7% 11% 17% 6% 7% 5%
Don’t know 13,5% 13,5% 13,2% 11% 4% 22% 12% 20% 7% 20% 8% 11% 14% 16% 11%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 3,7% 3,6% 3,7% 4% 4% 3% 5% 7% 8% 1% 5% 3% 5%
3 - 4 5,9% 5,8% 4,8% 5% 13% 2% 5% 4% 9% 5% 12% 12% 11%
5 - 6 24,3% 24,3% 24,4% 31% 30% 27% 19% 10% 31% 27% 20% 21% 22% 25% 24%
7 - 8 32,2% 32,2% 32,6% 29% 30% 31% 49% 35% 34% 21% 41% 31% 33% 27% 33%
9 - 10 20,5% 20,6% 21,2% 20% 19% 18% 20% 27% 18% 15% 23% 32% 14% 18% 16%
Don’t know 13,5% 13,5% 13,2% 11% 4% 22% 12% 20% 7% 20% 8% 11% 14% 16% 11%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 6,9 6,9 7,0 6,8 6,3 7,2 7,6 7,5 6,7 6,3 7,0 7,5 6,5 6,6 6,6

Working-age benefits - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas 
of government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 3,1% 3,2% 3,4%
2 0,6% 0,5% 0,3%
3 2,6% 2,5% 2,3%
4 3,3% 3,2% 2,5%
5 12,0% 12,3% 12,5%
6 12,2% 12,1% 12,0%
7 14,0% 14,0% 14,0%
8 18,2% 18,2% 18,6%
9 9,9% 9,9% 9,9%
10 10,6% 10,7% 11,3%
Don’t know 13,5% 13,5% 13,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,7% 3,6% 3,7%
3 - 4 5,9% 5,8% 4,8%
5 - 6 24,3% 24,3% 24,4%
7 - 8 32,2% 32,2% 32,6%
9 - 10 20,5% 20,6% 21,2%
Don’t know 13,5% 13,5% 13,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 6,9 6,9 7,0

Working-age benefits - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas 
of government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:

O
ve

r 1
 m

illi
on

50
0,

00
0  

- 1
 m

illi
on

10
0,

00
0  

- 5
00

,0
00

50
,0

00
  - 

10
0,

00
0

Le
ss

 th
an

 5
0,

00
0 

an
d 

no
n 

ur
ba

n 
ar

ea
s

M
al

e

Fe
m

al
e

18
  - 

34
 y

ea
rs

35
  - 

44
 y

ea
rs

45
  - 

54
 y

ea
rs

55
 - 

64
 y

ea
rs

O
ve

r 6
4 

ye
ar

s

446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class

O
ve

r 1
 m

ill
io

n

50
0,

00
0  

- 1
 m

illi
on

10
0,

00
0  

- 5
00

,0
00

50
,0

00
  - 

10
0,

00
0

Le
ss

 th
an

 5
0,

00
0 

an
d 

no
n 

ur
ba

n 
ar

ea
s

M
al

e

Fe
m

al
e

18
  - 

34
 y

ea
rs

35
  - 

44
 y

ea
rs

45
  - 

54
 y

ea
rs

55
 - 

64
 y

ea
rs

O
ve

r 6
4 

ye
ar

s

2% 4% 6% 5% 1% 5% 2% 1% 2% 7% 2% 5%
1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 2%

0% 2% 4% 5% 4% 4% 1% 4% 1% 1% 3% 3%
4% 2% 2% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 1% 3% 3%
16% 17% 8% 4% 12% 14% 10% 14% 10% 12% 10% 12%
8% 10% 13% 25% 13% 13% 11% 8% 14% 16% 12% 13%
10% 14% 18% 13% 15% 12% 16% 13% 20% 7% 11% 17%
22% 23% 15% 13% 17% 18% 19% 17% 15% 25% 19% 16%
12% 10% 8% 5% 11% 10% 10% 10% 10% 10% 13% 8%
12% 10% 11% 10% 9% 9% 12% 12% 11% 8% 15% 7%
13% 7% 15% 17% 14% 11% 16% 17% 13% 12% 10% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2% 5% 8% 6% 2% 6% 2% 1% 2% 7% 3% 7%
5% 4% 6% 8% 7% 8% 4% 9% 5% 2% 5% 6%
24% 27% 21% 29% 25% 28% 21% 22% 24% 29% 22% 25%
32% 38% 33% 26% 32% 30% 34% 30% 35% 33% 31% 34%
25% 20% 18% 15% 20% 18% 23% 21% 21% 17% 29% 15%
13% 7% 15% 17% 14% 11% 16% 17% 13% 12% 10% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,2 6,9 6,6 6,5 6,9 6,5 7,3 7,0 7,0 6,7 7,3 6,5

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 3,1% 3,2% 3,4%
2 0,6% 0,5% 0,3%
3 2,6% 2,5% 2,3%
4 3,3% 3,2% 2,5%
5 12,0% 12,3% 12,5%
6 12,2% 12,1% 12,0%
7 14,0% 14,0% 14,0%
8 18,2% 18,2% 18,6%
9 9,9% 9,9% 9,9%
10 10,6% 10,7% 11,3%
Don’t know 13,5% 13,5% 13,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,7% 3,6% 3,7%
3 - 4 5,9% 5,8% 4,8%
5 - 6 24,3% 24,3% 24,4%
7 - 8 32,2% 32,2% 32,6%
9 - 10 20,5% 20,6% 21,2%
Don’t know 13,5% 13,5% 13,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 6,9 6,9 7,0

Working-age benefits - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas 
of government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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3% 2% 1% 5% 4% 3% 3% 2% 6% 3% 3% 4% 0%
0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2%
0% 4% 3% 2% 11% 1% 2% 2% 6% 8% 4% 4% 0% 4%
2% 4% 5% 2% 11% 8% 3% 2% 3% 8% 1% 5% 4% 1%
10% 10% 12% 15% 7% 11% 13% 10% 11% 8% 9% 16% 12% 9%
13% 11% 13% 13% 13% 17% 11% 18% 8% 10% 12% 8% 15% 15%
15% 15% 13% 14% 10% 17% 13% 19% 8% 8% 11% 13% 15% 16%
18% 19% 20% 19% 11% 24% 20% 11% 19% 14% 27% 12% 22% 13%
5% 13% 14% 8% 11% 3% 12% 10% 7% 22% 9% 12% 7% 11%
20% 13% 7% 6% 10% 11% 7% 16% 6% 9% 10% 9% 11%
13% 8% 12% 16% 25% 5% 12% 17% 19% 10% 15% 15% 11% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3% 3% 1% 6% 5% 4% 5% 2% 6% 3% 4% 4% 2%
2% 8% 8% 3% 23% 8% 5% 4% 10% 15% 5% 8% 4% 5%
23% 21% 25% 28% 20% 28% 24% 28% 20% 19% 21% 24% 27% 25%
33% 34% 33% 33% 21% 41% 34% 29% 27% 23% 37% 26% 37% 30%
25% 25% 21% 14% 11% 13% 22% 17% 23% 27% 18% 23% 16% 22%
13% 8% 12% 16% 25% 5% 12% 17% 19% 10% 15% 15% 11% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,3 7,0 7,0 6,6 6,0 6,7 7,0 6,7 7,0 6,6 7,1 6,7 6,9 7,0

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 3,1% 3,2% 3,4%
2 0,6% 0,5% 0,3%
3 2,6% 2,5% 2,3%
4 3,3% 3,2% 2,5%
5 12,0% 12,3% 12,5%
6 12,2% 12,1% 12,0%
7 14,0% 14,0% 14,0%
8 18,2% 18,2% 18,6%
9 9,9% 9,9% 9,9%
10 10,6% 10,7% 11,3%
Don’t know 13,5% 13,5% 13,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 3,7% 3,6% 3,7%
3 - 4 5,9% 5,8% 4,8%
5 - 6 24,3% 24,3% 24,4%
7 - 8 32,2% 32,2% 32,6%
9 - 10 20,5% 20,6% 21,2%
Don’t know 13,5% 13,5% 13,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 6,9 6,9 7,0

Working-age benefits - On a scale of 1 to 10, do you think the following areas 
of government require more or less government spending, where 1 means 
significantly less and 10 means significantly more:
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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7% 1% 3% 1% 5%
1% 0% 2% 6% 1% 0% 1%
4% 3% 4% 8% 4% 1% 2% 5%
4% 3% 1% 31% 7% 14% 6% 2% 3% 4%

13% 11% 15% 12% 11% 13% 11% 12% 11% 13%
18% 5% 18% 8% 11% 14% 17% 12% 14% 12%
12% 13% 26% 15% 13% 29% 9% 15% 15% 13%
18% 22% 9% 4% 39% 19% 14% 15% 18% 20% 18%
9% 12% 10% 9% 14% 13% 9% 10% 13%
6% 20% 3% 13% 9% 14% 11% 9% 13% 10%
9% 10% 16% 38% 21% 13% 11% 19% 11% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8% 1% 2% 6% 3% 2% 6%
8% 6% 4% 31% 8% 11% 14% 6% 3% 5% 8%

31% 16% 32% 12% 18% 24% 14% 28% 24% 24% 25%
30% 35% 35% 19% 39% 31% 43% 25% 33% 35% 31%
15% 33% 13% 13% 19% 29% 25% 19% 23% 23%
9% 10% 16% 38% 21% 13% 11% 19% 11% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6,3 7,6 6,7 5,2 7,2 6,8 7,3 6,9 7,0 7,2 6,7

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 11,9% 11,9% 11,7% 11% 5% 8% 16% 14% 16% 4% 13% 16% 14% 14% 13%
2 7,4% 7,2% 5,9% 9% 8% 4% 6% 11% 5% 7% 1% 19% 13% 15%
3 5,9% 5,9% 5,8% 10% 9% 6% 5% 6% 5% 1% 11% 6% 7% 6%
4 12,9% 12,9% 13,3% 10% 17% 22% 7% 17% 16% 15% 2% 5% 7% 12% 11%
5 11,2% 11,2% 11,2% 11% 18% 10% 10% 4% 11% 17% 8% 16% 11% 11% 11%
6 11,7% 11,8% 11,5% 10% 5% 10% 12% 18% 9% 15% 14% 9% 15% 13% 7%
7 11,4% 11,4% 11,8% 10% 11% 8% 17% 13% 12% 10% 23% 5% 9% 8% 13%
8 11,1% 11,1% 11,9% 20% 17% 8% 11% 7% 8% 17% 10% 14% 5% 6% 11%
9 4,3% 4,3% 4,4% 4% 3% 6% 4% 7% 7% 3% 4% 4% 3% 6%
10 2,3% 2,3% 2,5% 3% 5% 2% 1% 11% 2% 1% 1%
Don’t know 9,9% 10,0% 10,0% 10% 4% 16% 12% 10% 5% 9% 10% 15% 8% 12% 7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 19,3% 19,1% 17,6% 11% 14% 16% 19% 20% 27% 9% 19% 17% 33% 27% 28%
3 - 4 18,8% 18,8% 19,1% 20% 26% 28% 12% 23% 21% 15% 2% 16% 13% 19% 17%
5 - 6 22,9% 23,0% 22,7% 22% 23% 19% 22% 22% 20% 32% 22% 26% 26% 24% 19%
7 - 8 22,5% 22,5% 23,7% 30% 28% 16% 28% 20% 20% 27% 33% 19% 14% 14% 24%
9 - 10 6,6% 6,6% 6,9% 7% 5% 5% 7% 4% 7% 7% 14% 6% 5% 5% 6%
Don’t know 9,9% 10,0% 10,0% 10% 4% 16% 12% 10% 5% 9% 10% 15% 8% 12% 7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 5,0 5,0 5,1 5,5 5,2 4,8 5,2 4,8 4,6 5,7 5,9 5,0 4,3 4,4 4,7

Healthcare - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 11,9% 11,9% 11,7%
2 7,4% 7,2% 5,9%
3 5,9% 5,9% 5,8%
4 12,9% 12,9% 13,3%
5 11,2% 11,2% 11,2%
6 11,7% 11,8% 11,5%
7 11,4% 11,4% 11,8%
8 11,1% 11,1% 11,9%
9 4,3% 4,3% 4,4%
10 2,3% 2,3% 2,5%
Don’t know 9,9% 10,0% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 19,3% 19,1% 17,6%
3 - 4 18,8% 18,8% 19,1%
5 - 6 22,9% 23,0% 22,7%
7 - 8 22,5% 22,5% 23,7%
9 - 10 6,6% 6,6% 6,9%
Don’t know 9,9% 10,0% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 5,0 5,0 5,1

Healthcare - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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12% 9% 13% 13% 12% 10% 14% 13% 15% 12% 14% 7%
5% 10% 11% 5% 7% 7% 8% 5% 5% 9% 11% 7%
8% 5% 3% 6% 6% 5% 7% 6% 4% 4% 9% 6%
16% 12% 13% 12% 10% 15% 11% 14% 11% 12% 10% 17%
12% 13% 9% 16% 10% 13% 10% 12% 13% 6% 8% 16%
8% 10% 14% 18% 12% 12% 11% 5% 11% 12% 24% 11%
13% 9% 11% 8% 12% 11% 11% 14% 15% 9% 6% 12%
11% 12% 11% 7% 12% 11% 11% 11% 9% 14% 10% 11%
3% 7% 5% 3% 5% 5% 4% 4% 6% 6% 3% 3%
3% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 3%
9% 9% 9% 10% 12% 8% 12% 12% 11% 15% 5% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

17% 19% 24% 18% 19% 17% 22% 18% 21% 21% 25% 14%
24% 18% 16% 18% 17% 20% 18% 20% 15% 15% 19% 23%
21% 23% 23% 34% 22% 25% 21% 18% 24% 17% 31% 27%
24% 21% 22% 15% 24% 23% 22% 25% 23% 23% 16% 23%
5% 10% 7% 5% 7% 7% 6% 8% 6% 8% 4% 6%
9% 9% 9% 10% 12% 8% 12% 12% 11% 15% 5% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,0 5,2 4,9 4,8 5,1 5,2 4,9 5,1 5,0 5,1 4,7 5,2

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 11,9% 11,9% 11,7%
2 7,4% 7,2% 5,9%
3 5,9% 5,9% 5,8%
4 12,9% 12,9% 13,3%
5 11,2% 11,2% 11,2%
6 11,7% 11,8% 11,5%
7 11,4% 11,4% 11,8%
8 11,1% 11,1% 11,9%
9 4,3% 4,3% 4,4%
10 2,3% 2,3% 2,5%
Don’t know 9,9% 10,0% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 19,3% 19,1% 17,6%
3 - 4 18,8% 18,8% 19,1%
5 - 6 22,9% 23,0% 22,7%
7 - 8 22,5% 22,5% 23,7%
9 - 10 6,6% 6,6% 6,9%
Don’t know 9,9% 10,0% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 5,0 5,0 5,1

Healthcare - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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14% 14% 14% 8% 5% 8% 11% 11% 19% 15% 14% 7% 13% 7%
7% 7% 6% 9% 3% 8% 6% 10% 8% 6% 4% 9% 10% 4%
8% 5% 5% 6% 13% 11% 6% 4% 7% 1% 8% 8% 3% 6%
10% 13% 14% 12% 27% 8% 11% 16% 19% 23% 9% 13% 14% 11%
8% 11% 14% 12% 8% 18% 10% 14% 8% 22% 12% 11% 11% 8%
11% 14% 10% 12% 2% 18% 12% 12% 6% 9% 10% 13% 12% 13%
14% 16% 8% 9% 22% 2% 13% 12% 9% 8% 11% 12% 11% 18%
13% 10% 11% 10% 13% 22% 11% 10% 8% 10% 15% 10% 9% 16%
4% 4% 7% 4% 8% 4% 5% 3% 3% 8% 4% 6% 4% 0%
4% 1% 0% 4% 4% 1% 0% 0% 1% 3% 4%
8% 5% 11% 14% 2% 11% 7% 12% 12% 10% 9% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

21% 21% 20% 17% 8% 16% 17% 21% 27% 21% 17% 15% 23% 11%
18% 18% 18% 18% 40% 19% 16% 20% 26% 24% 18% 22% 17% 17%
19% 26% 24% 24% 10% 36% 22% 26% 14% 30% 22% 24% 24% 21%
26% 26% 19% 19% 35% 24% 24% 22% 18% 17% 26% 22% 20% 34%
8% 5% 7% 8% 8% 4% 9% 4% 4% 8% 4% 7% 8% 4%
8% 5% 11% 14% 2% 11% 7% 12% 12% 10% 9% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,1 5,0 4,9 5,1 5,3 5,2 5,3 4,8 4,2 4,8 5,1 5,1 4,9 5,6

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 11,9% 11,9% 11,7%
2 7,4% 7,2% 5,9%
3 5,9% 5,9% 5,8%
4 12,9% 12,9% 13,3%
5 11,2% 11,2% 11,2%
6 11,7% 11,8% 11,5%
7 11,4% 11,4% 11,8%
8 11,1% 11,1% 11,9%
9 4,3% 4,3% 4,4%
10 2,3% 2,3% 2,5%
Don’t know 9,9% 10,0% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 19,3% 19,1% 17,6%
3 - 4 18,8% 18,8% 19,1%
5 - 6 22,9% 23,0% 22,7%
7 - 8 22,5% 22,5% 23,7%
9 - 10 6,6% 6,6% 6,9%
Don’t know 9,9% 10,0% 10,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 5,0 5,0 5,1

Healthcare - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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5% 20% 11% 22% 13% 40% 16% 11% 16% 8%
3% 12% 6% 22% 15% 20% 12% 6% 9% 6%
3% 12% 6% 11% 9% 4% 5% 8% 5%

10% 13% 28% 17% 9% 16% 12% 13% 13%
9% 11% 8% 22% 6% 17% 40% 14% 14% 10% 12%

17% 10% 11% 3% 15% 8% 10% 10% 15%
17% 5% 11% 30% 8% 6% 10% 11% 10% 14%
18% 7% 7% 7% 3% 4% 12% 10% 11% 12%
6% 4% 2% 4% 6% 2% 4% 4% 5%
5% 0% 2% 1% 4%
6% 7% 11% 37% 8% 6% 4% 16% 8% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

9% 32% 16% 44% 28% 60% 29% 17% 25% 14%
13% 25% 34% 28% 19% 20% 17% 21% 18%
26% 21% 19% 22% 8% 32% 40% 22% 23% 20% 27%
35% 12% 18% 37% 11% 9% 22% 21% 21% 26%
11% 4% 2% 4% 6% 2% 6% 5% 9%
6% 7% 11% 37% 8% 6% 4% 16% 8% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6,1 4,0 4,6 6,5 3,2 4,3 2,8 4,4 5,1 4,6 5,5

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 13,0% 12,8% 12,8% 11% 8% 7% 15% 16% 20% 7% 13% 17% 14% 11% 18%
2 8,1% 8,0% 6,6% 5% 5% 8% 4% 7% 11% 8% 6% 2% 16% 18% 13%
3 9,3% 9,3% 9,3% 2% 9% 15% 6% 12% 8% 9% 6% 14% 12% 9% 7%
4 11,8% 11,8% 12,1% 9% 27% 10% 5% 14% 12% 12% 7% 14% 11% 9% 13%
5 13,5% 13,5% 13,2% 18% 15% 10% 11% 12% 13% 16% 15% 10% 17% 14% 13%
6 11,4% 11,6% 11,8% 18% 7% 4% 11% 16% 13% 15% 11% 10% 9% 11% 5%
7 9,9% 9,8% 10,2% 8% 9% 11% 23% 9% 8% 10% 12% 11% 8% 7% 11%
8 8,2% 8,3% 8,8% 7% 7% 9% 12% 5% 12% 11% 9% 6% 3% 6% 5%
9 2,8% 2,7% 2,7% 5% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 5% 3% 3% 5%
10 1,2% 1,3% 1,3% 3% 4% 1% 6% 1%
Don’t know 10,8% 10,8% 11,1% 16% 6% 22% 11% 8% 2% 10% 11% 15% 7% 10% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 21,1% 20,8% 19,4% 16% 13% 14% 19% 23% 31% 14% 19% 19% 30% 29% 31%
3 - 4 21,1% 21,2% 21,4% 10% 36% 25% 11% 26% 19% 21% 13% 28% 23% 18% 20%
5 - 6 24,9% 25,1% 25,1% 36% 22% 14% 21% 28% 26% 31% 25% 20% 26% 25% 18%
7 - 8 18,1% 18,1% 19,0% 15% 16% 21% 35% 14% 20% 21% 21% 17% 11% 14% 16%
9 - 10 4,0% 4,0% 4,0% 7% 6% 4% 4% 1% 1% 3% 11% 3% 4% 5%
Don’t know 10,8% 10,8% 11,1% 16% 6% 22% 11% 8% 2% 10% 11% 15% 7% 10% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 4,6 4,6 4,7 5,2 4,8 4,8 5,2 4,2 4,3 5,0 5,3 4,2 4,0 4,3 4,2

Social care - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 13,0% 12,8% 12,8%
2 8,1% 8,0% 6,6%
3 9,3% 9,3% 9,3%
4 11,8% 11,8% 12,1%
5 13,5% 13,5% 13,2%
6 11,4% 11,6% 11,8%
7 9,9% 9,8% 10,2%
8 8,2% 8,3% 8,8%
9 2,8% 2,7% 2,7%
10 1,2% 1,3% 1,3%
Don’t know 10,8% 10,8% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 21,1% 20,8% 19,4%
3 - 4 21,1% 21,2% 21,4%
5 - 6 24,9% 25,1% 25,1%
7 - 8 18,1% 18,1% 19,0%
9 - 10 4,0% 4,0% 4,0%
Don’t know 10,8% 10,8% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,6 4,6 4,7

Social care - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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10% 12% 16% 15% 13% 12% 14% 11% 16% 9% 19% 11%
5% 9% 10% 5% 10% 8% 8% 3% 7% 8% 11% 14%
14% 9% 8% 6% 7% 9% 10% 5% 6% 10% 15% 11%
14% 9% 11% 16% 11% 14% 9% 17% 7% 10% 7% 13%
12% 14% 10% 14% 17% 12% 15% 11% 18% 12% 12% 16%
7% 12% 11% 21% 13% 14% 9% 7% 11% 16% 15% 11%
13% 13% 11% 6% 6% 11% 9% 17% 8% 8% 8% 5%
8% 8% 8% 4% 10% 9% 8% 11% 11% 5% 4% 9%
3% 4% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 6% 1% 2%
1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 3% 2%
12% 9% 9% 13% 11% 9% 13% 14% 13% 15% 5% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

15% 21% 27% 20% 23% 20% 22% 14% 23% 17% 30% 25%
28% 18% 19% 22% 17% 23% 19% 23% 13% 21% 22% 25%
19% 26% 21% 35% 29% 26% 24% 17% 29% 28% 27% 27%
21% 21% 19% 10% 16% 19% 17% 27% 19% 14% 12% 15%
5% 6% 5% 3% 3% 5% 5% 3% 6% 4% 3%
12% 9% 9% 13% 11% 9% 13% 14% 13% 15% 5% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4,8 4,8 4,5 4,3 4,6 4,7 4,5 5,1 4,6 4,8 4,1 4,4

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 13,0% 12,8% 12,8%
2 8,1% 8,0% 6,6%
3 9,3% 9,3% 9,3%
4 11,8% 11,8% 12,1%
5 13,5% 13,5% 13,2%
6 11,4% 11,6% 11,8%
7 9,9% 9,8% 10,2%
8 8,2% 8,3% 8,8%
9 2,8% 2,7% 2,7%
10 1,2% 1,3% 1,3%
Don’t know 10,8% 10,8% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 21,1% 20,8% 19,4%
3 - 4 21,1% 21,2% 21,4%
5 - 6 24,9% 25,1% 25,1%
7 - 8 18,1% 18,1% 19,0%
9 - 10 4,0% 4,0% 4,0%
Don’t know 10,8% 10,8% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,6 4,6 4,7

Social care - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:

H
ig

he
r D

eg
re

e 
  - 

Po
st

gr
ad

ua
te

 
D

eg
re

e  
- M

as
te

r  -
 D

oc
to

ra
te

Fi
rs

t D
eg

re
e 

- U
nd

er
gr

ad
ua

te
 

D
eg

re
e  

- B
ac

he
lo

r

Te
rti

ar
y 

Ed
uc

at
io

n

Se
co

nd
ar

y 
Ed

uc
at

io
n

Pr
im

ar
y 

Ed
uc

at
io

n
 - 

N
o 

tit
le

Se
lf 

em
pl

oy
ed

Em
pl

oy
ee

s

R
et

ire
d

O
th

er
 c

on
di

tio
n

1 
- 2

3 
- 4

5 
- 6

7 
- 8

9 
- 1

0

20% 16% 10% 10% 2% 14% 11% 14% 18% 15% 10% 8% 16% 11%
7% 5% 8% 11% 10% 13% 6% 15% 3% 3% 5% 10% 10% 6%
7% 12% 9% 9% 8% 7% 9% 12% 8% 7% 6% 12% 10% 8%
10% 10% 14% 12% 39% 10% 11% 11% 18% 25% 22% 10% 10% 7%
9% 13% 19% 14% 8% 12% 14% 15% 11% 13% 14% 16% 15% 9%
14% 15% 8% 10% 5% 18% 13% 10% 6% 13% 7% 10% 11% 21%
11% 10% 11% 8% 8% 7% 11% 7% 13% 11% 11% 12% 9% 8%
6% 11% 5% 9% 13% 9% 10% 7% 4% 5% 10% 7% 8% 9%
4% 3% 2% 2% 6% 4% 3% 2% 2% 7% 5% 1% 2% 4%
4% 0% 0% 2% 2% 4% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 1%
8% 5% 14% 13% 2% 12% 7% 17% 10% 11% 10% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

27% 21% 18% 21% 11% 27% 17% 30% 21% 18% 15% 18% 26% 17%
17% 22% 23% 20% 47% 17% 20% 23% 25% 32% 28% 23% 19% 15%
24% 28% 27% 24% 13% 31% 26% 25% 17% 26% 21% 26% 26% 31%
16% 21% 17% 17% 21% 16% 20% 14% 18% 16% 21% 19% 17% 18%
8% 3% 2% 4% 8% 8% 5% 2% 2% 8% 5% 3% 3% 4%
8% 5% 14% 13% 2% 12% 7% 17% 10% 11% 10% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4,6 4,7 4,5 4,6 5,0 4,8 4,9 4,1 4,3 4,7 4,9 4,7 4,4 5,0

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 13,0% 12,8% 12,8%
2 8,1% 8,0% 6,6%
3 9,3% 9,3% 9,3%
4 11,8% 11,8% 12,1%
5 13,5% 13,5% 13,2%
6 11,4% 11,6% 11,8%
7 9,9% 9,8% 10,2%
8 8,2% 8,3% 8,8%
9 2,8% 2,7% 2,7%
10 1,2% 1,3% 1,3%
Don’t know 10,8% 10,8% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 21,1% 20,8% 19,4%
3 - 4 21,1% 21,2% 21,4%
5 - 6 24,9% 25,1% 25,1%
7 - 8 18,1% 18,1% 19,0%
9 - 10 4,0% 4,0% 4,0%
Don’t know 10,8% 10,8% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,6 4,6 4,7

Social care - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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8% 22% 9% 22% 13% 20% 25% 11% 19% 9%
3% 12% 9% 28% 24% 40% 17% 7% 9% 8%
9% 16% 13% 9% 6% 5% 10% 11%
7% 18% 12% 30% 25% 9% 13% 11% 14% 9%

17% 8% 12% 11% 8% 15% 20% 10% 15% 11% 17%
17% 6% 25% 4% 3% 13% 4% 8% 13% 12%
11% 4% 7% 19% 3% 6% 20% 10% 15% 7% 9%
14% 5% 6% 3% 7% 2% 6% 8% 10%
4% 3% 2% 6% 3% 2% 3%
2% 0% 1% 1% 2%
8% 7% 8% 37% 8% 2% 6% 18% 6% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11% 34% 18% 50% 37% 60% 42% 18% 28% 17%
16% 33% 25% 30% 25% 19% 19% 16% 24% 20%
35% 14% 37% 15% 11% 28% 20% 15% 23% 24% 29%
25% 9% 13% 19% 6% 13% 20% 13% 21% 15% 19%
5% 3% 2% 6% 4% 3% 6%
8% 7% 8% 37% 8% 2% 6% 18% 6% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,4 3,6 4,6 5,2 3,0 4,0 3,4 3,7 4,8 4,2 5,0

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 9,3% 9,1% 9,2% 8% 6% 4% 14% 10% 14% 7% 8% 13% 10% 8% 13%
2 4,9% 4,7% 3,7% 5% 1% 4% 8% 6% 1% 6% 2% 14% 9% 11%
3 8,0% 7,9% 8,1% 6% 18% 5% 8% 10% 3% 6% 11% 7% 6% 9%
4 9,0% 8,9% 8,2% 11% 15% 10% 10% 6% 10% 8% 3% 1% 13% 14% 11%
5 15,7% 15,9% 16,4% 18% 27% 18% 11% 10% 8% 22% 19% 18% 12% 13% 11%
6 15,2% 15,2% 15,5% 17% 8% 16% 12% 19% 21% 12% 16% 11% 15% 12% 15%
7 12,1% 12,2% 12,6% 12% 13% 10% 13% 15% 11% 16% 12% 14% 7% 11% 9%
8 8,4% 8,6% 9,1% 10% 12% 5% 17% 6% 9% 14% 7% 8% 7% 6% 2%
9 1,9% 1,8% 1,8% 6% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 3% 6%
10 1,9% 1,9% 2,2% 1% 3% 1% 2% 2% 8% 2% 1%
Don’t know 13,7% 13,7% 13,3% 17% 5% 16% 12% 17% 10% 12% 10% 20% 14% 18% 13%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 14,1% 13,8% 12,9% 8% 11% 5% 18% 18% 20% 8% 13% 15% 24% 17% 24%
3 - 4 16,9% 16,9% 16,3% 11% 21% 28% 14% 14% 20% 12% 9% 11% 20% 20% 20%
5 - 6 30,9% 31,0% 31,9% 35% 35% 34% 23% 29% 29% 34% 35% 30% 27% 25% 26%
7 - 8 20,5% 20,8% 21,7% 22% 25% 15% 30% 20% 20% 31% 20% 22% 14% 17% 11%
9 - 10 3,8% 3,7% 3,9% 6% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 12% 2% 1% 3% 6%
Don’t know 13,7% 13,7% 13,3% 17% 5% 16% 12% 17% 10% 12% 10% 20% 14% 18% 13%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 5,1 5,1 5,2 5,6 5,2 4,9 5,1 4,9 4,8 5,7 5,6 4,9 4,4 4,7 4,4

Policing - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:

Region or country



Due to rounding, the sum may be different from 100% 98

UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 9,3% 9,1% 9,2%
2 4,9% 4,7% 3,7%
3 8,0% 7,9% 8,1%
4 9,0% 8,9% 8,2%
5 15,7% 15,9% 16,4%
6 15,2% 15,2% 15,5%
7 12,1% 12,2% 12,6%
8 8,4% 8,6% 9,1%
9 1,9% 1,8% 1,8%
10 1,9% 1,9% 2,2%
Don’t know 13,7% 13,7% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 14,1% 13,8% 12,9%
3 - 4 16,9% 16,9% 16,3%
5 - 6 30,9% 31,0% 31,9%
7 - 8 20,5% 20,8% 21,7%
9 - 10 3,8% 3,7% 3,9%
Don’t know 13,7% 13,7% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 5,1 5,1 5,2

Policing - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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6% 7% 10% 13% 11% 9% 9% 8% 12% 8% 12% 7%
5% 7% 6% 3% 4% 4% 6% 4% 6% 6% 7% 3%
15% 7% 8% 5% 3% 8% 7% 8% 7% 5% 12% 7%
10% 10% 8% 16% 7% 9% 9% 8% 5% 9% 9% 13%
20% 17% 12% 12% 16% 16% 16% 17% 12% 13% 15% 19%
13% 8% 13% 13% 22% 17% 14% 9% 16% 17% 23% 16%
10% 11% 21% 12% 8% 12% 12% 14% 9% 16% 8% 12%
6% 11% 5% 4% 12% 11% 6% 11% 10% 7% 3% 10%
3% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 4% 2% 0% 1% 1%
2% 5% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3%
10% 16% 14% 19% 15% 9% 18% 15% 18% 19% 8% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11% 13% 16% 16% 15% 13% 15% 12% 18% 14% 20% 10%
25% 17% 16% 21% 11% 17% 17% 16% 13% 14% 21% 20%
32% 25% 24% 25% 37% 32% 29% 25% 28% 30% 38% 35%
16% 23% 26% 16% 20% 23% 18% 25% 19% 23% 11% 22%
5% 6% 3% 3% 3% 5% 3% 6% 5% 0% 3% 3%
10% 16% 14% 19% 15% 9% 18% 15% 18% 19% 8% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4,9 5,3 5,0 4,6 5,2 5,2 4,9 5,3 5,0 5,0 4,5 5,2

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 9,3% 9,1% 9,2%
2 4,9% 4,7% 3,7%
3 8,0% 7,9% 8,1%
4 9,0% 8,9% 8,2%
5 15,7% 15,9% 16,4%
6 15,2% 15,2% 15,5%
7 12,1% 12,2% 12,6%
8 8,4% 8,6% 9,1%
9 1,9% 1,8% 1,8%
10 1,9% 1,9% 2,2%
Don’t know 13,7% 13,7% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 14,1% 13,8% 12,9%
3 - 4 16,9% 16,9% 16,3%
5 - 6 30,9% 31,0% 31,9%
7 - 8 20,5% 20,8% 21,7%
9 - 10 3,8% 3,7% 3,9%
Don’t know 13,7% 13,7% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 5,1 5,1 5,2

Policing - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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11% 10% 10% 8% 14% 8% 9% 10% 3% 10% 5% 12% 9%
3% 5% 6% 6% 2% 3% 5% 4% 6% 6% 3% 6% 5% 6%
9% 8% 2% 10% 11% 8% 8% 6% 11% 9% 5% 13% 6% 3%
7% 8% 5% 12% 20% 7% 7% 13% 12% 30% 8% 6% 10% 6%
9% 17% 22% 15% 20% 18% 15% 19% 13% 13% 21% 16% 17% 9%
17% 17% 21% 10% 15% 25% 15% 16% 11% 15% 12% 18% 12% 24%
15% 11% 10% 13% 11% 14% 12% 11% 13% 12% 15% 15% 11% 8%
4% 10% 4% 10% 21% 10% 9% 8% 6% 10% 14% 6% 8% 11%
3% 1% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 3% 3%
4% 0% 1% 3% 3% 2% 0% 3% 2% 2%
19% 13% 16% 12% 2% 16% 13% 14% 2% 12% 12% 14% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

14% 15% 17% 13% 2% 17% 14% 13% 16% 9% 12% 10% 17% 15%
16% 17% 8% 22% 31% 15% 15% 18% 23% 38% 13% 19% 16% 9%
26% 33% 43% 25% 34% 43% 29% 35% 24% 29% 33% 34% 29% 33%
19% 21% 14% 23% 33% 23% 21% 19% 19% 22% 29% 21% 19% 19%
7% 1% 4% 5% 5% 2% 4% 1% 1% 4% 5% 5%
19% 13% 16% 12% 2% 16% 13% 14% 2% 12% 12% 14% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,1 4,9 5,0 5,1 5,5 4,9 5,2 5,0 4,8 5,0 5,3 5,2 4,9 5,3

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 9,3% 9,1% 9,2%
2 4,9% 4,7% 3,7%
3 8,0% 7,9% 8,1%
4 9,0% 8,9% 8,2%
5 15,7% 15,9% 16,4%
6 15,2% 15,2% 15,5%
7 12,1% 12,2% 12,6%
8 8,4% 8,6% 9,1%
9 1,9% 1,8% 1,8%
10 1,9% 1,9% 2,2%
Don’t know 13,7% 13,7% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 14,1% 13,8% 12,9%
3 - 4 16,9% 16,9% 16,3%
5 - 6 30,9% 31,0% 31,9%
7 - 8 20,5% 20,8% 21,7%
9 - 10 3,8% 3,7% 3,9%
Don’t know 13,7% 13,7% 13,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 5,1 5,1 5,2

Policing - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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6% 13% 8% 11% 7% 40% 17% 10% 12% 7%
3% 7% 1% 22% 7% 6% 6% 3% 5%
5% 13% 5% 5% 6% 13% 8% 8% 8%
9% 9% 18% 15% 8% 17% 8% 6% 10% 8%

14% 11% 31% 7% 14% 13% 20% 21% 18% 13% 17%
20% 13% 14% 7% 16% 15% 20% 10% 14% 15% 18%
11% 13% 13% 5% 9% 20% 10% 13% 13% 10%
18% 3% 2% 26% 3% 6% 6% 6% 14%
3% 2% 2% 7% 2% 4% 1% 2% 2%
4% 0% 2% 1% 2% 3%
8% 16% 8% 37% 16% 17% 10% 18% 15% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8% 19% 8% 32% 15% 40% 23% 16% 16% 12%
14% 22% 23% 15% 14% 22% 21% 14% 18% 17%
34% 24% 45% 15% 30% 28% 40% 31% 32% 28% 35%
29% 16% 15% 26% 8% 15% 20% 10% 19% 19% 24%
7% 3% 2% 7% 4% 4% 1% 4% 5%
8% 16% 8% 37% 16% 17% 10% 18% 15% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,9 4,4 4,9 6,6 3,9 4,8 4,0 4,2 4,8 4,9 5,4

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 9,5% 9,4% 9,6% 8% 6% 8% 12% 14% 15% 7% 6% 6% 10% 8% 11%
2 6,4% 6,1% 5,4% 7% 5% 3% 2% 4% 9% 3% 6% 7% 12% 10% 16%
3 7,7% 7,7% 7,7% 2% 8% 13% 6% 13% 3% 6% 3% 15% 6% 9% 9%
4 7,8% 7,7% 6,7% 9% 15% 7% 6% 5% 9% 6% 3% 1% 15% 13% 9%
5 13,6% 13,6% 13,6% 10% 17% 11% 12% 11% 16% 21% 9% 13% 17% 12% 12%
6 15,1% 15,1% 15,8% 20% 12% 12% 21% 19% 14% 15% 12% 20% 10% 11% 14%
7 10,6% 10,7% 10,9% 7% 13% 7% 7% 9% 11% 15% 26% 5% 9% 9% 9%
8 10,5% 10,7% 11,2% 17% 5% 11% 12% 13% 7% 8% 17% 12% 6% 8% 5%
9 2,5% 2,5% 2,3% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 4%
10 1,8% 1,8% 2,0% 3% 7% 1% 2% 2% 3% 2% 1%
Don’t know 14,6% 14,6% 14,7% 14% 9% 25% 17% 9% 11% 18% 12% 18% 11% 16% 12%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 15,9% 15,6% 15,0% 16% 11% 11% 15% 19% 24% 10% 11% 14% 22% 18% 26%
3 - 4 15,5% 15,4% 14,3% 11% 23% 19% 12% 18% 12% 11% 6% 16% 21% 22% 18%
5 - 6 28,6% 28,7% 29,4% 31% 30% 23% 33% 29% 31% 36% 22% 33% 27% 23% 26%
7 - 8 21,1% 21,4% 22,2% 24% 19% 18% 20% 21% 17% 23% 43% 17% 15% 17% 14%
9 - 10 4,2% 4,3% 4,3% 5% 9% 4% 4% 3% 4% 2% 6% 2% 4% 5% 4%
Don’t know 14,6% 14,6% 14,7% 14% 9% 25% 17% 9% 11% 18% 12% 18% 11% 16% 12%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 5,1 5,1 5,2 5,5 5,3 5,0 5,2 4,9 4,7 5,3 6,1 5,0 4,5 4,8 4,4

Climate change - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government 
spend money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 
means very effectively:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 9,5% 9,4% 9,6%
2 6,4% 6,1% 5,4%
3 7,7% 7,7% 7,7%
4 7,8% 7,7% 6,7%
5 13,6% 13,6% 13,6%
6 15,1% 15,1% 15,8%
7 10,6% 10,7% 10,9%
8 10,5% 10,7% 11,2%
9 2,5% 2,5% 2,3%
10 1,8% 1,8% 2,0%
Don’t know 14,6% 14,6% 14,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 15,9% 15,6% 15,0%
3 - 4 15,5% 15,4% 14,3%
5 - 6 28,6% 28,7% 29,4%
7 - 8 21,1% 21,4% 22,2%
9 - 10 4,2% 4,3% 4,3%
Don’t know 14,6% 14,6% 14,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 5,1 5,1 5,2

Climate change - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government 
spend money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 
means very effectively:
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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8% 10% 11% 13% 9% 10% 9% 7% 11% 9% 13% 8%
7% 6% 6% 7% 5% 8% 5% 6% 3% 10% 8% 5%
13% 4% 5% 3% 8% 9% 6% 8% 6% 4% 9% 10%
9% 9% 5% 17% 6% 8% 7% 9% 8% 6% 9% 8%
10% 11% 13% 8% 19% 13% 14% 9% 19% 11% 15% 16%
14% 12% 16% 23% 15% 16% 14% 16% 11% 21% 15% 13%
10% 6% 15% 11% 9% 11% 11% 13% 15% 7% 6% 11%
12% 21% 12% 3% 7% 11% 10% 15% 8% 11% 6% 10%
2% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3%
2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1%
13% 15% 13% 12% 17% 11% 18% 14% 13% 16% 13% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

15% 16% 17% 20% 14% 18% 14% 13% 14% 19% 21% 14%
22% 13% 10% 20% 14% 18% 14% 16% 14% 10% 18% 17%
24% 23% 29% 31% 33% 28% 29% 25% 30% 32% 30% 29%
22% 27% 27% 14% 17% 21% 21% 28% 24% 18% 12% 20%
3% 6% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4%
13% 15% 13% 12% 17% 11% 18% 14% 13% 16% 13% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,0 5,4 5,2 4,6 5,1 5,0 5,2 5,4 5,2 5,1 4,6 5,0

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 9,5% 9,4% 9,6%
2 6,4% 6,1% 5,4%
3 7,7% 7,7% 7,7%
4 7,8% 7,7% 6,7%
5 13,6% 13,6% 13,6%
6 15,1% 15,1% 15,8%
7 10,6% 10,7% 10,9%
8 10,5% 10,7% 11,2%
9 2,5% 2,5% 2,3%
10 1,8% 1,8% 2,0%
Don’t know 14,6% 14,6% 14,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 15,9% 15,6% 15,0%
3 - 4 15,5% 15,4% 14,3%
5 - 6 28,6% 28,7% 29,4%
7 - 8 21,1% 21,4% 22,2%
9 - 10 4,2% 4,3% 4,3%
Don’t know 14,6% 14,6% 14,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 5,1 5,1 5,2

Climate change - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government 
spend money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 
means very effectively:
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Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:

H
ig

he
r D

eg
re

e 
  - 

Po
st

gr
ad

ua
te

 
D

eg
re

e  
- M

as
te

r  -
 D

oc
to

ra
te

Fi
rs

t D
eg

re
e 

- U
nd

er
gr

ad
ua

te
 

D
eg

re
e  

- B
ac

he
lo

r

Te
rti

ar
y 

Ed
uc

at
io

n

Se
co

nd
ar

y 
Ed

uc
at

io
n

Pr
im

ar
y 

Ed
uc

at
io

n
 - 

N
o 

tit
le

Se
lf 

em
pl

oy
ed

Em
pl

oy
ee

s

R
et

ire
d

O
th

er
 c

on
di

tio
n

1 
- 2

3 
- 4

5 
- 6

7 
- 8

9 
- 1

0

17% 13% 4% 7% 14% 9% 9% 11% 4% 7% 6% 12% 9%
7% 6% 3% 8% 13% 8% 7% 5% 5% 10% 7% 7% 6% 6%
8% 7% 8% 8% 10% 17% 6% 7% 11% 4% 8% 9% 8% 6%
4% 8% 7% 9% 15% 4% 8% 8% 8% 22% 6% 8% 8% 5%
11% 14% 17% 13% 15% 7% 14% 18% 9% 8% 9% 15% 18% 10%
13% 18% 20% 9% 29% 17% 15% 12% 17% 32% 9% 15% 14% 21%
5% 13% 9% 11% 13% 16% 9% 12% 12% 10% 16% 11% 8% 12%
16% 8% 10% 11% 6% 7% 12% 10% 9% 8% 22% 9% 9% 7%
5% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 4% 2% 2%
5% 0% 1% 2% 4% 3% 0% 2% 3%
8% 12% 17% 18% 5% 14% 18% 18% 16% 14% 13% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24% 19% 7% 15% 13% 23% 16% 14% 16% 13% 14% 13% 18% 16%
13% 14% 15% 17% 24% 21% 14% 15% 19% 26% 14% 17% 16% 11%
24% 32% 37% 23% 44% 23% 30% 30% 25% 40% 17% 30% 31% 31%
20% 21% 20% 23% 19% 23% 21% 21% 20% 18% 38% 21% 17% 19%
11% 2% 4% 4% 5% 6% 2% 2% 3% 1% 6% 5% 2%
8% 12% 17% 18% 5% 14% 18% 18% 16% 14% 13% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,1 4,9 5,5 5,1 5,0 4,7 5,2 5,1 4,8 5,1 5,5 5,3 4,9 5,0

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 9,5% 9,4% 9,6%
2 6,4% 6,1% 5,4%
3 7,7% 7,7% 7,7%
4 7,8% 7,7% 6,7%
5 13,6% 13,6% 13,6%
6 15,1% 15,1% 15,8%
7 10,6% 10,7% 10,9%
8 10,5% 10,7% 11,2%
9 2,5% 2,5% 2,3%
10 1,8% 1,8% 2,0%
Don’t know 14,6% 14,6% 14,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 15,9% 15,6% 15,0%
3 - 4 15,5% 15,4% 14,3%
5 - 6 28,6% 28,7% 29,4%
7 - 8 21,1% 21,4% 22,2%
9 - 10 4,2% 4,3% 4,3%
Don’t know 14,6% 14,6% 14,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 5,1 5,1 5,2

Climate change - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government 
spend money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 
means very effectively:
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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5% 17% 6% 16% 9% 17% 14% 8% 14% 7%
3% 11% 3% 30% 7% 17% 20% 4% 9% 6%
6% 9% 13% 27% 8% 9% 10% 7% 10% 6%
6% 9% 6% 11% 15% 33% 8% 8% 7% 7%

11% 15% 18% 4% 15% 17% 8% 16% 13% 13%
20% 10% 22% 19% 3% 11% 10% 14% 13% 19%
14% 10% 1% 8% 22% 11% 6% 10% 9% 11%
15% 6% 13% 4% 3% 7% 17% 6% 11% 8% 13%
5% 0% 4% 4% 4% 1% 4% 3%
2% 1% 3% 1% 3%

14% 12% 14% 38% 8% 11% 12% 17% 12% 15%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8% 28% 8% 46% 17% 33% 35% 13% 23% 12%
12% 18% 18% 27% 19% 24% 33% 18% 15% 17% 12%
30% 25% 41% 23% 3% 26% 17% 18% 30% 26% 32%
28% 16% 14% 12% 24% 19% 17% 12% 22% 17% 23%
7% 1% 4% 4% 4% 3% 5% 5%

14% 12% 14% 38% 8% 11% 12% 17% 12% 15%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,8 4,2 5,2 4,9 3,6 4,8 4,0 4,0 5,2 4,6 5,5

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 10,6% 10,6% 10,7% 11% 8% 7% 14% 12% 15% 3% 11% 14% 13% 8% 13%
2 6,5% 6,2% 5,3% 3% 5% 9% 10% 9% 2% 3% 7% 14% 10% 18%
3 9,3% 9,4% 8,8% 10% 9% 16% 5% 13% 7% 4% 6% 6% 15% 13% 5%
4 11,3% 11,4% 11,1% 4% 22% 11% 9% 6% 17% 16% 3% 11% 11% 14% 9%
5 18,4% 18,5% 19,8% 19% 31% 10% 16% 17% 27% 27% 15% 17% 9% 11% 15%
6 8,8% 8,7% 8,2% 7% 5% 10% 5% 8% 5% 14% 16% 2% 11% 12% 13%
7 10,1% 10,2% 10,5% 14% 5% 12% 15% 13% 9% 8% 8% 13% 7% 9% 7%
8 8,3% 8,4% 9,0% 11% 9% 4% 8% 3% 9% 10% 21% 7% 6% 5% 5%
9 3,0% 3,0% 3,1% 6% 2% 5% 5% 3% 4% 1% 4% 2% 2% 4%
10 1,1% 1,2% 1,1% 2% 3% 6% 1% 2% 2%
Don’t know 12,4% 12,5% 12,4% 16% 4% 20% 13% 16% 2% 12% 10% 21% 11% 14% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 17,1% 16,8% 16,0% 11% 11% 12% 24% 22% 24% 5% 14% 21% 27% 18% 31%
3 - 4 20,7% 20,8% 19,9% 14% 31% 27% 14% 19% 23% 20% 9% 17% 26% 26% 15%
5 - 6 27,2% 27,2% 28,0% 26% 37% 20% 21% 25% 32% 41% 31% 18% 20% 23% 27%
7 - 8 18,5% 18,6% 19,5% 24% 13% 15% 24% 16% 18% 19% 29% 20% 13% 13% 13%
9 - 10 4,1% 4,1% 4,2% 8% 5% 5% 5% 3% 4% 7% 4% 3% 5% 5%
Don’t know 12,4% 12,5% 12,4% 16% 4% 20% 13% 16% 2% 12% 10% 21% 11% 14% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 4,8 4,8 4,8 5,4 4,8 4,8 4,7 4,3 4,3 5,4 5,7 4,6 4,1 4,6 4,4

Housing - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 10,6% 10,6% 10,7%
2 6,5% 6,2% 5,3%
3 9,3% 9,4% 8,8%
4 11,3% 11,4% 11,1%
5 18,4% 18,5% 19,8%
6 8,8% 8,7% 8,2%
7 10,1% 10,2% 10,5%
8 8,3% 8,4% 9,0%
9 3,0% 3,0% 3,1%
10 1,1% 1,2% 1,1%
Don’t know 12,4% 12,5% 12,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 17,1% 16,8% 16,0%
3 - 4 20,7% 20,8% 19,9%
5 - 6 27,2% 27,2% 28,0%
7 - 8 18,5% 18,6% 19,5%
9 - 10 4,1% 4,1% 4,2%
Don’t know 12,4% 12,5% 12,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,8 4,8 4,8

Housing - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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9% 7% 11% 14% 11% 9% 12% 10% 12% 9% 13% 10%
6% 9% 7% 2% 7% 7% 6% 3% 7% 9% 9% 6%
13% 8% 11% 7% 6% 8% 11% 10% 10% 9% 9% 8%
12% 8% 9% 16% 12% 11% 11% 8% 7% 15% 15% 13%
17% 20% 18% 18% 20% 23% 15% 15% 17% 13% 26% 22%
8% 6% 9% 11% 10% 7% 11% 9% 10% 4% 7% 11%
12% 12% 9% 10% 9% 12% 9% 12% 13% 10% 6% 9%
8% 12% 10% 3% 8% 9% 8% 13% 6% 9% 4% 7%
3% 4% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 6% 1% 1%
1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1%
12% 11% 10% 20% 13% 11% 14% 14% 15% 15% 9% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

16% 16% 18% 16% 18% 16% 18% 13% 19% 18% 22% 16%
24% 16% 20% 22% 19% 19% 22% 18% 17% 24% 24% 22%
24% 26% 27% 29% 30% 29% 25% 25% 27% 17% 33% 33%
20% 24% 19% 14% 17% 21% 16% 25% 18% 20% 10% 16%
4% 7% 6% 4% 4% 4% 6% 4% 6% 2% 2%
12% 11% 10% 20% 13% 11% 14% 14% 15% 15% 9% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4,7 5,2 4,8 4,4 4,7 4,9 4,7 5,2 4,7 4,8 4,2 4,7

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 10,6% 10,6% 10,7%
2 6,5% 6,2% 5,3%
3 9,3% 9,4% 8,8%
4 11,3% 11,4% 11,1%
5 18,4% 18,5% 19,8%
6 8,8% 8,7% 8,2%
7 10,1% 10,2% 10,5%
8 8,3% 8,4% 9,0%
9 3,0% 3,0% 3,1%
10 1,1% 1,2% 1,1%
Don’t know 12,4% 12,5% 12,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 17,1% 16,8% 16,0%
3 - 4 20,7% 20,8% 19,9%
5 - 6 27,2% 27,2% 28,0%
7 - 8 18,5% 18,6% 19,5%
9 - 10 4,1% 4,1% 4,2%
Don’t know 12,4% 12,5% 12,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,8 4,8 4,8

Housing - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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16% 13% 9% 8% 11% 9% 13% 13% 14% 12% 5% 14% 5%
9% 8% 5% 6% 2% 5% 7% 7% 7% 7% 2% 7% 9% 5%
5% 8% 11% 12% 15% 8% 5% 16% 13% 12% 11% 7% 9%
15% 11% 10% 11% 18% 5% 10% 16% 11% 18% 9% 9% 15% 6%
6% 18% 27% 20% 27% 29% 18% 20% 12% 13% 19% 19% 20% 17%
8% 11% 7% 9% 7% 10% 8% 10% 8% 5% 10% 9% 7% 16%
15% 8% 9% 10% 15% 13% 12% 8% 6% 7% 5% 14% 11% 12%
9% 11% 4% 8% 20% 7% 9% 6% 9% 19% 12% 10% 4% 7%
0% 5% 4% 2% 3% 5% 2% 4% 8% 1% 3% 2%
4% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2%
14% 8% 15% 12% 12% 2% 12% 14% 15% 10% 14% 11% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

25% 21% 14% 14% 2% 16% 16% 19% 20% 21% 14% 12% 22% 10%
20% 19% 21% 24% 18% 20% 19% 21% 27% 32% 21% 20% 21% 15%
14% 29% 34% 29% 33% 39% 26% 30% 21% 17% 29% 28% 27% 33%
24% 19% 13% 18% 35% 20% 21% 14% 15% 26% 17% 24% 15% 18%
4% 5% 5% 4% 3% 6% 1% 2% 4% 9% 2% 3% 5%
14% 8% 15% 12% 12% 2% 12% 14% 15% 10% 14% 11% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4,6 4,8 4,7 4,8 5,8 4,7 5,0 4,5 4,3 4,7 5,1 5,0 4,4 5,2

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 10,6% 10,6% 10,7%
2 6,5% 6,2% 5,3%
3 9,3% 9,4% 8,8%
4 11,3% 11,4% 11,1%
5 18,4% 18,5% 19,8%
6 8,8% 8,7% 8,2%
7 10,1% 10,2% 10,5%
8 8,3% 8,4% 9,0%
9 3,0% 3,0% 3,1%
10 1,1% 1,2% 1,1%
Don’t know 12,4% 12,5% 12,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 17,1% 16,8% 16,0%
3 - 4 20,7% 20,8% 19,9%
5 - 6 27,2% 27,2% 28,0%
7 - 8 18,5% 18,6% 19,5%
9 - 10 4,1% 4,1% 4,2%
Don’t know 12,4% 12,5% 12,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,8 4,8 4,8

Housing - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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6% 19% 7% 16% 7% 17% 17% 9% 15% 8%
2% 11% 3% 19% 19% 11% 33% 21% 4% 9% 6%
6% 13% 6% 22% 17% 17% 11% 11% 7%
9% 13% 28% 8% 17% 15% 8% 13% 12%

22% 13% 27% 11% 5% 13% 13% 18% 18% 22%
13% 4% 8% 4% 11% 7% 17% 13% 9% 5% 11%
14% 11% 4% 4% 3% 6% 13% 10% 12% 10%
14% 4% 3% 26% 5% 7% 17% 8% 5% 12%
3% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 2%
3% 0% 1% 2%
8% 9% 10% 37% 8% 11% 6% 19% 8% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8% 31% 10% 19% 35% 19% 50% 38% 13% 24% 14%
15% 26% 34% 30% 33% 17% 15% 19% 24% 18%
35% 17% 35% 15% 16% 20% 17% 26% 27% 22% 33%
27% 14% 7% 30% 8% 13% 17% 13% 18% 17% 21%
6% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 4%
8% 9% 10% 37% 8% 11% 6% 19% 8% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,6 3,9 4,6 5,5 3,6 4,4 3,7 3,9 4,8 4,4 5,1

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country

UK GB EN Ea
st

 o
f E

ng
la

nd

Ea
st

 M
id

la
nd

s

Lo
nd

on

N
or

th
 E

as
t

N
or

th
 W

es
t

So
ut

h 
Ea

st

So
ut

h 
W

es
t

W
es

t M
id

la
nd

s

Yo
rk

sh
ire

 a
nd

 T
he

 H
um

be
r

W
al

es

Sc
ot

la
nd

N
or

th
er

n 
Ire

la
nd

1 9,7% 9,8% 9,9% 5% 8% 5% 14% 13% 17% 4% 11% 12% 10% 8% 7%
2 4,8% 4,5% 3,5% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 1% 6% 10% 12% 10% 13%
3 7,7% 7,5% 7,4% 6% 13% 4% 5% 15% 7% 4% 4% 7% 8% 8% 15%
4 10,1% 9,9% 9,7% 5% 13% 11% 14% 8% 16% 8% 4% 7% 11% 12% 13%
5 16,9% 17,1% 17,8% 14% 17% 21% 13% 17% 20% 20% 13% 20% 17% 11% 11%
6 12,7% 12,7% 12,5% 16% 17% 9% 7% 14% 12% 14% 16% 7% 11% 15% 11%
7 12,1% 12,2% 12,8% 14% 8% 17% 18% 12% 7% 21% 10% 12% 6% 10% 9%
8 7,9% 8,0% 8,3% 9% 9% 3% 12% 4% 12% 7% 15% 8% 5% 6% 6%
9 3,1% 3,2% 3,3% 6% 2% 7% 2% 0% 6% 5% 1% 3% 2% 2%
10 1,8% 1,8% 1,9% 5% 4% 2% 1% 2% 3% 1% 2%
Don’t know 13,2% 13,2% 12,9% 16% 6% 18% 8% 15% 6% 15% 13% 17% 14% 16% 13%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 14,5% 14,3% 13,4% 8% 11% 7% 18% 14% 20% 6% 17% 22% 22% 18% 20%
3 - 4 17,7% 17,5% 17,1% 11% 26% 15% 19% 24% 23% 12% 8% 14% 19% 20% 28%
5 - 6 29,6% 29,8% 30,3% 30% 34% 30% 20% 30% 32% 34% 28% 27% 29% 26% 22%
7 - 8 20,1% 20,2% 21,1% 23% 18% 20% 30% 15% 19% 28% 25% 20% 11% 16% 15%
9 - 10 5,0% 5,0% 5,2% 11% 6% 9% 4% 2% 6% 8% 1% 4% 3% 2%
Don’t know 13,2% 13,2% 12,9% 16% 6% 18% 8% 15% 6% 15% 13% 17% 14% 16% 13%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 5,0 5,1 5,1 5,9 5,1 5,6 5,0 4,6 4,5 5,7 5,5 4,5 4,4 4,7 4,3

Education for children - On a scale of 1 to 10, how effectively does the 
government spend money on the following areas, where 1 means very 
ineffectively and 10 means very effectively:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 9,7% 9,8% 9,9%
2 4,8% 4,5% 3,5%
3 7,7% 7,5% 7,4%
4 10,1% 9,9% 9,7%
5 16,9% 17,1% 17,8%
6 12,7% 12,7% 12,5%
7 12,1% 12,2% 12,8%
8 7,9% 8,0% 8,3%
9 3,1% 3,2% 3,3%
10 1,8% 1,8% 1,9%
Don’t know 13,2% 13,2% 12,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 14,5% 14,3% 13,4%
3 - 4 17,7% 17,5% 17,1%
5 - 6 29,6% 29,8% 30,3%
7 - 8 20,1% 20,2% 21,1%
9 - 10 5,0% 5,0% 5,2%
Don’t know 13,2% 13,2% 12,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 5,0 5,1 5,1

Education for children - On a scale of 1 to 10, how effectively does the 
government spend money on the following areas, where 1 means very 
ineffectively and 10 means very effectively:
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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8% 7% 12% 13% 9% 9% 10% 9% 12% 9% 11% 8%
5% 5% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 7% 5% 3%
11% 7% 5% 4% 8% 8% 7% 5% 9% 7% 14% 5%
8% 6% 13% 17% 9% 10% 10% 11% 6% 12% 6% 14%
21% 19% 11% 13% 18% 18% 16% 14% 23% 13% 17% 20%
10% 15% 13% 18% 13% 12% 14% 12% 5% 16% 18% 12%
13% 15% 12% 7% 12% 13% 11% 13% 14% 10% 7% 16%
4% 8% 10% 7% 10% 9% 7% 9% 5% 6% 5% 12%
5% 7% 5% 1% 0% 3% 3% 4% 6% 5% 0% 1%
3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 0% 4% 1%
12% 9% 13% 14% 16% 12% 15% 15% 14% 16% 12% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

13% 12% 17% 17% 14% 14% 15% 13% 17% 16% 17% 12%
19% 13% 18% 21% 17% 18% 17% 16% 15% 19% 21% 19%
31% 34% 24% 31% 31% 30% 29% 26% 28% 29% 34% 32%
17% 23% 22% 14% 22% 22% 18% 22% 19% 16% 12% 27%
7% 8% 7% 3% 2% 5% 5% 8% 6% 6% 4% 2%
12% 9% 13% 14% 16% 12% 15% 15% 14% 16% 12% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,0 5,4 5,1 4,7 5,0 5,1 5,0 5,4 4,8 4,9 4,6 5,2

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 9,7% 9,8% 9,9%
2 4,8% 4,5% 3,5%
3 7,7% 7,5% 7,4%
4 10,1% 9,9% 9,7%
5 16,9% 17,1% 17,8%
6 12,7% 12,7% 12,5%
7 12,1% 12,2% 12,8%
8 7,9% 8,0% 8,3%
9 3,1% 3,2% 3,3%
10 1,8% 1,8% 1,9%
Don’t know 13,2% 13,2% 12,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 14,5% 14,3% 13,4%
3 - 4 17,7% 17,5% 17,1%
5 - 6 29,6% 29,8% 30,3%
7 - 8 20,1% 20,2% 21,1%
9 - 10 5,0% 5,0% 5,2%
Don’t know 13,2% 13,2% 12,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 5,0 5,1 5,1

Education for children - On a scale of 1 to 10, how effectively does the 
government spend money on the following areas, where 1 means very 
ineffectively and 10 means very effectively:
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:

H
ig

he
r D

eg
re

e 
  - 

Po
st

gr
ad

ua
te

 
D

eg
re

e  
- M

as
te

r  -
 D

oc
to

ra
te

Fi
rs

t D
eg

re
e 

- U
nd

er
gr

ad
ua

te
 

D
eg

re
e  

- B
ac

he
lo

r

Te
rti

ar
y 

Ed
uc

at
io

n

Se
co

nd
ar

y 
Ed

uc
at

io
n

Pr
im

ar
y 

Ed
uc

at
io

n
 - 

N
o 

tit
le

Se
lf 

em
pl

oy
ed

Em
pl

oy
ee

s

R
et

ire
d

O
th

er
 c

on
di

tio
n

1 
- 2

3 
- 4

5 
- 6

7 
- 8

9 
- 1

0

14% 11% 8% 7% 7% 11% 8% 12% 12% 17% 13% 3% 12% 6%
9% 6% 3% 3% 11% 7% 5% 5% 3% 7% 2% 4% 6% 4%
5% 5% 11% 9% 10% 12% 9% 3% 6% 7% 5% 10% 9% 2%
9% 11% 13% 9% 13% 5% 8% 16% 11% 27% 10% 9% 9% 10%
16% 21% 20% 13% 10% 26% 17% 17% 13% 9% 13% 20% 18% 17%
7% 15% 12% 14% 8% 11% 12% 15% 13% 13% 15% 15% 12% 10%
14% 9% 11% 14% 18% 12% 11% 14% 15% 6% 15% 12% 11% 18%
5% 12% 2% 9% 7% 7% 9% 9% 4% 7% 9% 10% 6% 8%
4% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 1% 2% 3% 9% 0% 3% 4%
4% 1% 1% 2% 4% 2% 0% 2% 6% 1% 2% 1% 2%
14% 6% 16% 16% 11% 4% 15% 9% 18% 8% 14% 13% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

23% 17% 11% 10% 18% 17% 13% 16% 16% 24% 15% 8% 18% 10%
14% 16% 23% 18% 23% 17% 18% 19% 18% 33% 16% 20% 18% 13%
23% 36% 32% 27% 18% 37% 28% 33% 25% 22% 28% 35% 30% 27%
19% 21% 13% 23% 25% 18% 20% 22% 18% 12% 24% 22% 17% 26%
8% 4% 5% 5% 5% 7% 6% 1% 5% 9% 10% 2% 3% 6%
14% 6% 16% 16% 11% 4% 15% 9% 18% 8% 14% 13% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4,8 5,0 4,8 5,3 4,9 4,9 5,2 4,9 4,9 4,6 5,4 5,3 4,7 5,6

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 9,7% 9,8% 9,9%
2 4,8% 4,5% 3,5%
3 7,7% 7,5% 7,4%
4 10,1% 9,9% 9,7%
5 16,9% 17,1% 17,8%
6 12,7% 12,7% 12,5%
7 12,1% 12,2% 12,8%
8 7,9% 8,0% 8,3%
9 3,1% 3,2% 3,3%
10 1,8% 1,8% 1,9%
Don’t know 13,2% 13,2% 12,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 14,5% 14,3% 13,4%
3 - 4 17,7% 17,5% 17,1%
5 - 6 29,6% 29,8% 30,3%
7 - 8 20,1% 20,2% 21,1%
9 - 10 5,0% 5,0% 5,2%
Don’t know 13,2% 13,2% 12,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 5,0 5,1 5,1

Education for children - On a scale of 1 to 10, how effectively does the 
government spend money on the following areas, where 1 means very 
ineffectively and 10 means very effectively:
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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5% 15% 6% 14% 9% 17% 12% 10% 14% 7%
2% 10% 2% 16% 11% 12% 3% 7% 3%
7% 8% 6% 30% 22% 11% 17% 18% 6% 8% 6%
7% 11% 18% 15% 19% 15% 14% 9% 10% 10%

17% 22% 25% 7% 9% 33% 16% 16% 17% 21%
19% 8% 12% 3% 17% 17% 8% 12% 11% 14%
14% 10% 13% 11% 8% 15% 8% 13% 12% 13%
16% 3% 5% 2% 4% 5% 6% 11%
4% 3% 2% 8% 2% 3% 3% 3%
3% 0% 2% 1% 3%
7% 10% 13% 37% 11% 9% 17% 8% 21% 10% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7% 26% 8% 30% 20% 17% 24% 13% 21% 10%
14% 18% 23% 44% 41% 26% 17% 32% 15% 18% 16%
35% 30% 37% 7% 3% 26% 50% 24% 28% 28% 35%
30% 13% 18% 11% 8% 17% 12% 18% 18% 24%
7% 3% 2% 8% 2% 5% 4% 6%
7% 10% 13% 37% 11% 9% 17% 8% 21% 10% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,8 4,2 5,0 4,2 3,7 4,5 4,0 3,9 5,1 4,6 5,4

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 10,3% 10,1% 10,3% 5% 6% 7% 13% 17% 14% 3% 13% 13% 12% 8% 16%
2 5,6% 5,4% 4,4% 6% 5% 1% 4% 3% 6% 1% 8% 5% 12% 11% 13%
3 7,6% 7,5% 7,1% 4% 7% 12% 2% 7% 8% 8% 3% 11% 10% 10% 11%
4 11,2% 11,3% 10,9% 4% 9% 14% 12% 17% 10% 17% 7% 7% 15% 12% 11%
5 15,6% 15,6% 16,2% 11% 41% 6% 6% 7% 27% 17% 6% 23% 10% 13% 11%
6 12,8% 12,8% 13,1% 22% 6% 14% 11% 16% 10% 17% 18% 2% 10% 11% 11%
7 8,9% 8,9% 9,3% 6% 2% 14% 27% 10% 6% 10% 11% 5% 6% 8% 9%
8 8,7% 8,8% 9,4% 12% 9% 4% 7% 8% 11% 6% 13% 15% 5% 5% 4%
9 1,7% 1,7% 1,6% 6% 3% 1% 1% 2% 4% 2% 2%
10 2,1% 2,2% 2,3% 3% 4% 1% 6% 3% 3% 6% 1%
Don’t know 15,5% 15,5% 15,2% 20% 9% 24% 12% 13% 9% 18% 13% 16% 16% 19% 13%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 15,9% 15,5% 14,8% 11% 11% 8% 17% 20% 20% 4% 21% 18% 24% 19% 29%
3 - 4 18,9% 18,8% 18,1% 8% 17% 26% 14% 24% 17% 24% 10% 18% 25% 23% 22%
5 - 6 28,3% 28,5% 29,3% 33% 47% 20% 17% 23% 37% 34% 24% 25% 20% 24% 22%
7 - 8 17,6% 17,8% 18,7% 18% 11% 18% 35% 18% 17% 16% 25% 20% 11% 13% 13%
9 - 10 3,8% 3,9% 3,9% 9% 4% 4% 6% 3% 4% 7% 2% 4% 3% 2%
Don’t know 15,5% 15,5% 15,2% 20% 9% 24% 12% 13% 9% 18% 13% 16% 16% 19% 13%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 4,9 4,9 5,0 5,7 4,9 5,0 5,4 4,6 4,5 5,3 5,3 4,6 4,2 4,5 4,0

Local government funding - On a scale of 1 to 10, how effectively does the 
government spend money on the following areas, where 1 means very 
ineffectively and 10 means very effectively:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 10,3% 10,1% 10,3%
2 5,6% 5,4% 4,4%
3 7,6% 7,5% 7,1%
4 11,2% 11,3% 10,9%
5 15,6% 15,6% 16,2%
6 12,8% 12,8% 13,1%
7 8,9% 8,9% 9,3%
8 8,7% 8,8% 9,4%
9 1,7% 1,7% 1,6%
10 2,1% 2,2% 2,3%
Don’t know 15,5% 15,5% 15,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 15,9% 15,5% 14,8%
3 - 4 18,9% 18,8% 18,1%
5 - 6 28,3% 28,5% 29,3%
7 - 8 17,6% 17,8% 18,7%
9 - 10 3,8% 3,9% 3,9%
Don’t know 15,5% 15,5% 15,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,9 4,9 5,0

Local government funding - On a scale of 1 to 10, how effectively does the 
government spend money on the following areas, where 1 means very 
ineffectively and 10 means very effectively:
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Number of inhabitants of city Gender Age class
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7% 6% 13% 14% 12% 10% 11% 6% 12% 7% 16% 13%
4% 6% 5% 5% 7% 7% 4% 2% 6% 6% 10% 6%
8% 10% 7% 3% 8% 8% 7% 4% 5% 6% 12% 12%
16% 5% 11% 14% 8% 11% 12% 9% 12% 18% 12% 8%
11% 20% 14% 20% 18% 19% 12% 15% 16% 12% 15% 18%
15% 15% 10% 12% 12% 9% 16% 12% 17% 10% 13% 13%
8% 6% 13% 12% 7% 9% 9% 14% 8% 10% 2% 8%
9% 13% 6% 6% 10% 9% 8% 12% 6% 10% 6% 7%
2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 4% 0% 1% 1% 1%
3% 5% 2% 1% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 0%
16% 10% 16% 14% 17% 13% 18% 19% 15% 19% 11% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

11% 13% 18% 18% 19% 17% 15% 8% 18% 12% 26% 19%
25% 15% 19% 17% 16% 19% 19% 13% 17% 24% 24% 21%
26% 35% 24% 32% 30% 28% 28% 27% 33% 22% 28% 32%
17% 19% 19% 18% 16% 19% 17% 26% 14% 20% 8% 15%
5% 8% 4% 1% 2% 4% 4% 7% 4% 2% 4% 2%
16% 10% 16% 14% 17% 13% 18% 19% 15% 19% 11% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,1 5,4 4,8 4,7 4,7 4,8 4,9 5,7 4,8 5,0 4,1 4,5

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 10,3% 10,1% 10,3%
2 5,6% 5,4% 4,4%
3 7,6% 7,5% 7,1%
4 11,2% 11,3% 10,9%
5 15,6% 15,6% 16,2%
6 12,8% 12,8% 13,1%
7 8,9% 8,9% 9,3%
8 8,7% 8,8% 9,4%
9 1,7% 1,7% 1,6%
10 2,1% 2,2% 2,3%
Don’t know 15,5% 15,5% 15,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 15,9% 15,5% 14,8%
3 - 4 18,9% 18,8% 18,1%
5 - 6 28,3% 28,5% 29,3%
7 - 8 17,6% 17,8% 18,7%
9 - 10 3,8% 3,9% 3,9%
Don’t know 15,5% 15,5% 15,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,9 4,9 5,0

Local government funding - On a scale of 1 to 10, how effectively does the 
government spend money on the following areas, where 1 means very 
ineffectively and 10 means very effectively:
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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17% 10% 9% 9% 11% 9% 13% 10% 7% 11% 7% 14% 6%
6% 5% 4% 7% 11% 15% 5% 4% 3% 4% 5% 6% 7% 1%
6% 11% 11% 5% 2% 6% 7% 13% 3% 6% 9% 7% 8% 7%
7% 14% 10% 11% 18% 10% 11% 12% 13% 18% 12% 12% 10% 11%
7% 17% 21% 16% 13% 25% 15% 17% 11% 18% 17% 16% 17% 14%
11% 11% 11% 16% 8% 5% 12% 15% 16% 13% 9% 16% 14% 11%
18% 9% 8% 7% 7% 7% 10% 8% 8% 10% 5% 9% 7% 20%
6% 10% 7% 8% 23% 10% 10% 7% 5% 12% 16% 9% 5% 7%

4% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 4% 12% 2% 1% 1% 2%
7% 2% 2% 1% 5% 4% 2% 4% 1% 3% 2% 1% 2%
14% 8% 16% 20% 11% 6% 17% 11% 23% 13% 17% 15% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

23% 14% 13% 15% 11% 26% 14% 18% 14% 10% 16% 12% 21% 7%
13% 25% 21% 16% 20% 16% 18% 24% 16% 23% 21% 19% 18% 18%
19% 28% 32% 32% 21% 30% 27% 32% 27% 31% 26% 31% 31% 25%
24% 19% 14% 15% 30% 17% 20% 15% 13% 22% 21% 18% 13% 28%
7% 6% 3% 2% 7% 5% 4% 0% 8% 13% 4% 3% 2% 4%
14% 8% 16% 20% 11% 6% 17% 11% 23% 13% 17% 15% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4,9 4,9 4,8 4,8 5,7 4,6 5,1 4,4 5,2 5,6 5,0 5,1 4,4 5,5

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 10,3% 10,1% 10,3%
2 5,6% 5,4% 4,4%
3 7,6% 7,5% 7,1%
4 11,2% 11,3% 10,9%
5 15,6% 15,6% 16,2%
6 12,8% 12,8% 13,1%
7 8,9% 8,9% 9,3%
8 8,7% 8,8% 9,4%
9 1,7% 1,7% 1,6%
10 2,1% 2,2% 2,3%
Don’t know 15,5% 15,5% 15,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 15,9% 15,5% 14,8%
3 - 4 18,9% 18,8% 18,1%
5 - 6 28,3% 28,5% 29,3%
7 - 8 17,6% 17,8% 18,7%
9 - 10 3,8% 3,9% 3,9%
Don’t know 15,5% 15,5% 15,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,9 4,9 5,0

Local government funding - On a scale of 1 to 10, how effectively does the 
government spend money on the following areas, where 1 means very 
ineffectively and 10 means very effectively:
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote

C
on

se
rv

at
iv

e 
an

d 
U

ni
on

is
t P

ar
ty

La
bo

ur
 P

ar
ty

Li
be

ra
l D

em
oc

ra
ts

R
ef

or
m

 U
K

G
re

en
 P

ar
ty

Sc
ot

tis
h 

N
at

io
na

l P
ar

ty

Pl
ai

d 
C

ym
ru

O
th

er
 p

ar
ty

I w
ou

ld
 n

ot
 g

o 
to

 v
ot

e

R
em

ai
n

Le
av

e

8% 15% 5% 17% 8% 20% 21% 9% 14% 9%
1% 11% 4% 31% 19% 20% 17% 4% 10% 5%
7% 10% 16% 9% 8% 4% 8% 9%
8% 16% 9% 4% 17% 11% 20% 13% 12% 10% 10%

19% 10% 20% 4% 17% 10% 17% 16% 16%
18% 10% 6% 7% 14% 9% 20% 10% 13% 9% 15%
13% 5% 11% 25% 3% 9% 12% 8% 10% 10%
12% 8% 5% 25% 3% 4% 2% 8% 7% 10%
3% 2% 4% 2% 0% 2% 2%
3% 2% 6% 2% 1% 3% 3%

10% 11% 20% 36% 11% 11% 20% 6% 23% 12% 12%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

9% 26% 9% 47% 26% 40% 38% 13% 24% 13%
15% 26% 25% 4% 17% 21% 20% 21% 16% 18% 19%
37% 21% 26% 11% 14% 26% 20% 19% 30% 25% 31%
24% 12% 16% 50% 6% 13% 13% 16% 16% 20%
6% 3% 4% 6% 2% 2% 2% 5% 5%

10% 11% 20% 36% 11% 11% 20% 6% 23% 12% 12%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,5 4,2 4,8 7,0 3,7 4,2 3,3 3,7 4,9 4,5 5,1

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 10,0% 9,9% 10,1% 7% 6% 6% 15% 14% 17% 3% 8% 12% 11% 9% 13%
2 7,6% 7,4% 6,4% 7% 5% 6% 1% 10% 9% 2% 6% 6% 17% 12% 15%
3 6,5% 6,4% 6,1% 5% 15% 6% 4% 4% 6% 8% 6% 8% 8% 11%
4 10,3% 10,3% 9,9% 10% 19% 7% 11% 11% 10% 6% 10% 8% 12% 13% 11%
5 14,9% 15,0% 15,6% 16% 20% 16% 19% 14% 17% 16% 6% 18% 11% 12% 11%
6 12,6% 12,6% 13,0% 6% 9% 13% 16% 11% 12% 17% 15% 20% 11% 10% 11%
7 8,9% 9,0% 9,5% 8% 5% 12% 5% 12% 10% 13% 9% 6% 5% 7% 5%
8 7,7% 7,8% 8,3% 15% 7% 10% 12% 1% 10% 9% 13% 5% 5% 4%
9 2,8% 2,7% 2,9% 2% 2% 3% 4% 4% 2% 5% 4% 2% 1% 5%
10 1,3% 1,3% 1,3% 1% 3% 1% 3% 6% 1% 2%
Don’t know 17,4% 17,5% 17,0% 22% 8% 21% 12% 18% 7% 22% 22% 19% 18% 22% 15%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 17,6% 17,3% 16,5% 14% 11% 12% 16% 24% 26% 5% 14% 19% 28% 21% 27%
3 - 4 16,8% 16,7% 16,0% 16% 34% 13% 15% 15% 15% 14% 10% 15% 20% 21% 22%
5 - 6 27,5% 27,6% 28,6% 22% 30% 29% 35% 26% 29% 33% 21% 38% 22% 21% 22%
7 - 8 16,7% 16,9% 17,8% 23% 12% 22% 17% 13% 20% 22% 22% 6% 10% 12% 9%
9 - 10 4,1% 4,0% 4,2% 3% 5% 3% 5% 4% 2% 3% 11% 4% 3% 3% 5%
Don’t know 17,4% 17,5% 17,0% 22% 8% 21% 12% 18% 7% 22% 22% 19% 18% 22% 15%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 4,8 4,8 4,9 5,1 4,7 5,2 5,0 4,4 4,5 5,6 5,8 4,5 4,1 4,4 4,1

Pensions - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 10,0% 9,9% 10,1%
2 7,6% 7,4% 6,4%
3 6,5% 6,4% 6,1%
4 10,3% 10,3% 9,9%
5 14,9% 15,0% 15,6%
6 12,6% 12,6% 13,0%
7 8,9% 9,0% 9,5%
8 7,7% 7,8% 8,3%
9 2,8% 2,7% 2,9%
10 1,3% 1,3% 1,3%
Don’t know 17,4% 17,5% 17,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 17,6% 17,3% 16,5%
3 - 4 16,8% 16,7% 16,0%
5 - 6 27,5% 27,6% 28,6%
7 - 8 16,7% 16,9% 17,8%
9 - 10 4,1% 4,0% 4,2%
Don’t know 17,4% 17,5% 17,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,8 4,8 4,9

Pensions - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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7% 6% 14% 17% 10% 10% 10% 5% 9% 10% 17% 12%
9% 8% 7% 6% 7% 8% 7% 6% 6% 11% 7% 8%
6% 7% 6% 2% 8% 6% 7% 2% 7% 7% 12% 7%
12% 9% 8% 18% 9% 10% 11% 11% 6% 11% 11% 11%
17% 9% 13% 14% 16% 16% 14% 14% 16% 11% 15% 17%
13% 16% 12% 18% 11% 14% 11% 12% 10% 11% 16% 14%
9% 15% 11% 5% 7% 10% 8% 11% 10% 9% 3% 10%
9% 7% 9% 3% 7% 8% 8% 9% 13% 6% 4% 7%
3% 7% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 2% 2%
1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1%
15% 15% 16% 14% 21% 15% 20% 25% 18% 20% 11% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

15% 14% 21% 23% 17% 17% 18% 11% 15% 21% 23% 20%
18% 15% 15% 20% 17% 16% 17% 13% 13% 18% 23% 18%
30% 25% 25% 32% 27% 30% 25% 26% 26% 22% 32% 32%
18% 21% 20% 8% 14% 17% 16% 20% 23% 15% 7% 17%
3% 10% 3% 3% 4% 5% 4% 6% 6% 4% 3% 2%
15% 15% 16% 14% 21% 15% 20% 25% 18% 20% 11% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4,9 5,4 4,7 4,3 4,7 4,9 4,7 5,4 5,2 4,6 4,2 4,6

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 10,0% 9,9% 10,1%
2 7,6% 7,4% 6,4%
3 6,5% 6,4% 6,1%
4 10,3% 10,3% 9,9%
5 14,9% 15,0% 15,6%
6 12,6% 12,6% 13,0%
7 8,9% 9,0% 9,5%
8 7,7% 7,8% 8,3%
9 2,8% 2,7% 2,9%
10 1,3% 1,3% 1,3%
Don’t know 17,4% 17,5% 17,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 17,6% 17,3% 16,5%
3 - 4 16,8% 16,7% 16,0%
5 - 6 27,5% 27,6% 28,6%
7 - 8 16,7% 16,9% 17,8%
9 - 10 4,1% 4,0% 4,2%
Don’t know 17,4% 17,5% 17,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,8 4,8 4,9

Pensions - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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15% 11% 5% 10% 2% 14% 8% 13% 9% 8% 9% 7% 13% 6%
9% 9% 8% 6% 8% 7% 7% 9% 8% 18% 5% 6% 8% 7%
4% 5% 8% 8% 13% 15% 6% 6% 4% 10% 8% 8% 5% 6%
5% 7% 11% 15% 13% 8% 10% 11% 10% 29% 10% 12% 9% 6%
9% 19% 17% 13% 19% 15% 15% 17% 12% 6% 16% 14% 17% 16%
13% 15% 9% 13% 13% 15% 12% 15% 11% 11% 13% 16% 12% 11%
13% 12% 7% 7% 10% 4% 10% 11% 7% 5% 4% 10% 10% 10%
5% 10% 6% 8% 6% 16% 9% 4% 4% 5% 14% 7% 5% 13%
6% 1% 3% 2% 5% 1% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 2% 3%
2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1%
19% 10% 24% 18% 11% 6% 18% 13% 28% 6% 16% 16% 18% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

25% 20% 14% 15% 10% 20% 15% 22% 18% 25% 14% 13% 22% 14%
9% 12% 19% 23% 26% 23% 17% 17% 13% 40% 18% 20% 14% 13%
22% 34% 26% 26% 32% 30% 27% 32% 23% 17% 29% 30% 29% 27%
18% 22% 13% 15% 16% 20% 18% 15% 12% 9% 18% 17% 15% 23%
8% 3% 5% 4% 5% 1% 5% 2% 6% 3% 5% 4% 3% 3%
19% 10% 24% 18% 11% 6% 18% 13% 28% 6% 16% 16% 18% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4,8 5,0 4,8 4,7 5,0 4,6 5,0 4,5 4,8 4,1 5,1 5,0 4,6 5,2

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 10,0% 9,9% 10,1%
2 7,6% 7,4% 6,4%
3 6,5% 6,4% 6,1%
4 10,3% 10,3% 9,9%
5 14,9% 15,0% 15,6%
6 12,6% 12,6% 13,0%
7 8,9% 9,0% 9,5%
8 7,7% 7,8% 8,3%
9 2,8% 2,7% 2,9%
10 1,3% 1,3% 1,3%
Don’t know 17,4% 17,5% 17,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 17,6% 17,3% 16,5%
3 - 4 16,8% 16,7% 16,0%
5 - 6 27,5% 27,6% 28,6%
7 - 8 16,7% 16,9% 17,8%
9 - 10 4,1% 4,0% 4,2%
Don’t know 17,4% 17,5% 17,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,8 4,8 4,9

Pensions - On a scale of 1 to 10, how effectively does the government spend 
money on the following areas, where 1 means very ineffectively and 10 means 
very effectively:
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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7% 17% 8% 11% 9% 17% 16% 9% 15% 8%
2% 14% 6% 25% 17% 33% 11% 6% 10% 6%
8% 6% 9% 7% 11% 6% 13% 4% 7% 7%
7% 14% 11% 18% 14% 15% 16% 10% 7% 12%

16% 13% 14% 14% 3% 11% 17% 16% 17% 14% 16%
19% 7% 17% 3% 6% 11% 12% 11% 14%
12% 6% 9% 25% 8% 7% 8% 9% 10%
13% 5% 5% 8% 6% 17% 2% 5% 5% 11%
4% 3% 2% 8% 2% 2% 3% 4% 2%
2% 1% 0% 2% 1%

11% 15% 18% 36% 17% 21% 17% 7% 24% 14% 13%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

9% 31% 14% 36% 26% 50% 27% 15% 25% 14%
14% 20% 21% 25% 25% 21% 29% 14% 14% 19%
35% 20% 31% 14% 6% 17% 17% 27% 29% 26% 30%
26% 11% 14% 25% 8% 13% 17% 9% 14% 15% 21%
5% 4% 2% 8% 2% 2% 3% 6% 3%

11% 15% 18% 36% 17% 21% 17% 7% 24% 14% 13%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,6 4,0 4,7 5,3 3,9 4,1 3,6 4,0 4,8 4,6 5,0

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 10,6% 10,4% 10,3% 8% 3% 5% 18% 15% 17% 7% 13% 6% 10% 11% 18%
2 6,4% 6,2% 5,6% 3% 5% 3% 8% 6% 2% 8% 12% 13% 9% 11%
3 7,4% 7,3% 7,0% 7% 10% 9% 12% 1% 4% 10% 1% 16% 6% 11% 9%
4 8,2% 8,2% 8,3% 6% 15% 6% 8% 13% 10% 7% 5% 5% 9% 7% 7%
5 15,0% 15,0% 15,4% 13% 28% 10% 7% 11% 23% 13% 12% 18% 13% 12% 15%
6 11,7% 11,8% 12,0% 8% 16% 12% 13% 10% 12% 17% 11% 11% 12% 9% 11%
7 7,7% 7,7% 8,1% 8% 2% 8% 11% 10% 10% 10% 9% 2% 6% 5% 5%
8 6,3% 6,5% 6,6% 11% 5% 4% 12% 4% 4% 6% 14% 4% 3% 7% 2%
9 2,4% 2,5% 2,4% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2%
10 2,6% 2,6% 2,9% 7% 6% 2% 1% 2% 3% 6% 1% 1% 2%
Don’t know 21,7% 21,9% 21,5% 25% 8% 38% 14% 25% 11% 22% 19% 24% 22% 26% 18%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 17,0% 16,6% 15,9% 11% 8% 8% 18% 23% 24% 8% 21% 18% 23% 20% 29%
3 - 4 15,6% 15,5% 15,3% 13% 25% 15% 20% 14% 13% 17% 6% 21% 15% 18% 16%
5 - 6 26,7% 26,8% 27,4% 21% 43% 21% 20% 21% 36% 31% 22% 29% 26% 21% 25%
7 - 8 14,0% 14,2% 14,7% 19% 7% 12% 23% 15% 14% 16% 23% 6% 9% 12% 7%
9 - 10 5,0% 5,0% 5,3% 11% 8% 5% 4% 2% 2% 6% 8% 2% 4% 3% 4%
Don’t know 21,7% 21,9% 21,5% 25% 8% 38% 14% 25% 11% 22% 19% 24% 22% 26% 18%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know") 4,8 4,8 4,9 5,6 5,1 5,1 4,8 4,4 4,4 5,3 5,3 4,2 4,3 4,4 3,9

Working-age benefits - On a scale of 1 to 10, how effectively does the 
government spend money on the following areas, where 1 means very 
ineffectively and 10 means very effectively:

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 10,6% 10,4% 10,3%
2 6,4% 6,2% 5,6%
3 7,4% 7,3% 7,0%
4 8,2% 8,2% 8,3%
5 15,0% 15,0% 15,4%
6 11,7% 11,8% 12,0%
7 7,7% 7,7% 8,1%
8 6,3% 6,5% 6,6%
9 2,4% 2,5% 2,4%
10 2,6% 2,6% 2,9%
Don’t know 21,7% 21,9% 21,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 17,0% 16,6% 15,9%
3 - 4 15,6% 15,5% 15,3%
5 - 6 26,7% 26,8% 27,4%
7 - 8 14,0% 14,2% 14,7%
9 - 10 5,0% 5,0% 5,3%
Don’t know 21,7% 21,9% 21,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,8 4,8 4,9

Working-age benefits - On a scale of 1 to 10, how effectively does the 
government spend money on the following areas, where 1 means very 
ineffectively and 10 means very effectively:
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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9% 10% 13% 17% 8% 10% 11% 7% 10% 9% 18% 11%
6% 9% 5% 5% 7% 8% 5% 4% 5% 9% 9% 6%
11% 5% 4% 5% 8% 8% 7% 6% 5% 9% 11% 7%
9% 6% 7% 12% 9% 9% 8% 8% 7% 7% 6% 11%
15% 13% 17% 19% 13% 16% 14% 13% 19% 18% 9% 17%
10% 15% 10% 10% 14% 14% 10% 10% 14% 9% 11% 15%
8% 9% 12% 5% 5% 7% 9% 11% 11% 4% 6% 6%
7% 10% 3% 5% 8% 7% 6% 10% 5% 3% 4% 7%
2% 5% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 3%
2% 5% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 0%
22% 13% 21% 21% 25% 17% 26% 26% 20% 24% 20% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

15% 18% 19% 21% 16% 18% 16% 11% 15% 18% 27% 17%
19% 11% 11% 17% 16% 16% 15% 14% 12% 16% 17% 18%
26% 28% 26% 29% 27% 30% 24% 23% 32% 27% 21% 32%
14% 19% 15% 10% 13% 14% 14% 21% 15% 8% 10% 13%
4% 10% 7% 3% 3% 6% 4% 5% 5% 7% 5% 3%
22% 13% 21% 21% 25% 17% 26% 26% 20% 24% 20% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4,7 5,3 4,9 4,3 4,7 4,8 4,8 5,3 5,0 4,6 4,2 4,7

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 10,6% 10,4% 10,3%
2 6,4% 6,2% 5,6%
3 7,4% 7,3% 7,0%
4 8,2% 8,2% 8,3%
5 15,0% 15,0% 15,4%
6 11,7% 11,8% 12,0%
7 7,7% 7,7% 8,1%
8 6,3% 6,5% 6,6%
9 2,4% 2,5% 2,4%
10 2,6% 2,6% 2,9%
Don’t know 21,7% 21,9% 21,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 17,0% 16,6% 15,9%
3 - 4 15,6% 15,5% 15,3%
5 - 6 26,7% 26,8% 27,4%
7 - 8 14,0% 14,2% 14,7%
9 - 10 5,0% 5,0% 5,3%
Don’t know 21,7% 21,9% 21,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,8 4,8 4,9

Working-age benefits - On a scale of 1 to 10, how effectively does the 
government spend money on the following areas, where 1 means very 
ineffectively and 10 means very effectively:
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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16% 13% 8% 8% 2% 11% 10% 11% 11% 15% 12% 8% 12% 5%
8% 8% 5% 6% 6% 7% 6% 5% 9% 4% 5% 8% 6%
6% 8% 7% 7% 18% 14% 8% 4% 7% 10% 7% 7% 7% 6%
6% 8% 10% 7% 21% 11% 7% 10% 9% 21% 6% 7% 9% 6%
12% 15% 17% 15% 15% 21% 15% 15% 14% 6% 20% 13% 16% 18%
5% 16% 10% 12% 8% 10% 12% 18% 4% 8% 5% 20% 8% 17%
10% 7% 7% 7% 13% 8% 8% 7% 7% 10% 6% 8% 9% 7%
9% 7% 3% 7% 11% 4% 8% 5% 4% 7% 9% 5% 6% 7%
2% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 6% 3% 3% 1% 3%
6% 2% 3% 2% 4% 4% 1% 1% 4% 2% 2% 4%
20% 13% 27% 26% 11% 8% 20% 22% 35% 6% 24% 21% 22% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24% 21% 13% 14% 2% 17% 17% 17% 16% 24% 16% 14% 21% 11%
12% 16% 17% 14% 39% 25% 15% 14% 16% 31% 13% 14% 16% 12%
18% 31% 27% 28% 23% 31% 26% 33% 18% 14% 25% 33% 23% 35%
19% 14% 11% 14% 25% 11% 16% 12% 11% 18% 16% 13% 15% 14%
8% 5% 5% 5% 7% 6% 3% 3% 7% 7% 5% 3% 7%
20% 13% 27% 26% 11% 8% 20% 22% 35% 6% 24% 21% 22% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4,8 4,7 4,8 5,0 5,1 4,6 4,9 4,7 4,4 4,5 5,0 5,0 4,5 5,4

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 10,6% 10,4% 10,3%
2 6,4% 6,2% 5,6%
3 7,4% 7,3% 7,0%
4 8,2% 8,2% 8,3%
5 15,0% 15,0% 15,4%
6 11,7% 11,8% 12,0%
7 7,7% 7,7% 8,1%
8 6,3% 6,5% 6,6%
9 2,4% 2,5% 2,4%
10 2,6% 2,6% 2,9%
Don’t know 21,7% 21,9% 21,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 17,0% 16,6% 15,9%
3 - 4 15,6% 15,5% 15,3%
5 - 6 26,7% 26,8% 27,4%
7 - 8 14,0% 14,2% 14,7%
9 - 10 5,0% 5,0% 5,3%
Don’t know 21,7% 21,9% 21,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know") 4,8 4,8 4,9

Working-age benefits - On a scale of 1 to 10, how effectively does the 
government spend money on the following areas, where 1 means very 
ineffectively and 10 means very effectively:
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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5% 20% 8% 11% 15% 33% 21% 8% 16% 8%
2% 15% 6% 19% 10% 13% 4% 10% 5%
8% 7% 8% 11% 14% 13% 8% 5% 8% 8%
6% 8% 25% 22% 11% 2% 33% 8% 6% 7% 10%

17% 12% 13% 7% 3% 15% 13% 17% 16% 13%
16% 10% 11% 8% 10% 11% 10% 14%
10% 5% 6% 19% 8% 6% 17% 10% 8% 8% 8%
12% 3% 3% 4% 8% 4% 5% 4% 10%
4% 1% 2% 2% 3% 3% 1%
5% 2% 2% 2% 2% 5%

14% 18% 18% 37% 25% 23% 17% 17% 33% 16% 17%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7% 35% 14% 31% 25% 33% 33% 12% 26% 14%
15% 15% 33% 33% 25% 15% 33% 17% 11% 15% 18%
34% 21% 24% 7% 3% 23% 23% 28% 26% 27%
21% 8% 9% 22% 17% 10% 17% 10% 13% 12% 18%
9% 3% 2% 4% 4% 5% 6%

14% 18% 18% 37% 25% 23% 17% 17% 33% 16% 17%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5,7 3,7 4,4 5,1 3,7 4,1 3,4 3,6 5,0 4,3 5,2

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55
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Improving healthcare 22,3% 22,4% 22,8% 34% 30% 25% 25% 17% 20% 24% 11% 23% 18% 21% 18%
Improving social care 6,7% 6,8% 6,7% 7% 8% 6% 7% 5% 7% 5% 9% 7% 7% 8% 7%
Improving schools 2,1% 2,0% 2,2% 1% 3% 1% 3% 3% 5% 3% 1% 2% 4%
Tackling crime 5,1% 5,0% 5,3% 3% 5% 7% 6% 8% 3% 4% 9% 3% 2% 4% 9%
Addressing climate change 9,4% 9,5% 9,5% 11% 3% 9% 15% 11% 11% 6% 17% 3% 10% 10% 7%
Improving infrastructure outside of London 2,7% 2,7% 2,8% 3% 2% 6% 4% 6% 3% 3% 2% 2%
Building more housing 3,5% 3,5% 3,5% 3% 3% 5% 6% 6% 4% 3% 2% 2% 5% 2%
Cutting taxes for businesses 5,2% 5,2% 5,2% 3% 2% 5% 8% 7% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 5%
Cutting taxes for those on low and middle incomes 3,5% 3,5% 3,6% 6% 1% 11% 1% 3% 3% 4% 4% 3% 4%
Reducing government debt 15,6% 15,5% 15,3% 16% 21% 13% 15% 13% 19% 9% 11% 21% 18% 16% 18%
Other 6,7% 6,8% 6,4% 3% 5% 7% 8% 7% 5% 10% 9% 5% 10% 8% 5%
Don’t know 17,1% 17,1% 16,7% 13% 19% 19% 8% 13% 14% 18% 18% 24% 21% 18% 18%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

In 2022, what do you think will be the current government’s main priority? Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Improving healthcare 22,3% 22,4% 22,8%
Improving social care 6,7% 6,8% 6,7%
Improving schools 2,1% 2,0% 2,2%
Tackling crime 5,1% 5,0% 5,3%
Addressing climate change 9,4% 9,5% 9,5%
Improving infrastructure outside of London 2,7% 2,7% 2,8%
Building more housing 3,5% 3,5% 3,5%
Cutting taxes for businesses 5,2% 5,2% 5,2%
Cutting taxes for those on low and middle incomes 3,5% 3,5% 3,6%
Reducing government debt 15,6% 15,5% 15,3%
Other 6,7% 6,8% 6,4%
Don’t know 17,1% 17,1% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

In 2022, what do you think will be the current government’s main priority?
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25% 25% 22% 20% 20% 22% 22% 28% 12% 28% 19% 20%
7% 11% 6% 5% 6% 7% 7% 3% 11% 9% 8% 6%
4% 0% 5% 1% 2% 3% 5% 3% 1% 1%
10% 6% 4% 3% 2% 6% 4% 8% 7% 2% 1% 5%
10% 8% 12% 11% 8% 10% 9% 10% 10% 7% 9% 10%
2% 2% 2% 5% 4% 3% 3% 1% 1% 1% 5% 5%
3% 9% 3% 3% 3% 3% 4% 6% 5% 2% 2% 1%
4% 2% 8% 7% 5% 6% 5% 5% 5% 8% 6% 4%
5% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 5% 9% 3% 0% 2%
10% 18% 16% 19% 18% 15% 16% 12% 13% 15% 21% 18%
4% 10% 8% 7% 7% 8% 6% 1% 9% 7% 9% 10%
16% 5% 15% 12% 24% 16% 18% 16% 16% 16% 20% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Improving healthcare 22,3% 22,4% 22,8%
Improving social care 6,7% 6,8% 6,7%
Improving schools 2,1% 2,0% 2,2%
Tackling crime 5,1% 5,0% 5,3%
Addressing climate change 9,4% 9,5% 9,5%
Improving infrastructure outside of London 2,7% 2,7% 2,8%
Building more housing 3,5% 3,5% 3,5%
Cutting taxes for businesses 5,2% 5,2% 5,2%
Cutting taxes for those on low and middle incomes 3,5% 3,5% 3,6%
Reducing government debt 15,6% 15,5% 15,3%
Other 6,7% 6,8% 6,4%
Don’t know 17,1% 17,1% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

In 2022, what do you think will be the current government’s main priority?
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256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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21% 24% 28% 19% 20% 14% 22% 25% 25% 23% 19% 19% 27% 27%
6% 8% 4% 8% 5% 5% 9% 5% 1% 2% 12% 8% 6% 4%
1% 4% 2% 7% 8% 1% 4% 4% 6% 1% 1% 2%
7% 3% 8% 4% 18% 2% 6% 3% 7% 20% 6% 6% 2% 4%
5% 15% 8% 8% 12% 9% 9% 9% 10% 10% 11% 8% 9%
2% 4% 2% 2% 5% 1% 7% 3% 3% 2% 3% 2%
4% 5% 1% 3% 4% 1% 7% 5% 1% 6% 2% 2%
12% 7% 2% 3% 5% 5% 6% 5% 3% 3% 7% 5% 4%
3% 2% 3% 5% 4% 1% 9% 13% 4% 1% 3% 5%
22% 12% 20% 16% 24% 16% 15% 9% 7% 17% 19% 17% 12%
10% 4% 7% 7% 13% 6% 9% 2% 3% 4% 5% 8% 9%
7% 12% 17% 22% 50% 13% 17% 18% 19% 12% 15% 16% 18% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Improving healthcare 22,3% 22,4% 22,8%
Improving social care 6,7% 6,8% 6,7%
Improving schools 2,1% 2,0% 2,2%
Tackling crime 5,1% 5,0% 5,3%
Addressing climate change 9,4% 9,5% 9,5%
Improving infrastructure outside of London 2,7% 2,7% 2,8%
Building more housing 3,5% 3,5% 3,5%
Cutting taxes for businesses 5,2% 5,2% 5,2%
Cutting taxes for those on low and middle incomes 3,5% 3,5% 3,6%
Reducing government debt 15,6% 15,5% 15,3%
Other 6,7% 6,8% 6,4%
Don’t know 17,1% 17,1% 16,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

In 2022, what do you think will be the current government’s main priority?
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598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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30% 20% 23% 4% 31% 19% 23% 18% 20% 25%
10% 5% 5% 3% 8% 11% 6% 8% 6%
2% 3% 3% 1% 1%
5% 4% 4% 21% 2% 4% 7% 5% 4%

11% 8% 9% 7% 8% 15% 33% 4% 9% 9% 9%
4% 2% 4% 2% 3% 3% 3%
2% 4% 8% 14% 3% 4% 3% 3% 6%
2% 10% 15% 8% 12% 33% 13% 2% 10% 3%
2% 3% 1% 7% 6% 2% 7% 1% 2%

19% 11% 15% 11% 6% 15% 15% 15% 18% 16%
5% 13% 5% 6% 15% 17% 6% 4% 10% 6%

11% 16% 10% 36% 31% 8% 17% 21% 23% 11% 19%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Improving healthcare 29,5% 29,5% 29,8% 40% 38% 26% 31% 30% 28% 32% 17% 29% 30% 27% 29%
Improving social care 13,6% 13,6% 13,6% 18% 10% 12% 14% 17% 16% 7% 15% 12% 15% 13% 13%
Improving schools 3,1% 3,0% 3,2% 5% 3% 1% 4% 3% 8% 3% 1% 1% 2% 5%
Tackling crime 9,1% 9,0% 9,3% 9% 8% 9% 11% 15% 4% 8% 7% 15% 5% 8% 16%
Addressing climate change 11,7% 11,9% 11,7% 4% 5% 15% 11% 8% 17% 19% 14% 8% 11% 15% 5%
Improving infrastructure outside of London 2,7% 2,7% 2,4% 1% 5% 1% 6% 3% 1% 3% 4% 2% 4% 5% 2%
Building more housing 3,0% 3,0% 3,3% 6% 1% 1% 1% 7% 6% 6% 1% 1% 4%
Cutting taxes for businesses 1,0% 1,0% 1,0% 5% 2% 2% 1%
Cutting taxes for those on low and middle incomes 13,5% 13,5% 13,4% 14% 17% 12% 15% 18% 17% 7% 12% 8% 14% 15% 13%
Reducing government debt 4,4% 4,3% 4,2% 5% 9% 4% 2% 1% 7% 4% 3% 7% 4% 5%
Other 1,4% 1,4% 1,3% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 2%
Don’t know 7,1% 7,1% 6,9% 4% 4% 10% 5% 2% 5% 4% 14% 14% 9% 8% 7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

In 2022, what do you think should be the current government’s main priority 
?

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Improving healthcare 29,5% 29,5% 29,8%
Improving social care 13,6% 13,6% 13,6%
Improving schools 3,1% 3,0% 3,2%
Tackling crime 9,1% 9,0% 9,3%
Addressing climate change 11,7% 11,9% 11,7%
Improving infrastructure outside of London 2,7% 2,7% 2,4%
Building more housing 3,0% 3,0% 3,3%
Cutting taxes for businesses 1,0% 1,0% 1,0%
Cutting taxes for those on low and middle incomes 13,5% 13,5% 13,4%
Reducing government debt 4,4% 4,3% 4,2%
Other 1,4% 1,4% 1,3%
Don’t know 7,1% 7,1% 6,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

In 2022, what do you think should be the current government’s main priority 
?
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550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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31% 24% 33% 22% 29% 28% 31% 24% 30% 33% 35% 28%
11% 14% 11% 9% 18% 12% 15% 8% 16% 9% 20% 17%
6% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 5% 7% 2% 1%
10% 11% 10% 12% 7% 11% 7% 12% 12% 7% 6% 7%
11% 16% 14% 16% 9% 14% 9% 12% 9% 16% 9% 13%
1% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 6% 3%
5% 3% 2% 7% 1% 4% 2% 4% 2% 2% 1% 4%
1% 3% 1% 1% 1% 3% 1%
16% 15% 13% 18% 10% 11% 15% 18% 17% 18% 9% 6%
2% 4% 5% 7% 5% 6% 3% 4% 1% 2% 5% 8%
1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 5%
6% 5% 5% 3% 11% 7% 7% 8% 5% 7% 6% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Improving healthcare 29,5% 29,5% 29,8%
Improving social care 13,6% 13,6% 13,6%
Improving schools 3,1% 3,0% 3,2%
Tackling crime 9,1% 9,0% 9,3%
Addressing climate change 11,7% 11,9% 11,7%
Improving infrastructure outside of London 2,7% 2,7% 2,4%
Building more housing 3,0% 3,0% 3,3%
Cutting taxes for businesses 1,0% 1,0% 1,0%
Cutting taxes for those on low and middle incomes 13,5% 13,5% 13,4%
Reducing government debt 4,4% 4,3% 4,2%
Other 1,4% 1,4% 1,3%
Don’t know 7,1% 7,1% 6,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

In 2022, what do you think should be the current government’s main priority 
?
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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25% 25% 38% 31% 41% 43% 28% 25% 34% 17% 36% 23% 38% 22%
13% 17% 9% 15% 16% 12% 20% 7% 17% 11% 13% 16% 9%
5% 4% 1% 2% 7% 8% 3% 6% 2% 3% 3% 4%
9% 6% 15% 7% 41% 8% 11% 5% 11% 11% 10% 10% 8% 10%
20% 18% 5% 8% 12% 12% 13% 9% 7% 5% 12% 13% 22%
5% 1% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 5% 2% 2%
2% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 2% 8% 3% 1% 3%

2% 1% 0% 1% 4% 5% 1% 2%
16% 12% 13% 14% 2% 17% 7% 17% 29% 11% 19% 6% 17%

5% 5% 6% 7% 2% 9% 3% 10% 9% 5% 3%
2% 1% 3% 1% 5% 3% 3%
3% 5% 8% 8% 11% 8% 9% 6% 5% 3% 7% 7% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Improving healthcare 29,5% 29,5% 29,8%
Improving social care 13,6% 13,6% 13,6%
Improving schools 3,1% 3,0% 3,2%
Tackling crime 9,1% 9,0% 9,3%
Addressing climate change 11,7% 11,9% 11,7%
Improving infrastructure outside of London 2,7% 2,7% 2,4%
Building more housing 3,0% 3,0% 3,3%
Cutting taxes for businesses 1,0% 1,0% 1,0%
Cutting taxes for those on low and middle incomes 13,5% 13,5% 13,4%
Reducing government debt 4,4% 4,3% 4,2%
Other 1,4% 1,4% 1,3%
Don’t know 7,1% 7,1% 6,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

In 2022, what do you think should be the current government’s main priority 
?
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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33% 32% 17% 3% 45% 22% 33% 35% 30% 28% 30%
13% 17% 10% 14% 11% 17% 33% 29% 11% 17% 14%
3% 5% 2% 7% 2% 2% 3% 2% 3%
9% 7% 8% 21% 8% 9% 8% 11% 11% 9%

11% 14% 23% 7% 26% 20% 4% 7% 17% 10%
2% 5% 4% 7% 17% 2% 2% 3% 2%
3% 4% 6% 3% 2% 2% 3% 3% 4%
2% 3% 5% 2% 1% 1% 2%

13% 12% 9% 7% 11% 17% 12% 18% 10% 11%
6% 1% 8% 7% 2% 2% 3% 4% 6%
4% 1% 3%
3% 4% 10% 34% 3% 6% 4% 9% 4% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Investing more in public services 9,8% 9,8% 10,1% 14% 7% 8% 10% 16% 7% 5% 11% 12% 8% 9% 7%
Increasing the minimum wage 22,7% 22,7% 22,4% 11% 20% 19% 30% 21% 27% 20% 36% 22% 21% 26% 23%
Cutting taxes 18,9% 18,7% 18,9% 23% 19% 16% 30% 23% 17% 20% 12% 16% 19% 17% 25%
Keeping prices for everyday goods low 25,4% 25,6% 26,1% 26% 38% 26% 10% 30% 30% 22% 22% 23% 24% 21% 20%
Increasing the level of welfare payments 8,3% 8,4% 8,3% 11% 3% 16% 7% 6% 9% 8% 3% 8% 8% 9% 7%
Strengthening the rights of people at work 2,5% 2,5% 2,5% 2% 3% 1% 2% 9% 3% 4% 2% 2% 4%
Other (please specify) 3,4% 3,4% 3,3% 5% 5% 6% 7% 5% 4% 5% 3% 7%
Don’t know 8,9% 9,0% 8,3% 8% 4% 8% 7% 3% 6% 12% 13% 16% 12% 13% 7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

In 2022, how do you think the current government can best support people 
on low and middle incomes?

Region or country



Due to rounding, the sum may be different from 100% 134

UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Investing more in public services 9,8% 9,8% 10,1%
Increasing the minimum wage 22,7% 22,7% 22,4%
Cutting taxes 18,9% 18,7% 18,9%
Keeping prices for everyday goods low 25,4% 25,6% 26,1%
Increasing the level of welfare payments 8,3% 8,4% 8,3%
Strengthening the rights of people at work 2,5% 2,5% 2,5%
Other (please specify) 3,4% 3,4% 3,3%
Don’t know 8,9% 9,0% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

In 2022, how do you think the current government can best support people 
on low and middle incomes?
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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8% 17% 5% 5% 13% 11% 9% 13% 11% 7% 6% 11%
23% 15% 23% 28% 23% 22% 24% 16% 24% 24% 23% 28%
19% 29% 22% 27% 11% 19% 19% 20% 25% 24% 16% 12%
25% 22% 29% 25% 25% 23% 27% 30% 14% 29% 25% 25%
11% 7% 5% 9% 9% 9% 8% 7% 8% 8% 13% 6%
3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 3%
5% 1% 3% 2% 4% 4% 3% 1% 6% 3% 5% 3%
5% 7% 11% 4% 12% 9% 9% 10% 8% 4% 9% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Investing more in public services 9,8% 9,8% 10,1%
Increasing the minimum wage 22,7% 22,7% 22,4%
Cutting taxes 18,9% 18,7% 18,9%
Keeping prices for everyday goods low 25,4% 25,6% 26,1%
Increasing the level of welfare payments 8,3% 8,4% 8,3%
Strengthening the rights of people at work 2,5% 2,5% 2,5%
Other (please specify) 3,4% 3,4% 3,3%
Don’t know 8,9% 9,0% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

In 2022, how do you think the current government can best support people 
on low and middle incomes?

H
ig

he
r D

eg
re

e 
  - 

Po
st

gr
ad

ua
te

 D
eg

re
e  

- M
as

te
r  -

 D
oc

to
ra

te

Fi
rs

t D
eg

re
e 

- 
U

nd
er

gr
ad

ua
te

 
D

eg
re

e  
- B

ac
he

lo
r

Te
rti

ar
y 

E
du

ca
tio

n

S
ec

on
da

ry
 E

du
ca

tio
n

P
rim

ar
y 

E
du

ca
tio

n
 - 

N
o 

tit
le

S
el

f e
m

pl
oy

ed

E
m

pl
oy

ee
s

R
et

ire
d

O
th

er
 c

on
di

tio
n

1 
- 2

3 
- 4

5 
- 6

7 
- 8

9 
- 1

0

262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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17% 15% 9% 4% 5% 17% 10% 9% 6% 10% 11% 12% 8% 11%
24% 21% 26% 23% 7% 7% 19% 33% 29% 41% 24% 19% 22% 25%
25% 21% 16% 18% 7% 20% 24% 12% 10% 10% 17% 18% 22% 21%
13% 23% 28% 29% 46% 27% 24% 25% 32% 21% 30% 23% 28% 16%
8% 7% 7% 10% 16% 15% 8% 5% 11% 17% 11% 7% 8% 8%
3% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 8%
2% 4% 6% 2% 10% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 4%
7% 5% 8% 12% 20% 2% 10% 12% 6% 4% 14% 7% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Investing more in public services 9,8% 9,8% 10,1%
Increasing the minimum wage 22,7% 22,7% 22,4%
Cutting taxes 18,9% 18,7% 18,9%
Keeping prices for everyday goods low 25,4% 25,6% 26,1%
Increasing the level of welfare payments 8,3% 8,4% 8,3%
Strengthening the rights of people at work 2,5% 2,5% 2,5%
Other (please specify) 3,4% 3,4% 3,3%
Don’t know 8,9% 9,0% 8,3%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

In 2022, how do you think the current government can best support people 
on low and middle incomes?
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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10% 13% 13% 7% 24% 9% 20% 15% 6% 14% 8%
24% 27% 21% 8% 31% 20% 21% 18% 28% 23%
20% 18% 9% 21% 5% 11% 20% 13% 23% 19% 19%
32% 16% 25% 29% 21% 24% 20% 28% 28% 16% 30%
6% 8% 15% 39% 7% 9% 8% 8% 7%
1% 5% 3% 6% 2% 3% 3% 1%
3% 6% 2% 7% 2% 6% 3% 4% 4%
4% 8% 15% 36% 9% 20% 6% 11% 7% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Cutting taxes 18,2% 18,1% 18,4% 21% 19% 8% 30% 17% 27% 22% 16% 11% 14% 17% 20%
Keeping prices for everyday goods low 12,1% 12,1% 12,1% 10% 13% 16% 5% 16% 13% 14% 9% 6% 9% 13% 13%
Providing grants and loans to businesses affected by the pandemic 27,6% 27,5% 27,7% 20% 37% 27% 27% 27% 28% 24% 23% 40% 27% 26% 30%
Ensuring people commute into offices 4,3% 4,2% 4,3% 3% 5% 7% 7% 8% 4% 4% 2% 2% 3% 7%
Increasing number of worker migrants 5,6% 5,7% 5,3% 7% 2% 2% 5% 5% 5% 6% 11% 8% 7% 8% 5%
Cutting regulation 4,9% 4,9% 4,6% 2% 1% 6% 5% 6% 2% 7% 11% 1% 9% 5% 5%
Providing more apprenticeships and training schemes 14,7% 14,9% 15,1% 20% 15% 22% 15% 15% 12% 12% 11% 14% 15% 13% 7%
Other (please specify) 1,4% 1,4% 1,3% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 4%
Don’t know 11,2% 11,3% 11,1% 15% 4% 10% 6% 6% 9% 12% 15% 21% 14% 12% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

In 2022, how do you think the current government can best support 
businesses?

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Cutting taxes 18,2% 18,1% 18,4%
Keeping prices for everyday goods low 12,1% 12,1% 12,1%
Providing grants and loans to businesses affected by the pandemic 27,6% 27,5% 27,7%
Ensuring people commute into offices 4,3% 4,2% 4,3%
Increasing number of worker migrants 5,6% 5,7% 5,3%
Cutting regulation 4,9% 4,9% 4,6%
Providing more apprenticeships and training schemes 14,7% 14,9% 15,1%
Other (please specify) 1,4% 1,4% 1,3%
Don’t know 11,2% 11,3% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

In 2022, how do you think the current government can best support 
businesses?
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446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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19% 19% 17% 18% 17% 19% 18% 18% 24% 23% 17% 11%
13% 16% 15% 13% 8% 12% 12% 18% 15% 14% 10% 3%
27% 28% 31% 37% 24% 27% 28% 24% 15% 25% 36% 35%
7% 8% 6% 1% 1% 4% 4% 8% 8% 3% 0% 2%
4% 8% 5% 3% 8% 5% 6% 4% 5% 6% 3% 10%
3% 5% 5% 7% 6% 5% 4% 3% 6% 4% 8% 5%
16% 7% 9% 12% 20% 14% 15% 11% 9% 16% 18% 20%
1% 4% 2% 1% 6% 1% 2%
10% 9% 12% 8% 13% 11% 11% 13% 12% 10% 7% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Cutting taxes 18,2% 18,1% 18,4%
Keeping prices for everyday goods low 12,1% 12,1% 12,1%
Providing grants and loans to businesses affected by the pandemic 27,6% 27,5% 27,7%
Ensuring people commute into offices 4,3% 4,2% 4,3%
Increasing number of worker migrants 5,6% 5,7% 5,3%
Cutting regulation 4,9% 4,9% 4,6%
Providing more apprenticeships and training schemes 14,7% 14,9% 15,1%
Other (please specify) 1,4% 1,4% 1,3%
Don’t know 11,2% 11,3% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

In 2022, how do you think the current government can best support 
businesses?
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Cutting taxes 18,2% 18,1% 18,4%
Keeping prices for everyday goods low 12,1% 12,1% 12,1%
Providing grants and loans to businesses affected by the pandemic 27,6% 27,5% 27,7%
Ensuring people commute into offices 4,3% 4,2% 4,3%
Increasing number of worker migrants 5,6% 5,7% 5,3%
Cutting regulation 4,9% 4,9% 4,6%
Providing more apprenticeships and training schemes 14,7% 14,9% 15,1%
Other (please specify) 1,4% 1,4% 1,3%
Don’t know 11,2% 11,3% 11,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

In 2022, how do you think the current government can best support 
businesses?
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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20% 13% 9% 11% 15% 20% 16% 23% 13% 19%
9% 15% 15% 14% 9% 16% 13% 15% 8%

33% 25% 21% 43% 11% 30% 60% 38% 27% 29% 31%
5% 2% 6% 7% 2% 2% 6% 4% 4%
4% 9% 10% 30% 15% 2% 3% 8% 4%
4% 6% 6% 11% 3% 8% 9% 4% 4% 5%

18% 16% 21% 4% 24% 15% 20% 11% 10% 14% 18%
1% 2% 2% 4% 2% 3% 1%
7% 12% 12% 36% 8% 4% 2% 13% 10% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Very prepared 5,6% 5,7% 6,0% 4% 3% 6% 13% 8% 8% 6% 4% 2% 3% 5% 2%
Somewhat prepared 18,8% 18,8% 19,1% 21% 23% 11% 14% 21% 27% 12% 18% 22% 16% 17% 16%
Somewhat unprepared 31,7% 31,7% 31,3% 42% 27% 26% 19% 31% 16% 47% 44% 31% 31% 36% 33%
Very unprepared 36,3% 36,2% 36,2% 24% 39% 47% 41% 40% 40% 27% 28% 37% 39% 34% 42%
Don’t know 7,6% 7,6% 7,4% 9% 9% 10% 12% 8% 9% 4% 8% 10% 8% 7%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Rising food prices - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 5,6% 5,7% 6,0%
Somewhat prepared 18,8% 18,8% 19,1%
Somewhat unprepared 31,7% 31,7% 31,3%
Very unprepared 36,3% 36,2% 36,2%
Don’t know 7,6% 7,6% 7,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Rising food prices - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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27% 34% 30% 38% 34% 31% 32% 29% 32% 28% 28% 40%
45% 28% 41% 32% 30% 34% 38% 32% 41% 37% 37% 37%
7% 5% 6% 3% 11% 7% 8% 9% 7% 7% 9% 6%
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 5,6% 5,7% 6,0%
Somewhat prepared 18,8% 18,8% 19,1%
Somewhat unprepared 31,7% 31,7% 31,3%
Very unprepared 36,3% 36,2% 36,2%
Don’t know 7,6% 7,6% 7,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Rising food prices - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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9% 6% 5% 4% 15% 8% 7% 5% 9% 6% 3% 10%
13% 27% 12% 20% 13% 27% 19% 17% 17% 16% 24% 24% 16% 16%
23% 27% 45% 32% 31% 23% 34% 37% 19% 29% 32% 31% 35% 26%
51% 34% 34% 33% 36% 48% 30% 38% 52% 50% 32% 32% 37% 42%
4% 6% 4% 10% 5% 2% 9% 8% 6% 4% 7% 9% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 5,6% 5,7% 6,0%
Somewhat prepared 18,8% 18,8% 19,1%
Somewhat unprepared 31,7% 31,7% 31,3%
Very unprepared 36,3% 36,2% 36,2%
Don’t know 7,6% 7,6% 7,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Rising food prices - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote

C
on

se
rv

at
iv

e 
an

d 
U

ni
on

is
t P

ar
ty

La
bo

ur
 P

ar
ty

Li
be

ra
l D

em
oc

ra
ts

R
ef

or
m

 U
K

G
re

en
 P

ar
ty

Sc
ot

tis
h 

N
at

io
na

l P
ar

ty

Pl
ai

d 
C

ym
ru

O
th

er
 p

ar
ty

I w
ou

ld
 n

ot
 g

o 
to

 v
ot

e

R
em

ai
n

Le
av

e

5% 2% 14% 36% 32% 9% 5% 4% 5%
35% 10% 16% 21% 5% 13% 17% 12% 13% 17% 25%
33% 30% 31% 7% 16% 43% 17% 34% 34% 30% 31%
24% 53% 33% 47% 32% 67% 46% 37% 45% 32%
3% 5% 6% 36% 2% 8% 12% 3% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Very prepared 3,3% 3,4% 3,7% 4% 6% 2% 2% 2% 9% 4% 2% 1% 2% 2%
Somewhat prepared 17,0% 17,0% 17,3% 18% 14% 18% 27% 19% 20% 8% 17% 17% 14% 16% 16%
Somewhat unprepared 27,7% 27,6% 27,3% 29% 24% 22% 20% 27% 16% 38% 45% 29% 27% 30% 31%
Very unprepared 45,5% 45,4% 45,2% 46% 47% 46% 41% 53% 50% 41% 34% 44% 51% 45% 47%
Don’t know 6,5% 6,6% 6,5% 4% 9% 13% 10% 5% 9% 4% 8% 7% 7% 4%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Rising energy prices - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 3,3% 3,4% 3,7%
Somewhat prepared 17,0% 17,0% 17,3%
Somewhat unprepared 27,7% 27,6% 27,3%
Very unprepared 45,5% 45,4% 45,2%
Don’t know 6,5% 6,6% 6,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Rising energy prices - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?

O
ve

r 1
 m

illi
on

50
0,

00
0  

- 1
 m

illi
on

10
0,

00
0  

- 5
00

,0
00

50
,0

00
  - 

10
0,

00
0

Le
ss

 th
an

 5
0,

00
0 

an
d 

no
n 

ur
ba

n 
ar

ea
s

M
al

e

Fe
m

al
e

18
  - 

34
 y

ea
rs

35
  - 

44
 y

ea
rs

45
  - 

54
 y

ea
rs

55
 - 

64
 y

ea
rs

O
ve

r 6
4 

ye
ar

s

446 176 512 190 712 1.007 1.029 548 329 338 357 464
550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class

O
ve

r 1
 m

ill
io

n

50
0,

00
0  

- 1
 m

illi
on

10
0,

00
0  

- 5
00

,0
00

50
,0

00
  - 

10
0,

00
0

Le
ss

 th
an

 5
0,

00
0 

an
d 

no
n 

ur
ba

n 
ar

ea
s

M
al

e

Fe
m

al
e

18
  - 

34
 y

ea
rs

35
  - 

44
 y

ea
rs

45
  - 

54
 y

ea
rs

55
 - 

64
 y

ea
rs

O
ve

r 6
4 

ye
ar

s
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17% 19% 14% 16% 18% 19% 16% 27% 18% 12% 13% 11%
22% 32% 28% 31% 30% 28% 27% 24% 23% 29% 31% 32%
49% 40% 52% 46% 40% 43% 48% 36% 51% 48% 44% 52%
8% 3% 4% 3% 9% 7% 6% 10% 6% 6% 7% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 3,3% 3,4% 3,7%
Somewhat prepared 17,0% 17,0% 17,3%
Somewhat unprepared 27,7% 27,6% 27,3%
Very unprepared 45,5% 45,4% 45,2%
Don’t know 6,5% 6,6% 6,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Rising energy prices - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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17% 25% 12% 15% 11% 24% 16% 13% 22% 14% 26% 14% 16% 20%
13% 24% 38% 28% 48% 20% 30% 28% 23% 34% 31% 38% 20% 21%
62% 42% 44% 44% 36% 54% 41% 53% 45% 48% 36% 36% 56% 47%
2% 5% 4% 10% 5% 2% 8% 4% 8% 4% 8% 6% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 3,3% 3,4% 3,7%
Somewhat prepared 17,0% 17,0% 17,3%
Somewhat unprepared 27,7% 27,6% 27,3%
Very unprepared 45,5% 45,4% 45,2%
Don’t know 6,5% 6,6% 6,5%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Rising energy prices - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Very prepared 7,5% 7,5% 8,1% 9% 6% 2% 10% 5% 18% 6% 11% 4% 3% 4% 7%
Somewhat prepared 31,3% 31,3% 31,9% 38% 32% 33% 27% 38% 25% 34% 26% 34% 30% 26% 31%
Somewhat unprepared 23,7% 23,7% 23,1% 28% 20% 20% 33% 14% 24% 24% 27% 24% 26% 28% 24%
Very unprepared 30,4% 30,3% 30,0% 18% 32% 36% 25% 37% 30% 26% 31% 30% 31% 33% 33%
Don’t know 7,2% 7,2% 6,9% 7% 9% 8% 6% 6% 4% 11% 4% 8% 10% 10% 5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A new pandemic wave - To what extent do you think the current government 
is prepared to deal with the following potential challenges in 2022?

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 7,5% 7,5% 8,1%
Somewhat prepared 31,3% 31,3% 31,9%
Somewhat unprepared 23,7% 23,7% 23,1%
Very unprepared 30,4% 30,3% 30,0%
Don’t know 7,2% 7,2% 6,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

A new pandemic wave - To what extent do you think the current government 
is prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 7,5% 7,5% 8,1%
Somewhat prepared 31,3% 31,3% 31,9%
Somewhat unprepared 23,7% 23,7% 23,1%
Very unprepared 30,4% 30,3% 30,0%
Don’t know 7,2% 7,2% 6,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

A new pandemic wave - To what extent do you think the current government 
is prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 7,5% 7,5% 8,1%
Somewhat prepared 31,3% 31,3% 31,9%
Somewhat unprepared 23,7% 23,7% 23,1%
Very unprepared 30,4% 30,3% 30,0%
Don’t know 7,2% 7,2% 6,9%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

A new pandemic wave - To what extent do you think the current government 
is prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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16% 2% 6% 7% 3% 8% 8% 4% 7% 10%
42% 24% 30% 56% 22% 19% 17% 42% 28% 30% 38%
24% 23% 30% 19% 40% 33% 19% 23% 19% 28%
16% 45% 24% 54% 32% 50% 31% 34% 41% 22%
2% 6% 9% 37% 3% 2% 12% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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UK GB EN E
as

t o
f E

ng
la

nd

E
as

t M
id

la
nd

s

Lo
nd

on

N
or

th
 E

as
t

N
or

th
 W

es
t

S
ou

th
 E

as
t

S
ou

th
 W

es
t

W
es

t M
id

la
nd

s

Y
or

ks
hi

re
 a

nd
 T

he
 

H
um

be
r

W
al

es

S
co

tla
nd

N
or

th
er

n 
Ire

la
nd

Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Very prepared 5,1% 5,2% 5,3% 5% 3% 3% 12% 9% 7% 3% 3% 5% 5% 5% 2%
Somewhat prepared 16,3% 16,2% 17,0% 19% 18% 17% 17% 15% 15% 18% 18% 17% 13% 10% 18%
Somewhat unprepared 31,8% 31,9% 31,3% 38% 36% 21% 26% 28% 31% 36% 35% 31% 32% 38% 27%
Very unprepared 37,6% 37,5% 37,5% 28% 31% 46% 34% 47% 38% 30% 36% 39% 39% 36% 44%
Don’t know 9,2% 9,2% 9,0% 9% 12% 14% 11% 1% 8% 12% 8% 8% 10% 11% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Rising poverty - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?

Region or country



Due to rounding, the sum may be different from 100% 154

UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 5,1% 5,2% 5,3%
Somewhat prepared 16,3% 16,2% 17,0%
Somewhat unprepared 31,8% 31,9% 31,3%
Very unprepared 37,6% 37,5% 37,5%
Don’t know 9,2% 9,2% 9,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Rising poverty - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 5,1% 5,2% 5,3%
Somewhat prepared 16,3% 16,2% 17,0%
Somewhat unprepared 31,8% 31,9% 31,3%
Very unprepared 37,6% 37,5% 37,5%
Don’t know 9,2% 9,2% 9,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Rising poverty - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 5,1% 5,2% 5,3%
Somewhat prepared 16,3% 16,2% 17,0%
Somewhat unprepared 31,8% 31,9% 31,3%
Very unprepared 37,6% 37,5% 37,5%
Don’t know 9,2% 9,2% 9,0%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Rising poverty - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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6% 3% 8% 15% 22% 6% 4% 4% 4%
30% 7% 14% 11% 11% 8% 17% 13% 14% 20%
39% 28% 32% 7% 22% 42% 33% 26% 29% 31% 35%
20% 58% 36% 26% 43% 40% 67% 56% 39% 47% 34%
6% 4% 11% 41% 3% 6% 2% 15% 3% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Very prepared 4,1% 4,1% 4,4% 5% 5% 5% 11% 5% 4% 3% 3% 4% 2% 2%
Somewhat prepared 20,1% 20,1% 20,4% 25% 23% 16% 23% 17% 19% 15% 29% 21% 15% 19% 21%
Somewhat unprepared 36,3% 36,4% 35,9% 31% 47% 27% 32% 34% 39% 48% 31% 34% 39% 39% 36%
Very unprepared 32,3% 32,2% 32,6% 32% 16% 42% 27% 41% 33% 23% 30% 37% 31% 29% 36%
Don’t know 7,2% 7,2% 6,7% 7% 9% 9% 7% 2% 4% 10% 7% 8% 10% 11% 5%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Rising crime - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 4,1% 4,1% 4,4%
Somewhat prepared 20,1% 20,1% 20,4%
Somewhat unprepared 36,3% 36,4% 35,9%
Very unprepared 32,3% 32,2% 32,6%
Don’t know 7,2% 7,2% 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Rising crime - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 4,1% 4,1% 4,4%
Somewhat prepared 20,1% 20,1% 20,4%
Somewhat unprepared 36,3% 36,4% 35,9%
Very unprepared 32,3% 32,2% 32,6%
Don’t know 7,2% 7,2% 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Rising crime - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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30% 31% 48% 39% 34% 31% 37% 46% 24% 40% 41% 36% 34% 41%
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Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 4,1% 4,1% 4,4%
Somewhat prepared 20,1% 20,1% 20,4%
Somewhat unprepared 36,3% 36,4% 35,9%
Very unprepared 32,3% 32,2% 32,6%
Don’t know 7,2% 7,2% 6,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Rising crime - To what extent do you think the current government is 
prepared to deal with the following potential challenges in 2022?
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General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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21% 49% 23% 49% 23% 67% 42% 35% 38% 28%
2% 4% 13% 36% 8% 8% 11% 4% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases
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Very prepared 3,3% 3,3% 3,5% 4% 5% 2% 13% 3% 4% 4% 1% 2% 2% 2% 4%
Somewhat prepared 19,3% 19,3% 19,6% 19% 22% 20% 18% 20% 13% 13% 24% 30% 17% 17% 20%
Somewhat unprepared 34,2% 34,2% 33,4% 38% 37% 26% 24% 31% 41% 39% 31% 27% 36% 41% 33%
Very unprepared 33,2% 33,1% 33,4% 26% 24% 39% 35% 41% 34% 31% 37% 28% 34% 30% 35%
Don’t know 10,1% 10,1% 10,1% 14% 11% 13% 10% 4% 7% 13% 7% 13% 10% 10% 9%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Flooding - To what extent do you think the current government is prepared 
to deal with the following potential challenges in 2022?

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 3,3% 3,3% 3,5%
Somewhat prepared 19,3% 19,3% 19,6%
Somewhat unprepared 34,2% 34,2% 33,4%
Very unprepared 33,2% 33,1% 33,4%
Don’t know 10,1% 10,1% 10,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Flooding - To what extent do you think the current government is prepared 
to deal with the following potential challenges in 2022?
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39% 21% 34% 36% 31% 30% 36% 28% 32% 30% 41% 38%
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 3,3% 3,3% 3,5%
Somewhat prepared 19,3% 19,3% 19,6%
Somewhat unprepared 34,2% 34,2% 33,4%
Very unprepared 33,2% 33,1% 33,4%
Don’t know 10,1% 10,1% 10,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Flooding - To what extent do you think the current government is prepared 
to deal with the following potential challenges in 2022?
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Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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11% 27% 20% 17% 7% 21% 20% 15% 21% 14% 28% 14% 21% 22%
36% 30% 39% 36% 43% 35% 38% 36% 18% 33% 30% 41% 33% 32%
39% 35% 28% 30% 45% 37% 27% 42% 41% 46% 30% 34% 33% 29%
5% 5% 11% 15% 5% 4% 10% 7% 17% 2% 10% 8% 9% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Very prepared 3,3% 3,3% 3,5%
Somewhat prepared 19,3% 19,3% 19,6%
Somewhat unprepared 34,2% 34,2% 33,4%
Very unprepared 33,2% 33,1% 33,4%
Don’t know 10,1% 10,1% 10,1%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Flooding - To what extent do you think the current government is prepared 
to deal with the following potential challenges in 2022?
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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4% 2% 5% 21% 3% 4% 2% 3% 4% 2%
31% 10% 17% 32% 15% 14% 18% 17% 16% 23%
38% 33% 35% 36% 13% 47% 29% 37% 32% 34% 37%
23% 46% 27% 7% 53% 28% 57% 35% 34% 37% 32%
5% 9% 16% 36% 6% 8% 14% 8% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 8,2% 8,1% 8,1% 5% 11% 9% 11% 8% 5% 4% 17% 8% 8% 7% 13%
2 5,5% 5,5% 5,6% 9% 13% 5% 4% 2% 2% 5% 8% 4% 5% 4% 7%
3 2,9% 2,9% 3,0% 4% 4% 1% 4% 3% 3% 2% 2% 7% 4% 1% 4%
4 0,3% 0,3% 0,3% 1% 1% 1% 1% 1%
5 2,4% 2,4% 2,3% 2% 5% 0% 1% 1% 3% 3% 1% 5% 3% 3% 2%
6 7,4% 7,4% 7,4% 6% 3% 12% 11% 11% 4% 2% 13% 4% 7% 7% 7%
7 8,3% 8,3% 8,1% 4% 9% 8% 11% 9% 10% 10% 6% 7% 11% 9% 9%
8 8,1% 8,1% 8,0% 6% 5% 7% 2% 13% 11% 4% 9% 8% 5% 11% 4%
9 6,3% 6,3% 6,2% 5% 9% 8% 1% 5% 5% 8% 3% 10% 7% 7% 6%
10 50,5% 50,5% 50,6% 58% 40% 49% 55% 48% 55% 61% 41% 49% 49% 49% 48%
Don’t know /He prefers not to answer 0,3% 0,3% 0,4% 1% 1% 1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 13,7% 13,5% 13,8% 14% 23% 15% 14% 10% 7% 9% 26% 12% 13% 11% 20%
3 - 4 3,2% 3,2% 3,3% 5% 5% 1% 5% 3% 4% 2% 2% 7% 4% 1% 4%
5 - 6 9,7% 9,7% 9,7% 8% 9% 13% 12% 13% 7% 4% 14% 9% 10% 11% 9%
7 - 8 16,4% 16,4% 16,1% 10% 14% 15% 13% 21% 21% 15% 16% 14% 16% 20% 13%
9 - 10 56,8% 56,8% 56,8% 63% 49% 57% 56% 53% 60% 69% 43% 59% 57% 56% 54%
Don’t know /He prefers not to answer 0,3% 0,3% 0,4% 1% 1% 1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know/he prefers not to answer") 7,7 7,7 7,7 7,9 6,8 7,7 7,6 7,9 8,2 8,4 6,7 7,7 7,6 7,9 7,2

If there were a General Election tomorrow, would you go to vote? Use a scale 
of 1 to 10, where 1 means that you would not vote and 10 means that you 
would certainly vote.

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 8,2% 8,1% 8,1%
2 5,5% 5,5% 5,6%
3 2,9% 2,9% 3,0%
4 0,3% 0,3% 0,3%
5 2,4% 2,4% 2,3%
6 7,4% 7,4% 7,4%
7 8,3% 8,3% 8,1%
8 8,1% 8,1% 8,0%
9 6,3% 6,3% 6,2%
10 50,5% 50,5% 50,6%
Don’t know /He prefers not to answer 0,3% 0,3% 0,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 13,7% 13,5% 13,8%
3 - 4 3,2% 3,2% 3,3%
5 - 6 9,7% 9,7% 9,7%
7 - 8 16,4% 16,4% 16,1%
9 - 10 56,8% 56,8% 56,8%
Don’t know /He prefers not to answer 0,3% 0,3% 0,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know/he prefers not to answer") 7,7 7,7 7,7

If there were a General Election tomorrow, would you go to vote? Use a scale 
of 1 to 10, where 1 means that you would not vote and 10 means that you 
would certainly vote.
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Number of inhabitants of city Gender Age class
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12% 4% 7% 7% 7% 7% 9% 12% 7% 9% 6% 6%
6% 3% 7% 8% 5% 4% 7% 9% 2% 5% 5% 4%
5% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 2%
1% 0% 0% 0% 1% 0%
3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 1% 2% 3%
10% 8% 7% 1% 7% 6% 9% 14% 16% 1% 3% 2%
9% 9% 12% 5% 6% 9% 8% 12% 12% 9% 6% 3%
8% 9% 9% 4% 8% 9% 7% 13% 11% 7% 4% 3%
4% 15% 6% 4% 7% 7% 6% 3% 10% 5% 9% 7%
43% 50% 46% 65% 57% 53% 48% 27% 37% 58% 63% 73%
0% 1% 0% 0% 0% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18% 6% 14% 15% 12% 11% 16% 21% 9% 14% 12% 10%
6% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 6% 3% 3% 2% 2%
13% 10% 10% 3% 9% 8% 12% 18% 18% 4% 5% 2%
17% 18% 21% 9% 13% 18% 15% 25% 22% 16% 10% 6%
46% 65% 52% 69% 63% 60% 54% 30% 47% 63% 71% 79%
0% 1% 0% 0% 0% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,0 8,4 7,6 8,1 8,1 8,0 7,5 6,4 7,6 8,0 8,3 8,7

Number of inhabitants of city Gender Age class



Due to rounding, the sum may be different from 100% 167

UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 8,2% 8,1% 8,1%
2 5,5% 5,5% 5,6%
3 2,9% 2,9% 3,0%
4 0,3% 0,3% 0,3%
5 2,4% 2,4% 2,3%
6 7,4% 7,4% 7,4%
7 8,3% 8,3% 8,1%
8 8,1% 8,1% 8,0%
9 6,3% 6,3% 6,2%
10 50,5% 50,5% 50,6%
Don’t know /He prefers not to answer 0,3% 0,3% 0,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 13,7% 13,5% 13,8%
3 - 4 3,2% 3,2% 3,3%
5 - 6 9,7% 9,7% 9,7%
7 - 8 16,4% 16,4% 16,1%
9 - 10 56,8% 56,8% 56,8%
Don’t know /He prefers not to answer 0,3% 0,3% 0,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know/he prefers not to answer") 7,7 7,7 7,7

If there were a General Election tomorrow, would you go to vote? Use a scale 
of 1 to 10, where 1 means that you would not vote and 10 means that you 
would certainly vote.
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262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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4% 4% 9% 10% 12% 7% 9% 6% 9% 14% 7% 7% 7% 9%
2% 3% 10% 6% 13% 3% 6% 5% 7% 15% 9% 7% 2% 5%
1% 1% 5% 4% 5% 1% 3% 2% 6% 9% 6% 2% 3% 1%

1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0%
1% 2% 3% 3% 6% 2% 4% 3% 2% 4% 0%
13% 6% 6% 6% 5% 7% 7% 3% 14% 7% 7% 11% 4% 7%
6% 8% 12% 7% 20% 1% 10% 4% 12% 11% 9% 11% 7% 2%
3% 11% 5% 8% 22% 11% 3% 8% 2% 9% 13% 7% 1%
7% 7% 6% 7% 7% 6% 7% 6% 5% 7% 5% 8% 7%
63% 58% 46% 48% 20% 66% 45% 70% 33% 35% 42% 42% 58% 68%

0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 1%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

6% 7% 18% 17% 25% 10% 15% 11% 16% 30% 15% 13% 9% 14%
1% 2% 5% 4% 5% 2% 3% 2% 7% 10% 6% 2% 3% 1%
14% 8% 8% 9% 5% 13% 10% 3% 18% 7% 10% 13% 8% 7%
9% 18% 17% 15% 42% 1% 21% 7% 20% 13% 19% 25% 15% 3%
70% 64% 51% 55% 20% 74% 51% 77% 39% 40% 49% 47% 65% 75%

0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 1%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8,5 8,4 7,2 7,4 6,2 8,3 7,5 8,5 6,8 6,1 7,3 7,5 8,2 8,3

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 8,2% 8,1% 8,1%
2 5,5% 5,5% 5,6%
3 2,9% 2,9% 3,0%
4 0,3% 0,3% 0,3%
5 2,4% 2,4% 2,3%
6 7,4% 7,4% 7,4%
7 8,3% 8,3% 8,1%
8 8,1% 8,1% 8,0%
9 6,3% 6,3% 6,2%
10 50,5% 50,5% 50,6%
Don’t know /He prefers not to answer 0,3% 0,3% 0,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 13,7% 13,5% 13,8%
3 - 4 3,2% 3,2% 3,3%
5 - 6 9,7% 9,7% 9,7%
7 - 8 16,4% 16,4% 16,1%
9 - 10 56,8% 56,8% 56,8%
Don’t know /He prefers not to answer 0,3% 0,3% 0,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know/he prefers not to answer") 7,7 7,7 7,7

If there were a General Election tomorrow, would you go to vote? Use a scale 
of 1 to 10, where 1 means that you would not vote and 10 means that you 
would certainly vote.
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598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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2% 1% 1% 22% 2% 4%
3% 1% 5% 4% 2% 2% 13% 2% 5%
1% 0% 2% 8% 0% 3%
0% 1% 0% 0%
1% 3% 2% 7% 1% 1%
4% 8% 10% 32% 5% 6% 10% 9% 8% 6%
8% 9% 9% 18% 11% 9% 17% 10% 6% 8% 9%
6% 9% 3% 21% 24% 6% 17% 4% 9% 6% 10%
4% 8% 18% 7% 5% 11% 4% 5% 9% 4%

71% 64% 54% 18% 51% 65% 67% 67% 19% 64% 58%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5% 2% 6% 4% 2% 2% 36% 4% 9%
2% 0% 2% 9% 0% 3%
5% 8% 10% 32% 8% 7% 10% 16% 8% 7%

14% 18% 12% 39% 35% 15% 33% 14% 15% 14% 19%
75% 72% 72% 25% 57% 76% 67% 71% 24% 74% 62%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

8,9 8,9 8,6 7,4 8,8 9,0 9,2 8,9 5,2 8,9 8,3

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases
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Conservative and Unionist Party 21,9% 22,5% 24,0% 36% 21% 17% 24% 21% 28% 25% 26% 17% 15% 11%
Labour Party 25,3% 26,0% 26,1% 23% 19% 30% 23% 37% 20% 30% 22% 26% 30% 22%
Liberal Democrats 7,5% 7,7% 7,7% 6% 7% 11% 8% 3% 14% 7% 3% 7% 9% 7%
Reform UK 4,0% 4,1% 4,3% 1% 4% 3% 8% 4% 5% 6% 4% 7% 3% 3%
Green Party 3,7% 3,7% 3,9% 2% 3% 7% 5% 7% 3% 4% 1% 2% 3% 3% 2%
Scottish National Party 2,8% 2,8% 32%
Plaid Cymru 0,3% 0,4% 7%
Democratic Unionist Party 0,4% 15%
Sinn Féin 0,4% 15%
Social Democratic and Labour Party 0,4% 15%
Ulster Unionist Party 0,1% 5%
Alliance Party of Northern Ireland 0,3% 13%
Other party 1,0% 1,0% 1,2% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 2%
I wouldn't vote 20,5% 20,3% 20,7% 21% 32% 18% 19% 14% 14% 15% 35% 25% 21% 17% 27%
Has yet to decide, is uncertain 11,0% 11,1% 11,8% 10% 12% 13% 12% 13% 10% 12% 9% 16% 12% 3% 7%
He prefers not to answer 0,3% 0,3% 0,4% 1% 1% 1%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Which political party would you vote for?

[all cases]

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Conservative and Unionist Party 21,9% 22,5% 24,0%
Labour Party 25,3% 26,0% 26,1%
Liberal Democrats 7,5% 7,7% 7,7%
Reform UK 4,0% 4,1% 4,3%
Green Party 3,7% 3,7% 3,9%
Scottish National Party 2,8% 2,8%
Plaid Cymru 0,3% 0,4%
Democratic Unionist Party 0,4%
Sinn Féin 0,4%
Social Democratic and Labour Party 0,4%
Ulster Unionist Party 0,1%
Alliance Party of Northern Ireland 0,3%
Other party 1,0% 1,0% 1,2%
I wouldn't vote 20,5% 20,3% 20,7%
Has yet to decide, is uncertain 11,0% 11,1% 11,8%
He prefers not to answer 0,3% 0,3% 0,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Which political party would you vote for?

[all cases]
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550 195 462 154 674 989 1.047 563 312 339 358 463

Number of inhabitants of city Gender Age class
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15% 34% 27% 24% 20% 27% 17% 10% 22% 22% 26% 32%
29% 32% 21% 17% 25% 25% 26% 29% 34% 24% 24% 18%
8% 5% 4% 8% 11% 8% 7% 8% 8% 9% 5% 7%
4% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 5% 1% 4% 6% 3%
6% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 1% 4%
0% 7% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3%

1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1%
0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%
1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
27% 9% 20% 23% 18% 17% 24% 34% 14% 18% 16% 13%
10% 6% 12% 16% 12% 8% 14% 6% 7% 13% 14% 16%
0% 1% 0% 0% 0% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Conservative and Unionist Party 21,9% 22,5% 24,0%
Labour Party 25,3% 26,0% 26,1%
Liberal Democrats 7,5% 7,7% 7,7%
Reform UK 4,0% 4,1% 4,3%
Green Party 3,7% 3,7% 3,9%
Scottish National Party 2,8% 2,8%
Plaid Cymru 0,3% 0,4%
Democratic Unionist Party 0,4%
Sinn Féin 0,4%
Social Democratic and Labour Party 0,4%
Ulster Unionist Party 0,1%
Alliance Party of Northern Ireland 0,3%
Other party 1,0% 1,0% 1,2%
I wouldn't vote 20,5% 20,3% 20,7%
Has yet to decide, is uncertain 11,0% 11,1% 11,8%
He prefers not to answer 0,3% 0,3% 0,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Which political party would you vote for?

[all cases]
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256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:

H
ig

he
r D

eg
re

e 
  - 

Po
st

gr
ad

ua
te

 
D

eg
re

e  
- M

as
te

r  -
 D

oc
to

ra
te

Fi
rs

t D
eg

re
e 

- U
nd

er
gr

ad
ua

te
 

D
eg

re
e  

- B
ac

he
lo

r

Te
rti

ar
y 

Ed
uc

at
io

n

Se
co

nd
ar

y 
Ed

uc
at

io
n

Pr
im

ar
y 

Ed
uc

at
io

n
 - 

N
o 

tit
le

Se
lf 

em
pl

oy
ed

Em
pl

oy
ee

s

R
et

ire
d

O
th

er
 c

on
di

tio
n

1 
- 2

3 
- 4

5 
- 6

7 
- 8

9 
- 1

0

20% 27% 19% 22% 13% 32% 22% 29% 7% 11% 17% 20% 26% 32%
23% 25% 27% 24% 30% 16% 26% 19% 38% 21% 27% 28% 24% 12%
11% 12% 3% 6% 7% 8% 7% 9% 3% 5% 6% 9% 13%
2% 4% 5% 4% 10% 6% 4% 4% 3% 7% 3% 5% 3% 5%
12% 3% 3% 2% 11% 7% 3% 4% 4% 6% 5% 4% 3% 3%
3% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 2%
1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%
0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%
0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%
0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

0% 2% 1% 0% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%
10% 11% 25% 26% 29% 21% 21% 14% 28% 39% 27% 20% 16% 16%
16% 11% 12% 10% 2% 8% 10% 17% 7% 10% 11% 10% 11% 15%

0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 1%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Conservative and Unionist Party 21,9% 22,5% 24,0%
Labour Party 25,3% 26,0% 26,1%
Liberal Democrats 7,5% 7,7% 7,7%
Reform UK 4,0% 4,1% 4,3%
Green Party 3,7% 3,7% 3,9%
Scottish National Party 2,8% 2,8%
Plaid Cymru 0,3% 0,4%
Democratic Unionist Party 0,4%
Sinn Féin 0,4%
Social Democratic and Labour Party 0,4%
Ulster Unionist Party 0,1%
Alliance Party of Northern Ireland 0,3%
Other party 1,0% 1,0% 1,2%
I wouldn't vote 20,5% 20,3% 20,7%
Has yet to decide, is uncertain 11,0% 11,1% 11,8%
He prefers not to answer 0,3% 0,3% 0,4%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Which political party would you vote for?

[all cases]
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General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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68% 2% 3% 2% 3% 16% 43%
4% 75% 25% 3% 18% 43% 14%
3% 3% 53% 3% 2% 5% 12% 4%
7% 2% 92% 2% 14% 1% 1% 10%
0% 8% 3% 70% 9% 2% 1% 6% 3%
0% 83% 0% 4% 2%
0% 100% 1% 0%

12% 0% 1%
12% 0% 1%
10% 1% 1% 0%
4% 0% 0%

10% 0% 1% 0%
1% 1% 19% 14% 1% 2%
8% 3% 6% 8% 2% 8% 55% 5% 13%
9% 8% 8% 5% 2% 14% 16% 9% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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Conservative and Unionist Party 32,1% 33,0% 35,8% 52% 39% 25% 34% 29% 38% 35% 46% 28% 22% 14%
Labour Party 37,1% 38,1% 38,9% 34% 35% 43% 33% 51% 27% 41% 40% 44% 45% 28%
Liberal Democrats 11,0% 11,3% 11,5% 9% 13% 16% 12% 4% 18% 10% 5% 11% 13% 9%
Reform UK 5,8% 6,0% 6,4% 1% 7% 4% 12% 5% 6% 8% 7% 12% 4% 4%
Green Party 5,4% 5,5% 5,7% 3% 6% 10% 7% 9% 4% 5% 2% 4% 4% 4% 3%
Scottish National Party 4,0% 4,1% 40%
Plaid Cymru 0,5% 0,5% 10%
Democratic Unionist Party 0,6% 22%
Sinn Féin 0,6% 22%
Social Democratic and Labour Party 0,6% 22%
Ulster Unionist Party 0,2% 8%
Alliance Party of Northern Ireland 0,5% 19%
Other party 1,5% 1,5% 1,7% 2% 1% 2% 1% 6% 1% 3%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Which political party would you vote for?

[only who indicates a pol party]

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Conservative and Unionist Party 32,1% 33,0% 35,8%
Labour Party 37,1% 38,1% 38,9%
Liberal Democrats 11,0% 11,3% 11,5%
Reform UK 5,8% 6,0% 6,4%
Green Party 5,4% 5,5% 5,7%
Scottish National Party 4,0% 4,1%
Plaid Cymru 0,5% 0,5%
Democratic Unionist Party 0,6%
Sinn Féin 0,6%
Social Democratic and Labour Party 0,6%
Ulster Unionist Party 0,2%
Alliance Party of Northern Ireland 0,5%
Other party 1,5% 1,5% 1,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Which political party would you vote for?

[only who indicates a pol party]
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Number of inhabitants of city Gender Age class
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24% 40% 40% 38% 29% 36% 28% 17% 29% 32% 37% 46%
47% 38% 31% 28% 36% 33% 42% 48% 44% 34% 34% 25%
12% 6% 6% 13% 15% 11% 11% 13% 10% 13% 8% 10%
6% 4% 8% 4% 5% 7% 4% 8% 2% 6% 9% 5%
9% 2% 4% 5% 5% 5% 6% 7% 7% 4% 2% 6%
0% 8% 4% 3% 6% 4% 4% 4% 2% 5% 5% 4%

1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0%
1% 3% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1%
1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1%

2% 1% 4% 0% 1% 2% 2% 3% 2% 1%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Conservative and Unionist Party 32,1% 33,0% 35,8%
Labour Party 37,1% 38,1% 38,9%
Liberal Democrats 11,0% 11,3% 11,5%
Reform UK 5,8% 6,0% 6,4%
Green Party 5,4% 5,5% 5,7%
Scottish National Party 4,0% 4,1%
Plaid Cymru 0,5% 0,5%
Democratic Unionist Party 0,6%
Sinn Féin 0,6%
Social Democratic and Labour Party 0,6%
Ulster Unionist Party 0,2%
Alliance Party of Northern Ireland 0,5%
Other party 1,5% 1,5% 1,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Which political party would you vote for?

[only who indicates a pol party]
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27% 34% 30% 35% 19% 45% 31% 42% 10% 22% 28% 28% 36% 46%
31% 33% 43% 38% 45% 23% 38% 27% 58% 43% 44% 40% 33% 17%
15% 15% 5% 9% 9% 11% 10% 13% 6% 9% 9% 12% 19%
2% 5% 9% 7% 14% 8% 6% 5% 4% 15% 5% 7% 5% 7%
16% 3% 4% 3% 17% 9% 5% 6% 6% 11% 8% 5% 5% 4%
4% 4% 5% 4% 2% 1% 4% 5% 4% 4% 3% 6% 4% 3%
1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1%
1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1%

0% 2% 1% 0% 0% 0%
1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
Conservative and Unionist Party 32,1% 33,0% 35,8%
Labour Party 37,1% 38,1% 38,9%
Liberal Democrats 11,0% 11,3% 11,5%
Reform UK 5,8% 6,0% 6,4%
Green Party 5,4% 5,5% 5,7%
Scottish National Party 4,0% 4,1%
Plaid Cymru 0,5% 0,5%
Democratic Unionist Party 0,6%
Sinn Féin 0,6%
Social Democratic and Labour Party 0,6%
Ulster Unionist Party 0,2%
Alliance Party of Northern Ireland 0,5%
Other party 1,5% 1,5% 1,7%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Which political party would you vote for?

[only who indicates a pol party]

C
on

se
rv

at
iv

e 
an

d 
U

ni
on

is
t P

ar
ty

La
bo

ur
 P

ar
ty

Li
be

ra
l D

em
oc

ra
ts

R
ef

or
m

 U
K

G
re

en
 P

ar
ty

S
co

tti
sh

 N
at

io
na

l 
P

ar
ty

P
la

id
 C

ym
ru

O
th

er
 p

ar
ty

I w
ou

ld
 n

ot
 g

o 
to

 
vo

te

R
em

ai
n

Le
av

e

511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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82% 2% 4% 2% 11% 19% 53%
5% 84% 29% 3% 63% 50% 17%
4% 4% 62% 3% 3% 18% 14% 5%
8% 2% 100% 2% 18% 2% 1% 13%
0% 9% 3% 74% 10% 3% 2% 7% 3%
0% 87% 1% 5% 3%
0% 100% 1% 0%

15% 1% 1%
15% 1% 1%
13% 2% 1% 0%
5% 0% 0%

13% 1% 1% 0%
1% 1% 20% 18% 1% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313 143 112 174 111 172 209 134 133 125 230 275 218
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708 192 149 239 83 230 284 181 180 169 99 173 55

Number of cases

Region or country
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1 30,3% 30,2% 28,8% 20% 23% 29% 35% 36% 31% 25% 28% 33% 37% 40% 35%
2 8,4% 8,6% 8,6% 6% 6% 12% 5% 12% 11% 1% 12% 6% 5% 10% 4%
3 7,6% 7,5% 7,3% 7% 15% 8% 4% 10% 7% 8% 2% 3% 11% 8% 9%
4 6,7% 6,8% 7,0% 7% 7% 10% 12% 6% 2% 4% 6% 14% 4% 6% 4%
5 8,6% 8,5% 8,6% 5% 7% 7% 2% 2% 8% 17% 15% 14% 5% 9% 13%
6 5,1% 5,0% 5,1% 5% 5% 4% 5% 4% 3% 6% 6% 9% 6% 4% 7%
7 4,8% 4,8% 5,2% 5% 2% 10% 5% 7% 4% 5% 2% 7% 4% 2% 4%
8 4,9% 4,9% 5,1% 5% 6% 11% 5% 8% 6% 4% 2% 4% 3% 4%
9 4,2% 4,1% 4,3% 4% 3% 3% 10% 5% 5% 6% 1% 3% 3% 7%
10 12,5% 12,9% 13,8% 22% 20% 7% 17% 6% 18% 15% 12% 12% 8% 7%
Don’t know /He prefers not to answer 6,9% 6,7% 6,2% 14% 11% 5% 5% 3% 4% 9% 7% 1% 12% 8% 13%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

recoding
1 - 2 38,8% 38,7% 37,4% 26% 29% 41% 40% 48% 41% 25% 41% 39% 42% 50% 39%
3 - 4 14,2% 14,3% 14,3% 14% 23% 18% 16% 15% 10% 12% 8% 17% 15% 14% 13%
5 - 6 13,7% 13,5% 13,7% 10% 13% 11% 7% 6% 11% 23% 21% 22% 11% 13% 20%
7 - 8 9,7% 9,7% 10,3% 10% 2% 15% 16% 12% 11% 11% 6% 8% 8% 5% 7%
9 - 10 16,7% 17,0% 18,1% 26% 23% 10% 17% 16% 22% 20% 17% 13% 11% 10% 7%
Don’t know /He prefers not to answer 6,9% 6,7% 6,2% 14% 11% 5% 5% 3% 4% 9% 7% 1% 12% 8% 13%
Total 100,0% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Average rating (excluded "don't know/he prefers not to answer") 4,4 4,4 4,5 5,4 4,7 4,0 4,6 4,0 4,7 5,1 4,4 4,2 3,7 3,4 3,6

On a scale of 1 to 10, how likely is it that you would ever vote for the 
Conservatives in a General Election, where 1 means very unlikely and 10 
means very likely?

Region or country
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 30,3% 30,2% 28,8%
2 8,4% 8,6% 8,6%
3 7,6% 7,5% 7,3%
4 6,7% 6,8% 7,0%
5 8,6% 8,5% 8,6%
6 5,1% 5,0% 5,1%
7 4,8% 4,8% 5,2%
8 4,9% 4,9% 5,1%
9 4,2% 4,1% 4,3%
10 12,5% 12,9% 13,8%
Don’t know /He prefers not to answer 6,9% 6,7% 6,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 38,8% 38,7% 37,4%
3 - 4 14,2% 14,3% 14,3%
5 - 6 13,7% 13,5% 13,7%
7 - 8 9,7% 9,7% 10,3%
9 - 10 16,7% 17,0% 18,1%
Don’t know /He prefers not to answer 6,9% 6,7% 6,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know/he prefers not to answer") 4,4 4,4 4,5

On a scale of 1 to 10, how likely is it that you would ever vote for the 
Conservatives in a General Election, where 1 means very unlikely and 10 
means very likely?
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Number of inhabitants of city Gender Age class
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32% 22% 22% 44% 34% 30% 30% 29% 30% 31% 35% 29%
7% 9% 9% 9% 9% 8% 9% 6% 3% 9% 16% 9%
7% 6% 12% 1% 7% 6% 9% 9% 14% 9% 3% 4%
8% 7% 6% 2% 7% 6% 8% 12% 6% 4% 5% 4%
10% 13% 5% 4% 10% 7% 10% 15% 7% 5% 8% 4%
5% 6% 6% 10% 4% 6% 4% 6% 5% 6% 3% 5%
8% 3% 3% 4% 4% 6% 4% 4% 9% 7% 3% 4%
6% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 9% 3% 3%
2% 5% 8% 8% 2% 5% 3% 1% 7% 3% 6% 5%
6% 21% 16% 10% 13% 15% 10% 5% 6% 10% 17% 24%
9% 4% 8% 3% 7% 5% 9% 8% 7% 7% 4% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

39% 31% 31% 53% 43% 39% 39% 34% 33% 40% 50% 39%
15% 13% 18% 3% 14% 12% 16% 21% 20% 12% 8% 8%
15% 19% 11% 14% 13% 13% 15% 21% 13% 12% 10% 10%
14% 7% 7% 9% 9% 11% 8% 9% 14% 16% 5% 6%
8% 26% 25% 18% 15% 21% 13% 6% 14% 13% 22% 30%
9% 4% 8% 3% 7% 5% 9% 8% 7% 7% 4% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3,9 5,1 5,0 4,1 4,1 4,6 4,1 3,9 4,3 4,3 4,2 5,1

Number of inhabitants of city Gender Age class
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UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 30,3% 30,2% 28,8%
2 8,4% 8,6% 8,6%
3 7,6% 7,5% 7,3%
4 6,7% 6,8% 7,0%
5 8,6% 8,5% 8,6%
6 5,1% 5,0% 5,1%
7 4,8% 4,8% 5,2%
8 4,9% 4,9% 5,1%
9 4,2% 4,1% 4,3%
10 12,5% 12,9% 13,8%
Don’t know /He prefers not to answer 6,9% 6,7% 6,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 38,8% 38,7% 37,4%
3 - 4 14,2% 14,3% 14,3%
5 - 6 13,7% 13,5% 13,7%
7 - 8 9,7% 9,7% 10,3%
9 - 10 16,7% 17,0% 18,1%
Don’t know /He prefers not to answer 6,9% 6,7% 6,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know/he prefers not to answer") 4,4 4,4 4,5

On a scale of 1 to 10, how likely is it that you would ever vote for the 
Conservatives in a General Election, where 1 means very unlikely and 10 
means very likely?

H
ig

he
r D

eg
re

e 
  - 

Po
st

gr
ad

ua
te

 D
eg

re
e  

- M
as

te
r  -

 D
oc

to
ra

te

Fi
rs

t D
eg

re
e 

- 
U

nd
er

gr
ad

ua
te

 
D

eg
re

e  
- B

ac
he

lo
r

Te
rti

ar
y 

E
du

ca
tio

n

S
ec

on
da

ry
 E

du
ca

tio
n

P
rim

ar
y 

E
du

ca
tio

n
 - 

N
o 

tit
le

S
el

f e
m

pl
oy

ed

E
m

pl
oy

ee
s

R
et

ire
d

O
th

er
 c

on
di

tio
n

1 
- 2

3 
- 4

5 
- 6

7 
- 8

9 
- 1

0

262 584 367 711 59 169 1.123 452 292 112 313 561 714 255
256 569 374 723 61 168 1.111 456 300 106 316 580 701 255

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:
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39% 30% 29% 28% 23% 27% 26% 31% 48% 40% 36% 23% 32% 21%
10% 8% 9% 8% 10% 5% 10% 10% 3% 9% 5% 12% 7% 7%
10% 8% 8% 7% 10% 6% 9% 4% 7% 2% 3% 13% 7% 6%
6% 7% 10% 5% 15% 5% 7% 4% 10% 10% 7% 6% 6% 9%
3% 10% 14% 7% 2% 15% 10% 4% 7% 3% 12% 6% 11% 7%
4% 6% 6% 4% 4% 5% 5% 8% 8% 9% 6% 4% 4%
7% 8% 1% 2% 17% 2% 6% 3% 5% 4% 6% 3% 9%
2% 6% 7% 4% 7% 3% 6% 4% 4% 7% 5% 4% 6% 7%
7% 3% 6% 4% 2% 4% 5% 5% 0% 4% 2% 6% 7%
10% 14% 7% 17% 27% 10% 20% 1% 9% 13% 14% 20%
2% 2% 3% 13% 15% 3% 6% 9% 8% 21% 6% 9% 4% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

49% 38% 38% 37% 33% 32% 35% 41% 51% 49% 41% 35% 40% 28%
16% 14% 18% 11% 25% 11% 17% 8% 17% 12% 10% 19% 12% 14%
7% 15% 20% 12% 2% 19% 14% 9% 15% 11% 21% 12% 14% 11%
9% 14% 8% 6% 23% 5% 12% 7% 9% 7% 9% 10% 9% 16%
17% 17% 13% 21% 2% 31% 15% 25% 1% 13% 15% 21% 27%
2% 2% 3% 13% 15% 3% 6% 9% 8% 21% 6% 9% 4% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3,9 4,5 4,2 4,6 3,8 5,3 4,4 4,7 2,9 2,8 4,2 4,4 4,5 5,5

Professional activity Socio-economic gradeHighest educational title:



Due to rounding, the sum may be different from 100% 180

UK GB EN
Unweighted Sample 2.036 1.818 1.313
Weighted Sample 2.036 1.981 1.708

Number of cases

UK GB EN
1 30,3% 30,2% 28,8%
2 8,4% 8,6% 8,6%
3 7,6% 7,5% 7,3%
4 6,7% 6,8% 7,0%
5 8,6% 8,5% 8,6%
6 5,1% 5,0% 5,1%
7 4,8% 4,8% 5,2%
8 4,9% 4,9% 5,1%
9 4,2% 4,1% 4,3%
10 12,5% 12,9% 13,8%
Don’t know /He prefers not to answer 6,9% 6,7% 6,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

recoding
1 - 2 38,8% 38,7% 37,4%
3 - 4 14,2% 14,3% 14,3%
5 - 6 13,7% 13,5% 13,7%
7 - 8 9,7% 9,7% 10,3%
9 - 10 16,7% 17,0% 18,1%
Don’t know /He prefers not to answer 6,9% 6,7% 6,2%
Total 100,0% 100,0% 100,0%

Average rating (excluded "don't know/he prefers not to answer") 4,4 4,4 4,5

On a scale of 1 to 10, how likely is it that you would ever vote for the 
Conservatives in a General Election, where 1 means very unlikely and 10 
means very likely?
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511 393 140 33 38 84 15 146 596 694 726
598 440 158 28 37 53 7 51 597 691 745

General Elections 2019 vote Ref 2016 vote
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5% 66% 34% 45% 54% 83% 44% 26% 49% 14%
4% 13% 24% 3% 17% 17% 8% 6% 9% 10%
5% 8% 11% 5% 2% 8% 9% 8% 8%
3% 3% 9% 30% 11% 2% 11% 3% 8%
6% 3% 13% 15% 13% 6% 13% 14% 6% 7%
5% 2% 2% 7% 6% 6% 8% 5% 5%

11% 0% 1% 30% 5% 2% 3% 5% 7%
9% 0% 1% 7% 18% 6% 2% 4% 3% 7%

10% 2% 3% 2% 8% 1% 3% 8%
42% 7% 6% 7% 27%
1% 1% 3% 4% 4% 6% 18% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

9% 80% 58% 47% 71% 100% 52% 32% 58% 23%
8% 12% 19% 30% 16% 4% 8% 20% 11% 15%

11% 4% 15% 22% 13% 12% 19% 22% 11% 11%
20% 1% 2% 37% 24% 8% 2% 7% 8% 14%
52% 2% 3% 7% 2% 13% 1% 11% 34%
1% 1% 3% 4% 4% 6% 18% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7,6 1,8 2,8 6,0 3,6 2,5 1,2 3,5 3,6 3,3 6,0

Ref 2016 voteGeneral Elections 2019 vote


